
 

  

  

  

  

  

  

  

平成 30 年度 環境に関する市民意識調査 

【全項目調査結果】 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 



目 次 

Ⅰ 調査概要 ................................................................. 1

Ⅱ 結果概要 ................................................................. 5
１．環境や環境の取組への関心について ...................................................................... 6 

（１）関心の有無 ................................................................................................. 6 

（２）関心がある項目 ............................................................................................ 7 

２．環境にやさしい行動（＝環境行動）の実践状況について ............................................. 9 

（１）環境行動の実践状況 ...................................................................................... 9 

（２）環境行動をはじめたきっかけ ......................................................................... 19 

（３）環境行動していない理由 ............................................................................... 21 

３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について ................................................... 22 

（１）地域の環境活動や環境活動団体への参加の有無 ................................................... 22 

（２）参加した活動の内容 .................................................................................... 23 

（３）参加したきっかけ ....................................................................................... 25 

（４）今後機会があれば参加したい活動の内容 ........................................................... 27 

４．身のまわりの環境について ............................................................................... 29 

５．横浜市が実施する環境施策の認知状況について ...................................................... 34 

（１）Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ） ..................................... 34 

（２）生物多様性 ............................................................................................... 35 

（３）生物多様性の恵みとして知っているもの ........................................................... 36 

（４）浸水（内水・洪水）ハザードマップ ................................................................. 38 

６．環境に関する情報について ............................................................................... 39 

７．回答者の属性 ............................................................................................... 41 

（１）性別 ....................................................................................................... 41 

（２）年代 ....................................................................................................... 41 

（３）世帯人員 .................................................................................................. 42 

・世帯人数 ....................................................................................................... 42 

・18 歳以下の同居家族の有無 ............................................................................... 42 

（４）職業 ....................................................................................................... 43 

（５）居住区 ..................................................................................................... 43 

Ⅲ 調査結果（単純集計結果 クロス集計結果） .................... 45

Ⅳ 調査票 ................................................................ 109



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 調査概要

1



 

 

１ 目的  

横浜市が進める環境関連施策全般に対する市民意識を継続的に把握し、今後の取組に活用するこ

とを目的としています。 

調査結果は横浜市環境管理計画等の進捗把握・評価への活用、環境施策立案の基礎資料等として

活用します。  

 

２ 仕様 

（１）調査地域 横浜市全域 

（２）調査対象 横浜市内に居住する満 18 歳以上の男女個人 

（３）標本数  3,000 標本 

（４）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

（５）調査方法 郵送調査（調査票を郵送し、調査票を返送してもらい回収する。調査票送付の１週 

間前に事前依頼実施） 

（６）調査時期 平成 30 年 10 月 5 日（金）～10 月 31 日（水） 

（７）集計・分析 （株）地域環境計画 

 

３ 項目 

 全 15 問 

 （１）【環境に対する関心や行動】環境への関心有無、環境行動の実践状況、地域の環境活動への参

加状況 

（２）【お住まいの地域の環境】生活環境、まちの美化、気候変動による影響など 

 （３）【横浜市が実施する環境施策の認知度】地球温暖化対策、生物多様性、浸水ハザードマップなど 

 （４）【環境に関する情報について】得たい環境情報 

 （５）【回答者の属性】性別､年代､世帯人員､職業､居住区など 

 

４ 回収結果 

回収分析標本数 1,509 標本（回収率 50.3％） 

 

５ 集計方法 

  単純集計と以下の項目別クロス集計を行った。 

性別、年代別、性・年代別、世帯人数別、18 歳以下同居家族の有無別、職業別、居住区別（18 区

別）、地域別（18 区を４ブロックに区分け）、「生物多様性」という言葉の認知度別 
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６ 報告書の見方 

（１）nは質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数である。 

（２）無作為抽出を用いた場合の標本誤差（サンプル誤差）は、信頼度を 95％としたとき、次の式に

よって得られる。標本誤差の幅は、比率算出の基数(n)、及び回答比率（P）によって異なる。 

 ｂ＝標本誤差 

 Ｎ＝母集団数 

 ｎ＝サンプル数 

 Ｐ＝回答比率 

＜標本誤差早見表＞ 

回答比率（Ｐ） 

基数(n) 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％ 

2,000 人 ±1.90 ±2.53 ±2.90 ±3.10 ±3.16 

1,509 人 ±2.18 ±2.91 ±3.34 ±3.57 ±3.64 

1,000 人 ±2.68 ±3.58 ±4.10 ±4.38 ±4.47 

  500 人 ±3.79 ±5.06 ±5.80 ±6.20 ±6.32 

  100 人 ±8.49 ±11.31 ±12.96 ±13.86 ±14.14 

  ＜標本誤差の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者数が 1,509 であり、その設問中の回答比率が 60％であった場合、 

その回答比率の誤差の範囲は最高でも 3.57％以内（56.43～63.57）である」とみることができ

る。 

ただし、信頼度が 95％であるので、そのように判断することは 95％の確率で正しいことになる。 

（３）質問には、全員がひとつの回答を選ぶもの(単一回答)のほか、全問で特定の回答とした一部の回

答者のみに対して続けて行う質問(限定設問)と 1回答者が 2つ以上の回答をすることが出来る質

問(複数回答)がある。2つ以上を回答する質問では、回答者の合計を回答者数(n)で割った比率で

有り、通常その値は、100％を超える。 

（４）結果数値は、表章単位未満(小数第二位)を四捨五入してあるので、内訳の合計が計（100.0％）

に一致しないこともある。 

（５）複数回答のグラフ内では、n値の下に回答数の合計を回答者数(n)で割った比率 M.T.（Multiple 

Total）を記載している。 

（６）クロス集計表中の網掛けのオレンジ色は最大値及び次点値、紫色は最小値を示す。 

 

  

N－n Ｐ（１－Ｐ）

ｂ＝2 × 2 × ×

Ｎ－1 n
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７ 回収分析標本構成 

（１）性・年代別 

 

 

 

 

（２）区別                  （３）地域別 

 
（注１）市区全体の人口は 18 歳以上の人口。横浜市ポータルサイト 横浜の人口・登録者数「横浜市・町丁別 年齢別男

女別人口」（住民基本台帳登録者数 平成 30 年３月 31 日現在）による。  

 

 

 

 

 

  

18-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80代以上 無回答 合計

男性(人) 11 50 71 102 116 107 119 40 3 619

　　(％) 1.8 8.1 11.5 16.5 18.7 17.3 19.2 6.5 0.5 100.0

女性(人) 13 53 109 183 143 154 141 76 1 873

　　(％) 1.5 6.1 12.5 21.0 16.4 17.6 16.2 8.7 0.1 100.0

無回答(人) 0 0 0 0 0 0 0 1 16 17

　　　(％) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 94.1 100.0

合計(人) 24 103 180 285 259 261 260 117 20 1,509

　　(％) 1.6 6.8 11.9 18.9 17.2 17.3 17.2 7.8 1.3 100.0

男性(人) 36,984 203,746 239,803 318,686 264,044 218,885 183,523 100,056 1,565,727

　　(％) 2.4 13.0 15.3 20.4 16.9 14.0 11.7 6.4 100.0

女性(人) 35,127 194,427 227,994 306,128 243,878 220,283 212,813 163,365 1,604,015

　　(％) 2.2 12.1 14.2 19.1 15.2 13.7 13.3 10.2 100.0

合計(人) 72,111 398,173 467,797 624,814 507,922 439,168 396,336 263,421 3,169,742

　　(％) 2.3 12.6 14.8 19.7 16.0 13.9 12.5 8.3 100.0

回
答
者

市
全
体

回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合（％）

全体 1,509 100.0 3,169,742 100.0

青葉区 120 8.0 256,348 8.1

旭区 115 7.6 211,128 6.7

泉区 58 3.8 130,489 4.1

磯子区 49 3.2 143,767 4.5

神奈川区 107 7.1 204,358 6.4

金沢区 85 5.6 170,884 5.4

港南区 84 5.6 184,476 5.8

港北区 127 8.4 291,777 9.2

栄区 50 3.3 103,362 3.3

瀬谷区 50 3.3 104,892 3.3

都筑区 95 6.3 169,074 5.3

鶴見区 107 7.1 246,560 7.8

戸塚区 99 6.6 233,096 7.4

中区 64 4.2 131,460 4.1

西区 39 2.6 87,012 2.7

保土ケ谷区 89 5.9 176,379 5.6

緑区 84 5.6 150,490 4.7

南区 71 4.7 174,190 5.5

無回答 16 1.1

（注１）市全体の人口は 18 歳以上の人口。横浜市ポータルサイト 横浜の人口・登録者数「横浜市・各区別 年齢別男女

別人口」（住民基本台帳登録者数 平成 30 年３月 31 日現在）による。  

回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合（％）

全体 1,509 100.0 3,169,742 100.0

東部 388 25.7 843,580 26.6

西部 411 27.2 855,984 27.0

南部 268 17.8 602,489 19.0

北部 426 28.2 867,689 27.4

※地域の区分けは、以下のとおり 

地域 東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 

西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚区、泉区、瀬谷区） 

南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 

北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 
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１．環境や環境の取組への関心について 

 

 

１．環境や環境の取組への関心について 

（１）関心の有無 

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。あなたは環境や環境の取組に関心があり

ますか。（〇は一つ） 

 

   

82.0

81.9

82.4

87.5

68.9

81.7

84.9

84.2

88.9

77.7

77.8

79.6

81.5

84.7

83.3

5.7

6.9

4.9

12.5

18.4

11.7

3.9

4.2

3.4

2.3

5.1

7.0

6.1

3.7

5.6

12.3

11.1

12.7

0.0

12.6

6.7

11.2

11.6

7.7

20.0

17.1

13.4

12.4

11.6

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

関⼼がある 関⼼がない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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１．環境や環境の取組への関心について 

 

 

（２）関心がある項目 

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。 

（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

 

（環境や環境の取組に「関心がある」と回答した人に、複数回答） 

 

   

地球温暖
化対策

食の安
全・食育

ごみの減
量・リサ
イクル

防災・減
災対策

緑や水辺
の保全

大気汚染
対策

水質汚濁
対策

景観の保
全

環境教
育・学習

騒音・振
動対策

生物多様
性の保全

その他 無回答

全体(n=1237) 68.6 64.8 62.0 59.9 50.0 46.8 41.1 33.2 29.0 27.6 27.4 2.1 0.4

男性(n=507) 66.7 57.0 59.0 58.8 54.4 45.6 40.6 36.5 26.4 29.0 31.0 2.8 0.2

女性(n=719) 70.1 70.2 64.0 60.8 47.0 47.6 41.2 30.6 31.0 26.6 24.8 1.4 0.6

18～19歳(n=21) 57.1 47.6 52.4 47.6 28.6 28.6 38.1 28.6 14.3 23.8 19.0 0.0 0.0

20～29歳(n=71) 53.5 56.3 50.7 57.7 53.5 29.6 26.8 39.4 25.4 31.0 23.9 0.0 0.0

30～39歳(n=147) 48.3 63.3 56.5 55.8 46.9 37.4 36.1 31.3 39.5 29.9 30.6 2.0 0.0

40～49歳(n=242) 61.6 62.0 54.5 59.1 50.8 39.3 31.8 25.6 31.4 25.6 24.0 2.1 0.8

50～59歳(n=218) 72.9 61.9 61.0 61.9 48.2 43.6 42.2 32.6 26.6 27.5 28.9 3.7 0.0

60～69歳(n=232) 77.6 68.1 65.5 64.7 51.7 55.2 49.6 36.2 25.4 24.6 26.7 2.2 0.4

70～79歳(n=202) 79.7 72.8 70.8 57.9 50.5 58.4 44.6 38.1 30.2 30.7 29.7 1.0 0.5

80歳以上(n=91) 78.0 67.0 73.6 61.5 54.9 59.3 52.7 33.0 26.4 27.5 29.7 2.2 1.1

東部(n=309) 65.7 60.8 60.2 54.7 47.2 44.7 38.8 34.3 27.5 27.5 21.4 2.3 0.0

西部(n=335) 70.7 63.6 63.3 61.2 51.0 43.9 36.1 26.3 29.3 24.8 29.9 2.1 0.9

南部(n=227) 73.6 65.2 65.6 62.6 56.8 53.7 48.0 40.1 33.5 30.0 34.4 3.1 0.4

北部(n=355) 66.5 69.0 59.4 62.0 47.3 46.5 43.1 33.8 27.6 28.7 25.9 1.1 0.3

性
別

年
代
別

地
域
別

68.6
64.8 62.0 59.9

50.0
46.8

41.1

33.2
29.0 27.6 27.4

2.1 0.4
0%

20%

40%

60%

80%

(n=1237)
M.T.513.1%
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１．環境や環境の取組への関心について 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

（環境や環境の取組に「関心がある」と回答した人に、複数回答） 

50.0
54.4

47.0

28.6

53.5
46.9

50.8 48.2 51.7 50.5
54.9

47.2 51.0
56.8

47.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

緑や⽔辺の保全

59.9 58.8 60.8

47.6

57.7 55.8 59.1 61.9 64.7
57.9 61.5

54.7
61.2 62.6 62.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

防災・減災対策

68.6 66.7 70.1

57.1 53.5
48.3

61.6

72.9
77.6 79.7 78.0

65.7
70.7 73.6

66.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地球温暖化対策

46.8 45.6 47.6

28.6 29.6
37.4 39.3

43.6

55.2 58.4 59.3

44.7 43.9

53.7
46.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⼤気汚染対策

27.6 29.0 26.6 23.8
31.0 29.9

25.6 27.5 24.6
30.7 27.5 27.5 24.8

30.0 28.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

騒⾳・振動対策

27.4 31.0
24.8

19.0
23.9

30.6
24.0

28.9 26.7 29.7 29.7
21.4

29.9
34.4

25.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⽣物多様性の保全

41.1 40.6 41.2 38.1

26.8
36.1

31.8

42.2
49.6

44.6
52.7

38.8 36.1

48.0
43.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⽔質汚濁対策

64.8
57.0

70.2

47.6
56.3

63.3 62.0 61.9
68.1

72.8
67.0

60.8 63.6 65.2
69.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⾷の安全・⾷育

33.2 36.5
30.6 28.6

39.4
31.3

25.6
32.6 36.2 38.1

33.0 34.3
26.3

40.1
33.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

景観の保全

29.0 26.4
31.0

14.3

25.4

39.5
31.4

26.6 25.4
30.2

26.4 27.5 29.3
33.5

27.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

環境教育・学習

62.0 59.0
64.0

52.4 50.7
56.5 54.5

61.0
65.5

70.8 73.6

60.2 63.3 65.6
59.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ごみの減量・リサイクル

2.1 2.8 1.4 0.0 0.0 2.0 2.1 3.7 2.2 1.0 2.2 2.3 2.1 3.1 1.1
0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

２．環境にやさしい行動（＝環境行動）の実践状況について 

（１）環境行動の実践状況 

問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ） 

 

 

 

Ａ ごみをきちんと分別して出す 

 

  

97.1

73.7

83.7

84.0

22.0

34.0

89.1

74.6

16.2

57.5

93.4

51.4

56.8

14.7
1.4

1.3

23.0

12.9

13.2

74.0

60.2

8.8

22.3

77.7

35.6

3.2

45.3

38.8

79.5

13.1

1.7

3.3

3.4

2.8

4.0

5.8

2.1

3.0

6.0

6.9

3.3

3.3

4.4

5.8

85.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａごみをきちんと分別して出す
Ｂマイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

Ｃ⾷べ残しや⾷材の無駄（⾷品ロス）を減らす
Ｄ排⽔⼝に油を流さない

Ｅ横浜産の野菜や果物を優先的に購⼊する
Ｆ環境に優しい製品・商品を選んで購⼊する
Ｇ電気やガス、⽔のムダづかいに気をつける

Ｈ省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う
Ｉ環境に配慮した電⼒会社を選んで契約している

Ｊアイドリングストップなど、エコドライブを実践する
Ｋ近隣への悪臭、騒⾳などに配慮する

Ｌ花や⽊、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる
Ｍ公園や森、⽔辺など⾝近な⾃然環境とふれあう

Ｎ環境保全のために寄付⼜は募⾦をする
Ｏその他

している していない 無回答 (n=1509)

97.1

96.6

97.4

100.0

99.0

97.2

96.8

97.7

96.9

96.2

95.7

95.6

97.8

96.6

97.9

1.3

1.6

1.0

0.0

1.0

1.7

2.1

1.5

1.1

0.4

0.9

2.3

0.5

1.9

0.7

1.7

1.8

1.6

0.0

0.0

1.1

1.1

0.8

1.9

3.5

3.4

2.1

1.7

1.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

注）「Ｊ  アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない」を除外している。  (n=941) 
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｂ マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす 

 

 

Ｃ 食べ残しや食材の無駄（食品ロス）を減らす 

 

  

73.7

61.6

82.2

75.0

55.3

69.4

74.0

77.6

80.5

75.4

67.5

70.6

74.5

76.1

74.2

23.0

34.7

14.7

25.0

44.7

29.4

24.6

21.6

16.9

18.1

17.1

25.8

21.7

20.9

23.0

3.3

3.7

3.1

0.0

0.0

1.1

1.4

0.8

2.7

6.5

15.4

3.6

3.9

3.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

83.7

83.4

84.0

95.8

84.5

81.1

83.9

81.9

85.8

85.8

79.5

82.2

82.0

84.0

86.6

12.9

13.6

12.3

4.2

15.5

17.8

14.0

16.6

10.3

8.1

8.5

13.7

14.1

13.1

10.6

3.4

3.1

3.8

0.0

0.0

1.1

2.1

1.5

3.8

6.2

12.0

4.1

3.9

3.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｄ 排水口に油を流さない 

 

 

Ｅ 横浜産の野菜や果物を優先的に購入する 

 

  

84.0

82.2

85.2

91.7

76.7

82.8

83.9

85.7

90.4

83.1

73.5

81.7

82.5

83.6

87.3

13.2

14.9

12.0

8.3

23.3

16.1

15.1

13.9

7.3

10.4

15.4

15.2

14.4

13.8

10.1

2.8

2.9

2.7

0.0

0.0

1.1

1.1

0.4

2.3

6.5

11.1

3.1

3.2

2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

22.0

15.5

26.5

8.3

5.8

11.1

21.8

23.2

25.3

30.0

26.5

20.6

23.1

21.6

22.3

74.0

80.5

69.5

91.7

94.2

87.8

77.2

74.5

72.4

61.2

56.4

75.5

71.5

74.6

74.6

4.0

4.0

4.0

0.0

0.0

1.1

1.1

2.3

2.3

8.8

17.1

3.9

5.4

3.7

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｆ 環境に優しい製品・商品を選んで購入する（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものなど） 

 

 

Ｇ 電気やガス、水のムダづかいに気をつける 

 

  

34.0

31.5

35.3

16.7

21.4

26.7

31.2

31.7

38.7

40.8

42.7

31.4

33.3

37.7

34.0

60.2

63.3

58.3

83.3

78.6

71.7

66.3

65.6

56.7

46.9

35.0

63.1

60.1

56.3

60.3

5.8

5.2

6.4

0.0

0.0

1.7

2.5

2.7

4.6

12.3

22.2

5.4

6.6

6.0

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

89.1

87.7

90.0

100.0

84.5

86.1

91.2

87.3

90.4

91.2

87.2

88.7

87.6

88.4

91.3

8.8

10.3

7.8

0.0

15.5

12.8

7.7

12.0

7.3

5.0

6.0

9.3

10.2

9.0

7.0

2.1

1.9

2.2

0.0

0.0

1.1

1.1

0.8

2.3

3.8

6.8

2.1

2.2

2.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｈ 省エネ型の家電や照明器具（LED など）を使う 

 

 

Ｉ 環境に配慮した電力会社を選んで契約している（再生可能エネルギーで発電する会社など） 

 

  

74.6

70.1

77.8

70.8

69.9

75.0

75.4

75.3

80.5

74.6

62.4

74.2

74.7

75.7

74.2

22.3

26.8

19.2

29.2

29.1

23.3

23.2

23.9

17.2

19.2

25.6

22.4

21.9

20.5

23.7

3.0

3.1

3.0

0.0

1.0

1.7

1.4

0.8

2.3

6.2

12.0

3.4

3.4

3.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

16.2

15.7

16.2

20.8

8.7

13.9

13.7

15.1

18.4

18.1

21.4

15.7

18.0

16.4

14.1

77.7

79.2

77.3

75.0

90.3

83.9

84.2

82.2

76.6

68.5

59.8

77.8

74.9

78.0

81.2

6.0

5.2

6.5

4.2

1.0

2.2

2.1

2.7

5.0

13.5

18.8

6.4

7.1

5.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｊ アイドリングストップなど、エコドライブを実践する 

 

 

※「運転しない」を除外 

 

  

35.9

44.1

29.7

20.8

28.2

33.3

42.8

42.5

41.4

30.4

14.5

28.4

36.3

42.2

37.6

22.2

27.5

18.8

16.7

27.2

27.8

29.1

30.1

17.6

11.9

12.0

24.2

20.9

20.1

23.2

37.6

25.2

46.7

58.3

44.7

37.2

26.3

26.3

37.5

50.0

55.6

42.5

37.2

34.3

36.2

4.3

3.2

4.8

4.2

0.0

1.7

1.8

1.2

3.4

7.7

17.9

4.9

5.6

3.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 運転しない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

57.5

59.0

55.7

50.0

50.9

53.1

58.1

57.6

66.3

60.8

32.7

49.3

57.8

64.2

58.8

35.6

36.7

35.3

40.0

49.1

44.2

39.5

40.8

28.2

23.8

26.9

42.2

33.3

30.7

36.4

6.9

4.3

9.0

10.0

0.0

2.7

2.4

1.6

5.5

15.4

40.4

8.5

8.9

5.1

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=941)

男性(n=463)

⼥性(n=465)

18〜19歳(n=10)

20〜29歳(n=57)

30〜39歳(n=113)

40〜49歳(n=210)

50〜59歳(n=191)

60〜69歳(n=163)

70〜79歳(n=130)

80歳以上(n=52)

東部(n=223)

⻄部(n=258)

南部(n=176)

北部(n=272)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｋ 近隣への悪臭、騒音などに配慮する 

 

 

Ｌ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる 

 

 

93.4

93.2

93.6

95.8

93.2

93.3

96.5

97.3

92.3

90.4

86.3

91.8

93.7

92.9

94.8

3.2

3.9

2.9

4.2

6.8

4.4

2.1

1.5

4.2

2.3

5.1

3.6

2.4

4.9

2.8

3.3

2.9

3.6

0.0

0.0

2.2

1.4

1.2

3.4

7.3

8.5

4.6

3.9

2.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

51.4

48.0

54.0

41.7

25.2

32.8

49.5

46.7

64.0

63.8

65.0

44.6

52.1

56.3

54.5

45.3

48.6

42.7

58.3

74.8

65.6

48.8

52.1

33.3

29.2

23.1

51.3

44.3

40.3

43.2

3.3

3.4

3.3

0.0

0.0

1.7

1.8

1.2

2.7

6.9

12.0

4.1

3.6

3.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

Ｍ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう 

 

 

Ｎ 環境保全のために寄付又は募金をする 

 

 

56.8

57.8

56.2

66.7

53.4

61.1

59.6

53.7

58.2

58.1

45.3

51.8

53.5

62.7

61.3

38.8

38.4

38.9

33.3

46.6

37.2

38.6

44.4

37.9

32.3

39.3

42.8

41.4

33.6

35.4

4.4

3.7

4.8

0.0

0.0

1.7

1.8

1.9

3.8

9.6

15.4

5.4

5.1

3.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

14.7

14.4

14.7

8.3

7.8

11.1

13.0

13.9

16.9

20.4

15.4

13.9

17.0

13.1

14.1

79.5

80.9

78.8

91.7

91.3

86.7

85.3

83.4

78.2

67.3

65.0

80.4

75.4

81.7

81.5

5.8

4.7

6.5

0.0

1.0

2.2

1.8

2.7

5.0

12.3

19.7

5.7

7.5

5.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

０ その他 

 

  

1.4

1.9

1.0

0.0

0.0

1.7

1.8

1.2

1.5

2.3

0.0

0.8

1.5

1.1

2.1

13.1

14.1

12.5

12.5

21.4

21.1

20.0

12.7

8.4

5.4

6.0

14.2

10.5

16.8

12.4

85.5

84.0

86.5

87.5

78.6

77.2

78.2

86.1

90.0

92.3

94.0

85.1

88.1

82.1

85.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

 

Ａ～Ｏに挙げた 15 個の環境行動について、半分（８個）以上実践している人は 65.8％となっている。 

 

 

 

 

  

１個
0.7%

２個
0.2%

３個
1.1%

４個
2.3%５個

3.9%

６個
9.3%

７個
15.4%

８個
17.5%

９個
18.2%

10個
14.4%

11個
8.2%

12個
5.4%

13個
1.4%

14個
0.5%

15個
0.3%

何もしていない
0.1%

無回答
1.1%

問２Ａ〜Ｏの各環境⾏動について「している」に〇をつけた個数

(n=1509)
65.8％

30 35

59

140

233

264
275

217

124

81

32

2
17

0

50

100

150

200

250

300

問２Ａ〜Ｏの各環境⾏動について「している」に〇をつけた個数

18〜19歳(n=24) 20〜29歳(n=103) 30〜39歳(n=180) 40〜49歳(n=285)
50〜59歳(n=259) 60〜69歳(n=261) 70〜79歳(n=260) 80歳以上(n=117)

（⼈）

18



３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

（２）環境行動をはじめたきっかけ 

問２－Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。 

（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも） 

 

 

 

  

環境を守
ることに
なるから

節約にな
るから

興味・関
心があっ
たから

家族が
やってい
たから

ライフス
テージが
変わった
から（一
人暮ら
し、結
婚、子ど
もが生ま
れた、退
職など）

インター
ネットや
テレビ、
雑誌等で
見たから

学校で勉
強したか
ら・子ど
もが学校
で勉強し
てきたか
ら

友人や近
所の人が
やってい
たから

講演会・
勉強会等
に参加し
たから

その他 無回答

全体(n=1490) 69.2 53.5 36.1 21.6 18.0 13.8 6.2 5.8 3.6 4.0 6.0

男性(n=610) 66.7 53.8 34.9 26.7 17.0 11.6 5.7 6.7 2.3 4.6 6.4

女性(n=863) 71.0 53.8 37.2 18.0 19.0 15.4 6.7 5.1 4.4 3.6 5.2

18～19歳(n=24) 41.7 66.7 20.8 54.2 4.2 8.3 37.5 0.0 0.0 12.5 4.2

20～29歳(n=103) 37.9 51.5 15.5 56.3 20.4 5.8 18.4 6.8 2.9 1.9 4.9

30～39歳(n=177) 48.0 52.0 26.0 36.2 32.2 9.0 9.6 5.1 2.8 3.4 5.1

40～49歳(n=282) 64.5 53.2 35.5 18.8 27.0 9.9 8.2 2.5 0.4 5.3 7.4

50～59歳(n=258) 75.2 55.4 40.7 16.7 11.6 12.0 6.6 5.0 3.5 5.0 3.9

60～69歳(n=256) 80.1 52.7 45.3 12.9 13.3 22.3 1.6 8.6 3.9 4.3 5.1

70～79歳(n=254) 83.9 55.5 40.6 13.8 15.4 19.3 1.6 6.3 7.1 1.6 6.3

80歳以上(n=116) 76.7 52.6 37.9 15.5 8.6 12.9 0.0 9.5 4.3 5.2 7.8

東部(n=381) 64.3 54.1 37.0 22.6 17.3 11.0 5.0 5.8 2.6 5.0 6.0

西部(n=406) 68.5 53.0 35.5 19.2 21.4 14.0 7.1 4.2 3.9 4.2 5.9

南部(n=266) 73.3 57.1 36.5 24.8 14.3 16.5 6.8 6.0 4.9 3.8 5.3

北部(n=421) 71.7 51.8 36.3 20.9 18.3 14.5 6.4 7.1 3.1 3.3 5.7

性
別

年
代
別

地
域
別

問２-A その行動を始めたきっかけを教えてください。

69.2

53.5

36.1

21.6
18.0

13.8
6.2 5.8 3.6 4.0 6.0

0%

20%

40%

60%

80%

(n=1490)
M.T.237.9%
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

 

69.2 66.7
71.0

41.7
37.9

48.0

64.5

75.2
80.1

83.9
76.7

64.3
68.5

73.3 71.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

環境を守ることになるから

53.5 53.8 53.8

66.7

51.5 52.0 53.2 55.4 52.7 55.5 52.6 54.1 53.0
57.1

51.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

節約になるから

36.1 34.9 37.2

20.8
15.5

26.0

35.5
40.7

45.3
40.6 37.9 37.0 35.5 36.5 36.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

興味・関⼼があったから

21.6
26.7

18.0

54.2 56.3

36.2

18.8 16.7
12.9 13.8 15.5

22.6 19.2
24.8

20.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

家族がやっていたから

18.0 17.0 19.0

4.2

20.4

32.2
27.0

11.6 13.3 15.4
8.6

17.3
21.4

14.3
18.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ライフステージが変わったから

13.8 11.6
15.4

8.3 5.8 9.0 9.9 12.0

22.3 19.3
12.9 11.0 14.0 16.5 14.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

インターネットやテレビ、雑誌等で⾒たから

6.2 5.7 6.7

37.5

18.4
9.6 8.2 6.6

1.6 1.6 0.0
5.0 7.1 6.8 6.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

学校で勉強したから・⼦どもが学校で勉強してきたから

5.8 6.7 5.1
0.0

6.8 5.1 2.5 5.0 8.6 6.3 9.5
5.8 4.2 6.0 7.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

友⼈や近所の⼈がやっていたから

3.6 2.3 4.4
0.0 2.9 2.8 0.4 3.5 3.9 7.1 4.3 2.6 3.9 4.9 3.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

講演会・勉強会等に参加したから

4.0 4.6 3.6

12.5

1.9 3.4 5.3 5.0 4.3 1.6 5.2 5.0 4.2 3.8 3.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

 

 

（３）環境行動していない理由 

問２－Ｂ 行動していない理由を教えてください。 

（問２で「している」に〇が一つもない方のみ、〇はいくつでも） 

 

 

 

何をすれ
ばいいか
よくわか
らないか
ら

必要性や
効果を感
じないか
ら

お金がか
かるから

時間がな
いから

手間がか
かるから

その他 無回答

0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性(n=1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性(n=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～19歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70～79歳(n=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

80歳以上(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部(n=2) 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

西部(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南部(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北部(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問２-B 行動していない理由を教えてください。

年
代
別

地
域
別

全体(n=2)

性
別
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４．身のまわりの環境について 

 

 

３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について 

（１）地域の環境活動や環境活動団体への参加の有無 

問３ あなたは、ここ１年間に、地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

 

 

 

  

13.9

13.2

14.1

20.8

2.9

10.6

12.6

15.1

14.6

18.8

12.8

10.6

16.1

13.1

15.0

42.5

41.8

43.2

41.7

46.6

41.7

45.3

38.6

46.4

44.6

31.6

41.5

43.1

43.7

42.5

40.8

42.0

40.0

37.5

48.5

46.1

40.7

45.2

35.6

33.5

44.4

44.8

37.7

40.3

40.1

2.8

2.9

2.7

0.0

1.9

1.7

1.4

1.2

3.4

3.1

11.1

3.1

3.2

3.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

参加した
参加したことはないが、今後機会があれば参加したい
参加したことはない、参加したいと思わない
無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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４．身のまわりの環境について 

 

 

（２）参加した活動の内容 

問３－Ａ どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 

（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

 

 

  

参加した
地域の清
掃・美化
活動

ごみや資
源の３Ｒ
（ﾘﾃﾞｭｰ
ｽ・ﾘﾕｰｽ・
ﾘｻｲｸﾙ）に
関する活
動

愛護会
（公園、
水辺、市
民の森、
ふれあい
の樹
林）・ハ
マロード
サポー
ター

緑や水
辺、生き
物などの
自然を守
る、また
は自然に
親しむ活
動

地球温暖
化防止の
ための活
動（省エ
ネの普及
など）

その他

80.9 24.4 18.7 12.9 9.6 2.9

男性(n=82) 85.4 20.7 22.0 14.6 8.5 2.4

女性(n=123) 77.2 26.0 15.4 11.4 10.6 2.4

18～19歳(n=5) 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

20～29歳(n=3) 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

30～39歳(n=19) 89.5 10.5 5.3 5.3 5.3 0.0

40～49歳(n=36) 66.7 27.8 16.7 16.7 5.6 5.6

50～59歳(n=39) 82.1 15.4 15.4 7.7 7.7 2.6

60～69歳(n=38) 89.5 28.9 26.3 13.2 15.8 0.0

70～79歳(n=49) 85.7 26.5 18.4 18.4 12.2 2.0

80歳以上(n=15) 86.7 26.7 26.7 0.0 6.7 6.7

東部(n=41) 70.7 19.5 7.3 7.3 4.9 9.8

西部(n=66) 83.3 21.2 18.2 15.2 10.6 0.0

南部(n=35) 88.6 22.9 17.1 5.7 8.6 2.9

北部(n=64) 79.7 29.7 25.0 17.2 12.5 1.6

問３☓問３A

全体(n=209)

性
別

年
代
別

地
域
別

80.9

24.4
18.7

12.9 9.6
2.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

(n=209)
M.T.149.3%
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４．身のまわりの環境について 

 

 

 

   

80.9
85.4

77.2

20.0

66.7

89.5

66.7

82.1
89.5

85.7 86.7

70.7

83.3
88.6

79.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地域の清掃・美化活動

24.4
20.7

26.0
20.0

66.7

10.5

27.8

15.4

28.9 26.5 26.7
19.5 21.2 22.9

29.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ごみや資源の３Ｒ（ﾘﾃﾞｭｰｽ・ﾘﾕｰｽ・ﾘｻｲｸﾙ）に関する活動

18.7 22.0
15.4

0.0 0.0
5.3

16.7 15.4

26.3
18.4

26.7

7.3

18.2 17.1
25.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

愛護会(公園、⽔辺、市⺠の森、ふれあいの樹林)・ﾊﾏﾛｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾀｰ

12.9 14.6 11.4

20.0

33.3

5.3

16.7

7.7
13.2

18.4

0.0
7.3

15.2

5.7

17.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

緑や⽔辺、⽣き物などの⾃然を守る、または⾃然に親しむ活動

9.6 8.5 10.6

0.0 0.0
5.3 5.6 7.7

15.8
12.2

6.7 4.9
10.6 8.6

12.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地球温暖化防⽌のための活動（省エネの普及など）

2.9 2.4 2.4

20.0

0.0 0.0
5.6 2.6 0.0 2.0

6.7 9.8

0.0 2.9 1.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他
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４．身のまわりの環境について 

 

 

（３）参加したきっかけ 

問３－Ｂ 参加したきっかけを教えてください。 

（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

 

 

環境を守
ることに
なるから

興味・関
心があっ
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

健康づく
りになる
から

子どもや
孫の体
験・教育
になるか
ら

ライフス
テージが
変わった
から（一
人暮ら
し、結
婚、子ど
もが生ま
れた、退
職など）

自分の経
験・知識
が生かせ
るから

家族が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ、
雑誌等で
見たから

その他 無回答

56.9 29.2 21.5 14.4 12.9 9.6 8.6 8.1 3.3 19.6 1.9

男性(n=82) 62.2 26.8 20.7 15.9 12.2 14.6 11.0 11.0 4.9 18.3 2.4

女性(n=123) 53.7 30.9 22.0 13.0 13.0 6.5 6.5 6.5 2.4 20.3 0.8

18～19歳(n=5) 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0

20～29歳(n=3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

30～39歳(n=19) 31.6 10.5 36.8 5.3 15.8 26.3 0.0 10.5 5.3 21.1 0.0

40～49歳(n=36) 44.4 22.2 11.1 2.8 19.4 8.3 8.3 0.0 0.0 27.8 2.8

50～59歳(n=39) 48.7 33.3 23.1 5.1 20.5 5.1 7.7 10.3 2.6 23.1 5.1

60～69歳(n=38) 71.1 42.1 23.7 13.2 5.3 5.3 2.6 7.9 10.5 15.8 0.0

70～79歳(n=49) 77.6 36.7 24.5 28.6 12.2 12.2 16.3 8.2 2.0 10.2 0.0

80歳以上(n=15) 60.0 6.7 20.0 33.3 0.0 6.7 6.7 13.3 0.0 20.0 0.0

東部(n=41) 36.6 31.7 24.4 2.4 9.8 7.3 2.4 4.9 4.9 29.3 0.0

西部(n=66) 66.7 28.8 16.7 18.2 15.2 15.2 10.6 7.6 1.5 12.1 3.0

南部(n=35) 71.4 11.4 22.9 17.1 5.7 0.0 2.9 5.7 2.9 17.1 0.0

北部(n=64) 51.6 37.5 23.4 15.6 15.6 10.9 12.5 12.5 4.7 23.4 1.6

全体(n=209)

性
別

年
代
別

地
域
別

問３-B 参加したきっかけを教えてください。

56.9

29.2

21.5

14.4 12.9
9.6 8.6 8.1

3.3

19.6

1.9

0%

20%

40%

60%

(n=209)
M.T.186.1%
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４．身のまわりの環境について 

 

 

 

  

56.9
62.2

53.7

0.0 0.0

31.6

44.4
48.7

71.1
77.6

60.0

36.6

66.7
71.4

51.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

環境を守ることになるから

29.2 26.8
30.9

40.0

0.0

10.5

22.2

33.3

42.1
36.7

6.7

31.7 28.8

11.4

37.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

興味・関⼼があったから

21.5 20.7 22.0

0.0 0.0

36.8

11.1

23.1 23.7 24.5
20.0

24.4
16.7

22.9 23.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

友⼈や近所の⼈がやっていたから

14.4 15.9 13.0

0.0 0.0
5.3 2.8 5.1

13.2

28.6
33.3

2.4

18.2 17.1 15.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

健康づくりになるから

12.9 12.2 13.0

0.0 0.0

15.8
19.4 20.5

5.3
12.2

0.0

9.8
15.2

5.7

15.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⼦どもや孫の体験・教育になるから

9.6
14.6

6.5
0.0

33.3
26.3

8.3 5.1 5.3
12.2

6.7 7.3
15.2

0.0

10.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ﾗｲﾌｽﾃｰｼﾞが変わったから（⼀⼈暮らし、結婚、⼦どもが⽣まれた、退職など）

8.6 11.0
6.5

20.0

0.0 0.0
8.3 7.7

2.6

16.3

6.7
2.4

10.6
2.9

12.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⾃分の経験・知識が⽣かせるから

8.1 11.0
6.5

20.0

0.0

10.5

0.0

10.3 7.9 8.2
13.3

4.9 7.6 5.7
12.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

家族がやっていたから

3.3 4.9 2.4 0.0 0.0
5.3

0.0 2.6
10.5

2.0 0.0
4.9 1.5 2.9 4.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

インターネットやテレビ、雑誌等で⾒たから

19.6 18.3 20.3

40.0

66.7

21.1
27.8

23.1
15.8

10.2

20.0

29.3

12.1
17.1

23.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他
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４．身のまわりの環境について 

 

 

（４）今後機会があれば参加したい活動の内容 

問３－Ａ どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 

（問３で「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、〇は

いくつでも） 

 

 

 

   

緑や水
辺、生き
物などの
自然を守
る、また
は自然に
親しむ活
動

地域の清
掃・美化
活動

地球温暖
化防止の
ための活
動（省エ
ネの普及
など）

ごみや資
源の３Ｒ
（ﾘﾃﾞｭｰ
ｽ・ﾘﾕｰｽ・
ﾘｻｲｸﾙ）に
関する活
動

愛護会
（公園、
水辺、市
民の森、
ふれあい
の樹
林）・ハ
マロード
サポー
ター

その他

全体(n=642) 47.8 41.7 36.1 28.5 20.2 2.0

男性(n=259) 52.1 44.0 34.7 27.4 22.4 2.3

女性(n=377) 44.8 40.6 36.9 29.7 19.1 1.6

18～19歳(n=10) 40.0 50.0 30.0 20.0 20.0 0.0

20～29歳(n=48) 58.3 45.8 25.0 20.8 18.8 0.0

30～39歳(n=75) 62.7 46.7 22.7 22.7 24.0 4.0

40～49歳(n=129) 48.8 38.0 33.3 29.5 14.7 2.3

50～59歳(n=100) 44.0 38.0 35.0 31.0 23.0 1.0

60～69歳(n=121) 50.4 36.4 41.3 32.2 25.6 3.3

70～79歳(n=116) 37.1 50.0 41.4 30.2 18.1 0.0

80歳以上(n=37) 37.8 43.2 56.8 29.7 18.9 2.7

東部(n=161) 51.6 39.1 28.0 26.7 18.6 2.5

西部(n=177) 44.6 42.9 40.7 30.5 19.8 1.1

南部(n=117) 44.4 41.0 41.9 34.2 26.5 1.7

北部(n=181) 49.7 44.2 34.8 25.4 18.8 2.2

問３☓問３A

性
別

年
代
別

地
域
別

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

47.8

41.7
36.1

28.5

20.2

2.0

0%

20%

40%

60%

(n=642)
M.T.176.5%
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４．身のまわりの環境について 

 

 

47.8
52.1

44.8
40.0

58.3
62.7

48.8
44.0

50.4

37.1 37.8

51.6
44.6 44.4

49.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

緑や⽔辺、⽣き物などの⾃然を守る、または⾃然に親しむ活動

41.7 44.0 40.6

50.0
45.8 46.7

38.0 38.0 36.4

50.0
43.2

39.1
42.9 41.0 44.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地域の清掃・美化活動

36.1 34.7 36.9
30.0

25.0 22.7

33.3 35.0
41.3 41.4

56.8

28.0

40.7 41.9
34.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地球温暖化防⽌のための活動（省エネの普及など）

28.5 27.4 29.7

20.0 20.8 22.7
29.5 31.0 32.2 30.2 29.7 26.7

30.5
34.2

25.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ごみや資源の３Ｒ（ﾘﾃﾞｭｰｽ・ﾘﾕｰｽ・ﾘｻｲｸﾙ）に関する活動

20.2 22.4 19.1 20.0 18.8
24.0

14.7
23.0 25.6

18.1 18.9 18.6 19.8
26.5

18.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

愛護会(公園、⽔辺、市⺠の森、ふれあいの樹林)・ﾊﾏﾛｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾀｰ

2.0 2.3 1.6 0.0 0.0
4.0 2.3 1.0 3.3 0.0 2.7 2.5 1.1 1.7 2.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他
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４．身のまわりの環境について 

 

 

 

４．身のまわりの環境について 

問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ） 

 

 

 

 

Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

 

 

78.7

56.7

35.7

32.2

28.6

21.7

21.2

8.7

17.3

30.7

36.0

39.0

32.1

42.6

26.8

29.0

2.7

10.1

20.7

19.7

24.3

27.2

28.6

45.5

0.9

2.2

7.3

8.5

14.2

8.2

22.9

15.9

0.5

0.4

0.3

0.5

0.8

0.3

0.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｈ気候変動等による気象の変化が激しくなっている

Ｃ公園や街路樹、⾥⼭など緑を感じられる場所がある

Ａ⼤気汚染や騒⾳、臭いなどの⼼配がなく快適に暮らせている

Ｆ草⽊や花、昆⾍や⿂、⿃などさまざまな⽣き物がいる環境がある

Ｅ川や池など親しみを感じる⽔辺空間がある

Ｂポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

Ｄ農に親しむ場や機会がある

Ｇ環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答 (n=1509)

35.7

36.3

35.3

37.5

38.8

31.7

28.1

32.8

38.7

41.9

43.6

27.6

42.8

37.3

35.4

36.0

36.8

35.5

41.7

35.9

36.1

38.6

34.7

36.8

35.4

30.8

35.3

33.8

37.3

37.8

20.7

18.7

22.3

16.7

23.3

22.8

24.6

22.0

19.2

16.5

18.8

25.5

18.0

19.4

20.2

7.3

8.1

6.5

4.2

1.9

9.4

8.8

10.4

5.4

5.4

5.1

10.6

5.4

6.0

6.6

0.3

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

1.7

1.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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４．身のまわりの環境について 

 

 

 

Ｂ ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

 

 

Ｃ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある 

 

21.7

22.1

21.1

8.3

16.5

20.6

14.7

19.3

19.9

30.8

34.2

19.3

20.9

23.1

23.2

42.6

41.5

44.0

54.2

40.8

42.2

44.6

44.0

49.4

39.2

33.3

37.1

45.5

42.9

46.0

27.2

27.3

27.3

37.5

36.9

28.3

32.3

26.6

21.5

23.8

23.1

31.2

25.5

26.5

25.6

8.2

9.0

7.3

0.0

5.8

8.9

8.4

10.0

9.2

5.4

8.5

11.9

8.0

7.1

5.2

0.3

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.9

0.5

0.0

0.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

56.7

55.6

57.4

70.8

60.2

48.3

51.9

53.3

59.0

65.4

56.4

44.3

56.7

63.4

63.6

30.7

33.4

29.0

25.0

29.1

37.8

37.2

33.6

27.2

23.8

25.6

34.0

31.4

28.7

28.4

10.1

8.7

10.9

4.2

9.7

12.2

9.5

12.0

10.0

8.1

10.3

16.2

10.2

6.7

6.3

2.2

2.3

2.2

0.0

1.0

1.1

1.4

1.2

3.4

1.9

6.8

4.6

1.7

0.7

1.4

0.4

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.4

0.8

0.9

0.8

0.0

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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４．身のまわりの環境について 

 

 

Ｄ 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある等）  

 

 

Ｅ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

 

 

21.2

17.8

23.7

25.0

15.5

16.1

21.1

20.5

24.9

25.4

19.7

10.1

22.9

17.9

32.2

26.8

26.2

27.3

20.8

18.4

25.0

27.4

27.4

29.5

30.0

21.4

14.2

33.1

27.2

32.2

28.6

32.0

26.6

37.5

34.0

30.6

32.3

28.2

26.4

24.6

27.4

36.3

27.0

32.1

21.4

22.9

23.9

21.9

16.7

32.0

28.3

19.3

23.9

18.8

19.2

29.9

38.7

16.5

22.4

14.3

0.5

0.2

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.8

1.7

0.8

0.5

0.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

28.6

27.8

29.1

25.0

27.2

23.9

25.6

30.5

30.3

33.5

24.8

20.6

27.0

31.3

35.4

32.1

33.0

31.6

29.2

25.2

29.4

35.8

32.4

32.6

33.8

29.9

31.7

30.7

31.7

34.0

24.3

25.8

23.4

41.7

28.2

31.1

24.6

25.9

22.2

18.1

22.2

27.3

28.7

22.0

19.0

14.2

13.1

15.0

4.2

19.4

15.6

13.3

11.2

14.6

13.5

19.7

18.8

12.9

14.6

11.3

0.8

0.3

0.9

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.4

1.2

3.4

1.5

0.7

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｆ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

 

 

Ｇ 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

 

 

32.2

29.9

33.9

29.2

28.2

23.3

30.2

33.6

36.0

38.1

29.9

21.1

33.3

38.8

37.3

39.0

40.9

37.6

50.0

34.0

38.3

41.8

33.6

42.9

39.6

37.6

35.3

41.4

37.3

40.8

19.7

21.3

18.9

16.7

28.2

28.3

20.0

24.3

14.9

11.9

18.8

27.6

19.2

18.3

14.6

8.5

7.8

8.9

4.2

9.7

10.0

8.1

8.5

5.7

9.2

11.1

15.2

5.8

5.2

6.8

0.5

0.2

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

1.2

2.6

0.8

0.2

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

8.7

8.9

8.7

0.0

3.9

8.3

7.7

7.3

9.2

11.2

14.5

5.4

8.5

13.8

9.2

29.0

28.9

29.0

37.5

23.3

21.1

29.8

27.4

33.7

32.7

26.5

23.7

30.9

32.5

29.6

45.5

45.9

45.6

50.0

48.5

52.8

48.8

50.2

39.8

41.9

35.0

49.0

44.8

39.9

46.9

15.9

16.0

15.7

12.5

24.3

17.8

13.3

15.1

16.5

13.1

19.7

20.6

15.1

13.4

13.8

0.8

0.3

1.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.8

1.2

4.3

1.3

0.7

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｈ 気候変動等による気象の変化が激しくなっている 

 

 

78.7

74.8

81.2

37.5

67.0

65.0

80.4

82.6

86.2

84.2

74.4

77.6

78.8

79.5

78.6

17.3

20.5

15.1

50.0

21.4

30.6

15.8

15.1

12.6

12.7

17.1

18.6

17.3

17.5

16.2

2.7

3.1

2.5

8.3

9.7

3.3

3.2

1.2

0.8

1.5

4.3

2.8

2.4

1.1

4.0

0.9

1.1

0.7

4.2

1.9

1.1

0.7

1.2

0.4

0.4

0.9

0.5

0.7

1.5

0.9

0.5

0.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

3.4

0.5

0.7

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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５．横浜市が実施する環境施策の認知状況 

 

５．横浜市が実施する環境施策の認知状況について 

（１）Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ） 

問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策

を推進していることを知っていましたか。（説明を読んだ上で回答、〇は一つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.6

8.4

5.4

0.0

1.0

2.2

4.6

3.9

8.8

11.2

16.2

5.7

7.8

7.1

6.3

11.9

11.8

11.8

4.2

2.9

3.9

7.0

9.3

14.2

25.4

14.5

11.1

15.3

13.4

8.0

76.4

76.6

76.6

91.7

92.2

89.4

86.3

84.2

72.8

56.9

51.3

75.5

71.5

75.7

82.6

4.3

2.9

5.2

4.2

3.9

4.4

1.4

2.7

3.4

5.4

13.7

5.9

4.6

3.0

3.1

0.8

0.3

1.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.8

1.2

4.3

1.8

0.7

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

上記の説明を読む前から知っていた
上記の説明を読むまで知らなかったが、「Zero  Carbon Yokohama」は聞いたことがあった
上記の説明を読むまで聞いたことがなかった
わからない
無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

＜説明＞ 

 横浜市では「今世紀後半のできるだけ早い時期における温室効果ガスの実質

排出ゼロ（脱炭素化）」を温暖化対策のゴールとし、「Zero Carbon Yokohama

（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて取組を推進しています。 

脱炭素化の達成には、一人ひとりの徹底した省エネや省エネ型機器の導入、

再生可能エネルギー等の利活用が必要です。 
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５．横浜市が実施する環境施策の認知状況 

 

 

（２）生物多様性 

問６ あなたは「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（説明を読んだ上で回答、〇

は一つ） 

 

 

 

 

  

37.6

42.0

34.5

66.7

50.5

43.3

31.9

35.5

36.4

35.8

36.8

36.3

33.1

44.8

38.7

27.7

27.9

27.7

16.7

30.1

21.7

31.6

26.3

28.4

31.5

23.1

24.5

33.3

26.1

26.5

31.3

26.7

34.7

16.7

18.4

32.8

35.4

36.3

32.6

26.2

31.6

36.3

28.7

26.1

32.4

2.7

2.9

2.4

0.0

1.0

2.2

1.1

1.9

2.3

3.8

7.7

2.1

4.1

1.9

2.1

0.7

0.5

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

2.7

0.9

0.8

0.7

1.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

上記の説明を読む前から⾔葉の意味を知っていた
上記の説明を読むまで⾔葉の意味は知らなかったが、⾔葉は聞いたことがあった
上記の説明を読むまで聞いたことがなかった
わからない
無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

＜説明＞ 

生物多様性とは、生き物たちの豊かな個性とつながりのことです。 

地球上には、森、川、海など、様々な自然環境があり、それぞれの環境に適応し

て進化した多くの生き物が、互いにつながり合い、支え合って生きています。 

私たち人間も、多くの生き物とのつながりのなかで、空気や水、食料などの恵み

を受けており、私たちの暮らしは生物多様性の恵みなくしては成り立ちません。 

35



５．横浜市が実施する環境施策の認知状況 

 

（３）生物多様性の恵みとして知っているもの 

問７ 「生物多様性の恵み」には以下にあげるようなものがあります。あなたが生物多様性の恵みと

して知っているものはどれですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

  

水や空気
をきれい
に保つ

植物の光
合成によ
り酸素を
供給する

森が洪
水・土砂
災害を防
止する

樹木の蒸
散作用な
どがヒー
トアイラ
ンド現象
を緩和す
る

細菌や菌
類が枯れ
た植物や
動物の死
がいなど
を分解す
る

食料や水
を提供す
る

花見や森
の散策な
どのレク
リエー
ションの
機会や場
を提供す
る

衣服や医
薬品など
の材料を
提供する

地域に根
ざした祭
りや料理
などの文
化を支え
る

その他 知ってい
るものは
一つもな
い

無回答

全体(n=1509) 72.3 69.9 63.5 59.7 52.4 48.4 24.5 19.2 11.7 0.5 7.3 1.8

男性(n=619) 76.3 71.1 65.4 60.9 54.4 51.2 26.0 19.9 11.1 0.8 6.9 1.5

女性(n=873) 69.3 69.2 62.3 58.9 51.3 46.7 23.4 18.9 12.1 0.3 7.6 1.9

18～19歳(n=24) 70.8 75.0 66.7 37.5 54.2 45.8 25.0 29.2 16.7 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=103) 74.8 69.9 51.5 41.7 55.3 47.6 20.4 20.4 8.7 1.0 8.7 0.0

30～39歳(n=180) 67.8 67.8 53.3 49.4 57.2 43.3 20.0 18.3 11.1 1.7 13.9 0.6

40～49歳(n=285) 71.2 70.5 58.9 54.4 58.6 46.3 15.4 14.4 12.6 0.4 7.0 1.4

50～59歳(n=259) 73.4 74.9 65.3 68.0 62.2 46.7 21.2 22.4 10.8 0.4 6.2 0.4

60～69歳(n=261) 76.2 75.5 75.9 72.4 55.9 52.1 27.2 20.7 10.7 0.0 4.6 1.1

70～79歳(n=260) 76.5 67.3 68.8 65.0 39.2 55.0 36.5 20.0 15.0 0.4 4.6 4.2

80歳以上(n=117) 59.0 53.8 59.0 51.3 29.9 46.2 30.8 18.8 8.5 0.9 12.0 4.3

東部(n=388) 67.8 68.0 60.3 55.7 49.2 45.6 21.9 17.8 10.6 1.0 7.5 2.8

西部(n=411) 73.0 67.4 63.3 60.3 49.9 48.2 21.7 16.8 10.9 0.2 8.3 1.5

南部(n=268) 76.1 73.1 66.0 63.4 53.0 53.7 28.0 24.3 11.9 0.7 6.0 2.2

北部(n=426) 73.0 72.1 65.5 60.3 58.0 48.4 27.2 20.0 13.4 0.2 6.8 0.9

性
別

年
代
別

地
域
別

問７ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。

72.3
69.9

63.5
59.7

52.4
48.4

24.5
19.2

11.7

0.5
7.3

1.8

0%

20%

40%

60%

80%

(n=1509)
M.T.431.1%
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５．横浜市が実施する環境施策の認知状況 

 

 

 

  

72.3
76.3

69.3 70.8
74.8

67.8 71.2 73.4 76.2 76.5

59.0
67.8

73.0 76.1 73.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⽔や空気をきれいに保つ

69.9 71.1 69.2
75.0

69.9 67.8 70.5
74.9 75.5

67.3

53.8

68.0 67.4
73.1 72.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

植物の光合成により酸素を供給する

63.5 65.4 62.3
66.7

51.5 53.3
58.9

65.3

75.9
68.8

59.0 60.3 63.3 66.0 65.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

森が洪⽔・⼟砂災害を防⽌する

59.7 60.9 58.9

37.5
41.7

49.4
54.4

68.0
72.4

65.0

51.3
55.7

60.3 63.4 60.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

樹⽊の蒸散作⽤などがヒートアイランド現象を緩和する

52.4 54.4 51.3 54.2 55.3 57.2 58.6 62.2
55.9

39.2

29.9

49.2 49.9 53.0
58.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

細菌や菌類が枯れた植物や動物の死がいなどを分解する

48.4 51.2
46.7 45.8 47.6

43.3 46.3 46.7
52.1 55.0

46.2 45.6 48.2
53.7

48.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⾷料や⽔を提供する

24.5 26.0 23.4 25.0
20.4 20.0

15.4
21.2

27.2

36.5
30.8

21.9 21.7
28.0 27.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

花⾒や森の散策などのレクリエーションの機会や場を提供する

19.2 19.9 18.9

29.2
20.4 18.3

14.4
22.4 20.7 20.0 18.8 17.8 16.8

24.3
20.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⾐服や医薬品などの材料を提供する

11.7 11.1 12.1
16.7

8.7 11.1 12.6 10.8 10.7
15.0

8.5 10.6 10.9 11.9 13.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地域に根ざした祭りや料理などの⽂化を⽀える

0.5 0.8 0.3 0.0 1.0 1.7 0.4 0.4 0.0 0.4 0.9 1.0 0.2 0.7 0.2
0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他

7.3 6.9 7.6
0.0

8.7
13.9

7.0 6.2 4.6 4.6
12.0

7.5 8.3 6.0 6.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

知っているものは⼀つもない
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５．横浜市が実施する環境施策の認知状況 

 

（４）浸水（内水・洪水）ハザードマップ 

問８ 横浜市は、市民が日頃から浸水に備えることができるよう、「浸水（内水・洪水）ハザードマ

ップ」を作成・公表しています。あなたは、この「浸水（内水・洪水）ハザードマップ」を知っ

ていましたか。（〇は一つ） 

 
 

12.9

13.2

12.6

4.2

7.8

16.7

15.8

13.9

10.0

11.5

12.8

13.9

9.2

14.2

14.8

36.4

33.3

38.8

16.7

27.2

37.8

37.9

37.8

39.1

40.4

26.5

38.9

29.9

39.6

38.7

30.4

33.1

28.5

62.5

38.8

22.8

27.4

33.2

33.0

30.0

25.6

29.4

38.0

25.4

27.0

18.5

18.9

17.9

16.7

26.2

20.0

18.2

14.3

16.1

15.0

29.9

16.8

20.0

18.3

18.3

0.9

0.6

1.1

0.0

0.0

2.8

0.0

0.4

0.8

0.8

3.4

0.5

1.7

1.5

0.2

0.9

0.8

1.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.4

1.1

2.3

1.7

0.5

1.2

1.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

知っており、マップで危険な場所を確認して⽇頃から備えている
知っており、マップで危険な場所を確認しているが、特段の備えはしていない
知っているが、マップを⾒たことはない
知らなかった
わからない
無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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６．環境に関する情報について 

 

 

６．環境に関する情報について 

問９ あなたは環境に関するどのような情報を得たいと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

防災情報
（大雨時
の浸水状
況など）

自然や生
き物とふ
れあえる
施設の情
報 （公
園、動物
園、市民
の森、川
や海の水
辺など）

地産地消
に関する
情報 （横
浜産の野
菜や果物
などを買
う・食べ
る場所な
ど）

大気や水
質の状況
（PM2.5の
測定状況
や河川や
海の水質
など）

環境に配
慮してい
る企業や
商品の情
報

体験型イ
ベントの
情報 （川
でのカ
ヌー体
験、芋掘
り収穫体
験など）

助成金の
情報 （緑
化、雨水
貯留タン
ク設置、
次世代自
動車購入
等への補
助など）

地域の環
境活動の
情報 （地
域の清
掃・美化
活動な
ど）

学習会の
情報 （生
ごみの堆
肥化、住
まいのエ
コリノ
ベーショ
ンなど）

その他 情報を得
たいとは
思わない

無回答

全体(n=1509) 68.8 46.7 46.3 44.3 27.0 23.2 20.0 19.1 11.1 1.0 2.8 1.5

男性(n=619) 67.4 48.1 41.4 45.7 24.9 20.5 22.8 20.8 12.1 1.0 4.5 1.5

女性(n=873) 69.8 45.9 50.3 43.4 28.8 25.5 18.2 18.0 10.4 0.7 1.6 1.3

18～19歳(n=24) 58.3 33.3 33.3 41.7 20.8 20.8 8.3 16.7 4.2 4.2 8.3 0.0

20～29歳(n=103) 70.9 42.7 33.0 34.0 12.6 29.1 20.4 10.7 8.7 1.0 7.8 1.0

30～39歳(n=180) 71.1 63.3 42.2 40.0 22.8 53.9 21.1 14.4 9.4 1.1 4.4 0.0

40～49歳(n=285) 71.2 49.5 53.0 41.8 24.6 38.2 27.7 15.4 9.5 0.0 1.4 1.1

50～59歳(n=259) 73.4 42.1 47.5 52.5 30.1 17.8 22.8 21.6 11.2 1.2 1.2 0.4

60～69歳(n=261) 68.6 46.4 50.6 50.6 30.3 16.9 17.2 21.5 12.3 1.5 1.5 0.4

70～79歳(n=260) 67.7 43.5 48.8 44.2 34.2 6.2 16.5 24.2 13.1 0.4 2.3 2.3

80歳以上(n=117) 51.3 40.2 36.8 35.9 24.8 2.6 11.1 21.4 14.5 0.0 6.0 7.7

東部(n=388) 68.8 43.3 45.9 43.8 24.7 21.4 20.1 15.5 7.7 1.3 3.1 1.5

西部(n=411) 66.2 48.4 44.8 42.1 29.0 24.3 19.0 20.9 13.1 0.7 2.4 1.7

南部(n=268) 71.6 47.8 49.6 48.1 30.6 22.8 20.1 22.0 10.4 1.5 3.0 1.5

北部(n=426) 69.2 48.1 46.7 44.6 25.4 24.9 21.1 19.0 12.7 0.0 2.8 0.9

性
別

年
代
別

地
域
別

問９ あなたは環境に関するどのような情報を得たいと思いますか。

68.8

46.7 46.3 44.3

27.0
23.2

20.0 19.1

11.1

1.0 2.8 1.5

0%

20%

40%

60%

80%

(n=1509)
M.T.311.8%
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７．回答者の属性 

 

68.8 67.4 69.8

58.3

70.9 71.1 71.2 73.4
68.6 67.7

51.3

68.8 66.2
71.6 69.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

防災情報
（⼤⾬時の浸⽔状況など）

46.7 48.1 45.9

33.3
42.7

63.3

49.5
42.1 46.4 43.5 40.2 43.3

48.4 47.8 48.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⾃然や⽣き物とふれあえる施設の情報
（公園、動物園、市⺠の森、川や海の⽔辺など）

46.3
41.4

50.3

33.3 33.0
42.2

53.0
47.5 50.6 48.8

36.8
45.9 44.8

49.6 46.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地産地消に関する情報
（横浜産の野菜や果物などを買う・⾷べる場所など）

44.3 45.7 43.4 41.7
34.0

40.0 41.8

52.5 50.6
44.2

35.9
43.8 42.1

48.1 44.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

⼤気や⽔質の状況
（PM2.5の測定状況や河川や海の⽔質など）

27.0 24.9 28.8
20.8

12.6
22.8 24.6

30.1 30.3 34.2
24.8 24.7 29.0 30.6

25.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

環境に配慮している
企業や商品の情報

23.2 20.5
25.5

20.8
29.1

53.9

38.2

17.8 16.9
6.2 2.6

21.4 24.3 22.8 24.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

体験型イベントの情報
（川でのカヌー体験、芋掘り収穫体験など）

20.0 22.8
18.2

8.3

20.4 21.1
27.7

22.8
17.2 16.5

11.1
20.1 19.0 20.1 21.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

助成⾦の情報（緑化、⾬⽔貯留タンク設置、
次世代⾃動⾞購⼊等への補助など）

19.1 20.8 18.0 16.7
10.7 14.4 15.4

21.6 21.5 24.2 21.4
15.5

20.9 22.0 19.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

地域の環境活動の情報
（地域の清掃・美化活動など）

11.1 12.1 10.4
4.2

8.7 9.4 9.5 11.2 12.3 13.1 14.5
7.7

13.1 10.4 12.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

学習会の情報
（⽣ごみの堆肥化、住まいのエコリノベーションなど）

1.0 1.0 0.7 4.2 1.0 1.1 0.0 1.2 1.5 0.4 0.0 1.3 0.7 1.5 0.0
0%

20%

40%

60%

80%

100%

その他

2.8 4.5 1.6
8.3 7.8 4.4 1.4 1.2 1.5 2.3 6.0 3.1 2.4 3.0 2.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

情報を得たいとは思わない
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７．回答者の属性 

 

 

７．回答者の属性 

（１）性別 

 

 

（２）年代 

 

41.0

45.8

48.5

39.4

35.8

44.8

41.0

45.8

34.2

41.5

41.6

45.5

38.5

57.9

54.2

51.5

60.6

64.2

55.2

59.0

54.2

65.0

58.0

58.4

54.5

61.5

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.5

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

男性 ⼥性 無回答

【年代別】

【地域別】

1.6

1.8

1.5

1.0

2.2

1.9

1.4

6.8

8.1

11.9

11.5

12.5

14.2

10.2

11.2

12.4

18.9

16.5

21.0

18.6

18.0

19.4

20.4

17.2

18.7

16.4

17.5

16.1

17.9

17.8

17.3

17.3

17.6

16.2

17.0

19.4

17.8

17.2

19.2

16.2

17.3

19.0

15.7

17.1

7.8

6.5

8.7

5.9

10.5

10.1

5.6

1.3

0.5

0.1

0.3

0.5

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

18〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70〜79歳 80歳以上 無回答

【性 別】

【地域別】
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７．回答者の属性 

 

（３）世帯人員 

・世帯人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・18 歳以下の同居家族の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.5

13.6

10.3

4.2

16.5

10.6

9.1

7.7

11.9

12.7

23.1

17.3

9.7

8.6

10.3

34.2

35.9

33.4

4.2

20.4

18.9

21.1

26.3

48.3

59.6

41.0

34.5

32.8

36.2

35.2

25.6

25.4

26.2

12.5

25.2

33.9

26.7

32.8

25.7

17.3

18.8

20.6

25.1

32.1

27.5

20.3

19.1

21.6

45.8

32.0

27.2

33.0

24.7

10.0

6.2

12.0

20.9

22.4

16.8

20.7

7.2

6.0

8.1

33.3

5.8

8.9

10.2

8.5

4.2

3.8

5.1

6.4

9.7

6.3

6.1

1.2

0.2

0.2

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.3

0.2

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈ ５⼈以上 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

27.1

22.0

31.3

50.0

23.3

58.9

57.2

25.9

7.3

5.0

4.3

26.0

29.0

25.4

28.2

70.2

76.7

66.8

50.0

75.7

40.0

42.8

74.1

91.6

90.0

91.5

71.9

69.3

73.9

69.7

2.7

1.3

1.9

0.0

1.0

1.1

0.0

0.0

1.1

5.0

4.3

2.1

1.7

0.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

いる いない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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７．回答者の属性 

 

 

（４）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）居住区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.0

7.1

8.7

8.3

9.7

6.7

7.7

10.4

6.9

8.5

6.0

7.6

7.3

8.0

8.3

5.8

5.0

7.7

5.0

8.0

9.6

14.5

3.8

3.9

3.9

20.8

3.9

3.3

3.5

3.1

6.5

1.5

3.4

3.2

3.7

3.0

0.0

1.0

5.6

4.9

2.7

1.5

1.5

6.8

7.1

7.1

7.2

8.3

7.8

8.9

10.5

3.9

6.5

6.5

6.0

5.6

6.1

5.4

8.3

1.9

4.4

5.3

6.9

7.3

6.2

4.3

5.6

5.7

5.6

8.3

4.9

3.3

4.9

6.9

7.3

4.2

7.7

8.4

7.8

9.0

4.2

9.7

10.6

10.9

8.1

6.9

6.5

7.7

3.3

4.2

2.7

4.2

2.9

3.3

3.2

1.9

3.8

4.2

4.3

3.3

3.2

3.4

0.0

1.9

3.3

3.5

3.9

2.3

4.2

4.3

6.3

6.3

6.4

0.0

5.8

6.1

6.3

6.2

8.4

7.3

2.6

7.1

6.3

7.7

0.0

7.8

9.4

6.0

8.5

5.7

7.3

7.7

6.6

6.9

6.4

4.2

8.7

7.2

6.3

6.6

6.1

6.9

6.0

4.2

4.8

3.8

8.3

6.8

3.9

3.9

4.6

4.2

3.8

2.6

2.6

2.4

2.7

0.0

5.8

4.4

1.8

3.1

1.9

2.3

0.9

5.9

6.3

5.7

4.2

5.8

4.4

4.9

6.9

3.8

7.7

8.5

5.6

5.3

5.8

12.5

3.9

6.1

5.6

4.6

6.9

5.8

4.3

4.7

5.3

4.4

0.0

5.8

3.9

3.2

6.2

5.7

5.8

2.6

1.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

⻘葉区 旭区 泉区 磯⼦区 神奈川区 ⾦沢区 港南区
港北区 栄区 瀬⾕区 都筑区 鶴⾒区 ⼾塚区 中区
⻄区 保⼟ケ⾕区 緑区 南区 無回答

【性 別】

【年代別】

4.9

8.6

2.4

2.9

2.8

2.8

7.3

6.9

6.5

3.4

5.9

4.6

4.1

4.7

42.1

56.1

33.1

0.0

57.3

70.0

65.3

61.4

29.9

9.2

1.7

46.9

39.9

39.9

43.0

27.7

1.1

46.8

4.9

21.1

26.3

26.6

36.8

37.3

31.6

25.0

28.5

28.7

29.6

3.6

4.5

3.1

100.0

30.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

4.1

3.4

4.0

15.4

25.2

8.7

1.9

2.8

1.1

2.3

20.3

38.5

52.1

12.6

16.8

19.0

14.8

4.3

4.2

4.5

0.0

2.9

3.3

3.2

1.5

4.6

7.3

10.3

5.7

4.6

3.7

3.3

1.9

0.3

1.4

0.0

0.0

0.0

1.4

0.8

1.5

1.2

0.9

0.8

1.5

1.1

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)

⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)

20〜29歳(n=103)

30〜39歳(n=180)

40〜49歳(n=285)

50〜59歳(n=259)

60〜69歳(n=261)

70〜79歳(n=260)

80歳以上(n=117)

東部(n=388)

⻄部(n=411)

南部(n=268)

北部(n=426)

⾃営業
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む）
主婦・主夫
学⽣
仕事はしていない
その他
無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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７．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 調査結果（単純集計結果 クロス集計結果） 
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回答者数
関心が
ある

関心が
ない

無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 82.0 5.7 12.3
男性 619 81.9 6.9 11.1
女性 873 82.4 4.9 12.7
18～19歳 24 87.5 12.5 0.0
20～29歳 103 68.9 18.4 12.6
30～39歳 180 81.7 11.7 6.7
40～49歳 285 84.9 3.9 11.2
50～59歳 259 84.2 4.2 11.6
60～69歳 261 88.9 3.4 7.7
70～79歳 260 77.7 2.3 20.0
80歳以上 117 77.8 5.1 17.1
男性-18～19歳 11 72.7 27.3 0.0
男性-20～29歳 50 66.0 22.0 12.0
男性-30～39歳 71 83.1 12.7 4.2
男性-40～49歳 102 86.3 3.9 9.8
男性-50～59歳 116 81.9 6.0 12.1
男性-60～69歳 107 89.7 3.7 6.5
男性-70～79歳 119 79.8 2.5 17.6
男性-80歳以上 40 77.5 5.0 17.5
女性-18～19歳 13 100.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 71.7 15.1 13.2
女性-30～39歳 109 80.7 11.0 8.3
女性-40～49歳 183 84.2 3.8 12.0
女性-50～59歳 143 86.0 2.8 11.2
女性-60～69歳 154 88.3 3.2 8.4
女性-70～79歳 141 75.9 2.1 22.0
女性-80歳以上 76 77.6 5.3 17.1
１人 174 71.3 11.5 17.2
２人 516 85.3 3.3 11.4
３人 386 83.2 4.4 12.4
４人 307 81.8 8.1 10.1
５人以上 108 82.4 6.5 11.1
いる 409 82.6 5.6 11.7
いない 1059 82.2 5.9 11.9
自営業 74 87.8 2.7 9.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 82.2 7.4 10.4
主婦・主夫 410 85.1 3.2 11.7
学生 55 76.4 10.9 12.7
仕事はしていない 232 77.2 4.7 18.1
その他 65 75.4 10.8 13.8
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 79.6 7.0 13.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 81.5 6.1 12.4
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 84.7 3.7 11.6
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 83.3 5.6 11.0
青葉区 120 80.0 5.8 14.2
旭区 115 78.3 6.1 15.7
泉区 58 77.6 8.6 13.8
磯子区 49 81.6 4.1 14.3
神奈川区 107 77.6 6.5 15.9
金沢区 85 85.9 1.2 12.9
港南区 84 81.0 8.3 10.7
港北区 127 86.6 5.5 7.9
栄区 50 92.0 0.0 8.0
瀬谷区 50 78.0 6.0 16.0
都筑区 95 82.1 5.3 12.6
鶴見区 107 80.4 9.3 10.3
戸塚区 99 84.8 8.1 7.1
中区 64 82.8 1.6 15.6
西区 39 82.1 7.7 10.3
保土ケ谷区 89 86.5 2.2 11.2
緑区 84 84.5 6.0 9.5
南区 71 77.5 8.5 14.1
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 86.4 3.5 10.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 81.6 4.5 13.9

説明を読むまで聞いたことがなかった 473 79.7 8.7 11.6
わからない 41 53.7 12.2 34.1

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。
あなたは環境や環境の取組に関心がありますか。（○は１つ）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

46



回答者数

地
球
温
暖
化

対
策

生
物
多
様
性

の
保
全

緑
や
水
辺
の

保
全

景
観
の
保
全

食
の
安
全
・

食
育

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1237 68.6 27.4 50.0 33.2 64.8
男性 507 66.7 31.0 54.4 36.5 57.0
女性 719 70.1 24.8 47.0 30.6 70.2
18～19歳 21 57.1 19.0 28.6 28.6 47.6
20～29歳 71 53.5 23.9 53.5 39.4 56.3
30～39歳 147 48.3 30.6 46.9 31.3 63.3
40～49歳 242 61.6 24.0 50.8 25.6 62.0
50～59歳 218 72.9 28.9 48.2 32.6 61.9
60～69歳 232 77.6 26.7 51.7 36.2 68.1
70～79歳 202 79.7 29.7 50.5 38.1 72.8
80歳以上 91 78.0 29.7 54.9 33.0 67.0
男性-18～19歳 8 62.5 25.0 25.0 37.5 37.5
男性-20～29歳 33 48.5 30.3 45.5 42.4 54.5
男性-30～39歳 59 47.5 42.4 62.7 42.4 59.3
男性-40～49歳 88 53.4 27.3 59.1 31.8 53.4
男性-50～59歳 95 71.6 33.7 48.4 33.7 56.8
男性-60～69歳 96 75.0 28.1 55.2 37.5 58.3
男性-70～79歳 95 74.7 30.5 52.6 38.9 58.9
男性-80歳以上 31 96.8 25.8 67.7 32.3 64.5
女性-18～19歳 13 53.8 15.4 30.8 23.1 53.8
女性-20～29歳 38 57.9 18.4 60.5 36.8 57.9
女性-30～39歳 88 48.9 22.7 36.4 23.9 65.9
女性-40～49歳 154 66.2 22.1 46.1 22.1 66.9
女性-50～59歳 123 74.0 25.2 48.0 31.7 65.9
女性-60～69歳 136 79.4 25.7 49.3 35.3 75.0
女性-70～79歳 107 84.1 29.0 48.6 37.4 85.0
女性-80歳以上 59 67.8 30.5 49.2 33.9 67.8
１人 124 67.7 29.0 57.3 39.5 58.1
２人 440 73.9 31.1 51.8 36.1 64.8
３人 321 69.2 26.8 51.7 31.5 63.9
４人 251 61.0 20.3 41.8 26.7 66.1
５人以上 89 64.0 29.2 48.3 31.5 73.0
いる 338 60.9 26.0 47.9 28.4 68.3
いない 871 72.0 28.0 51.1 34.9 63.3
自営業 65 72.3 18.5 49.2 27.7 66.2
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 523 65.6 29.3 51.8 32.1 59.5
主婦・主夫 349 69.3 24.6 44.4 31.5 71.3
学生 42 59.5 21.4 38.1 35.7 54.8
仕事はしていない 179 74.9 30.2 55.3 39.7 69.8
その他 49 71.4 26.5 53.1 28.6 55.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 309 65.7 21.4 47.2 34.3 60.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 335 70.7 29.9 51.0 26.3 63.6
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 227 73.6 34.4 56.8 40.1 65.2
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 355 66.5 25.9 47.3 33.8 69.0
青葉区 96 59.4 25.0 42.7 36.5 76.0
旭区 90 74.4 28.9 52.2 23.3 64.4
泉区 45 71.1 26.7 44.4 24.4 62.2
磯子区 40 67.5 42.5 62.5 35.0 57.5
神奈川区 83 71.1 25.3 55.4 41.0 68.7
金沢区 73 72.6 31.5 56.2 39.7 67.1
港南区 68 79.4 33.8 57.4 41.2 72.1
港北区 110 70.0 29.1 46.4 30.9 63.6
栄区 46 71.7 32.6 52.2 43.5 58.7
瀬谷区 39 76.9 33.3 51.3 30.8 59.0
都筑区 78 65.4 21.8 52.6 38.5 70.5
鶴見区 86 58.1 18.6 37.2 29.1 58.1
戸塚区 84 66.7 32.1 56.0 26.2 64.3
中区 53 52.8 18.9 52.8 37.7 67.9
西区 32 75.0 18.8 43.8 28.1 59.4
保土ケ谷区 77 67.5 28.6 48.1 28.6 64.9
緑区 71 71.8 26.8 49.3 29.6 66.2
南区 55 76.4 23.6 47.3 32.7 47.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 490 71.8 43.1 60.0 41.4 66.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 341 70.7 23.5 45.2 27.9 63.6
説明を読むまで聞いたことがなかった 377 63.1 11.9 43.0 28.1 65.0
わからない 22 50.0 9.1 27.3 18.2 40.9

問１-A 関心がある項目を教えてください。
　　　（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも）（１／３）

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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回答者数

ご
み
の
減

量
・
リ
サ
イ

ク
ル

大
気
汚
染
対

策 水
質
汚
濁
対

策 騒
音
・
振
動

対
策

環
境
教
育
・

学
習

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1237 62.0 46.8 41.1 27.6 29.0
男性 507 59.0 45.6 40.6 29.0 26.4
女性 719 64.0 47.6 41.2 26.6 31.0
18～19歳 21 52.4 28.6 38.1 23.8 14.3
20～29歳 71 50.7 29.6 26.8 31.0 25.4
30～39歳 147 56.5 37.4 36.1 29.9 39.5
40～49歳 242 54.5 39.3 31.8 25.6 31.4
50～59歳 218 61.0 43.6 42.2 27.5 26.6
60～69歳 232 65.5 55.2 49.6 24.6 25.4
70～79歳 202 70.8 58.4 44.6 30.7 30.2
80歳以上 91 73.6 59.3 52.7 27.5 26.4
男性-18～19歳 8 37.5 12.5 37.5 25.0 12.5
男性-20～29歳 33 42.4 30.3 21.2 24.2 24.2
男性-30～39歳 59 54.2 33.9 39.0 30.5 37.3
男性-40～49歳 88 52.3 34.1 35.2 31.8 26.1
男性-50～59歳 95 57.9 48.4 44.2 29.5 26.3
男性-60～69歳 96 58.3 51.0 46.9 21.9 20.8
男性-70～79歳 95 67.4 56.8 40.0 32.6 27.4
男性-80歳以上 31 90.3 67.7 54.8 35.5 29.0
女性-18～19歳 13 61.5 38.5 38.5 23.1 15.4
女性-20～29歳 38 57.9 28.9 31.6 36.8 26.3
女性-30～39歳 88 58.0 39.8 34.1 29.5 40.9
女性-40～49歳 154 55.8 42.2 29.9 22.1 34.4
女性-50～59歳 123 63.4 39.8 40.7 26.0 26.8
女性-60～69歳 136 70.6 58.1 51.5 26.5 28.7
女性-70～79歳 107 73.8 59.8 48.6 29.0 32.7
女性-80歳以上 59 66.1 55.9 50.8 23.7 25.4
１人 124 63.7 50.0 41.9 26.6 21.8
２人 440 66.6 51.6 44.8 31.8 25.9
３人 321 60.7 43.9 41.1 26.2 30.8
４人 251 55.0 40.2 35.1 23.9 31.1
５人以上 89 58.4 46.1 37.1 22.5 43.8
いる 338 55.9 43.2 37.0 25.4 44.1
いない 871 64.1 47.9 42.6 28.0 23.4
自営業 65 72.3 44.6 36.9 21.5 35.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 523 56.6 42.1 36.9 27.3 27.9
主婦・主夫 349 66.5 48.4 43.0 27.2 30.4
学生 42 54.8 33.3 28.6 26.2 23.8
仕事はしていない 179 65.4 58.1 49.2 27.4 26.3
その他 49 59.2 46.9 44.9 40.8 36.7
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 309 60.2 44.7 38.8 27.5 27.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 335 63.3 43.9 36.1 24.8 29.3
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 227 65.6 53.7 48.0 30.0 33.5
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 355 59.4 46.5 43.1 28.7 27.6
青葉区 96 60.4 44.8 41.7 27.1 33.3
旭区 90 65.6 43.3 32.2 23.3 27.8
泉区 45 62.2 40.0 37.8 17.8 22.2
磯子区 40 62.5 52.5 47.5 27.5 32.5
神奈川区 83 57.8 56.6 47.0 33.7 32.5
金沢区 73 65.8 56.2 43.8 30.1 37.0
港南区 68 64.7 52.9 50.0 29.4 29.4
港北区 110 55.5 50.9 44.5 30.9 23.6
栄区 46 69.6 52.2 52.2 32.6 34.8
瀬谷区 39 64.1 53.8 51.3 35.9 33.3
都筑区 78 56.4 43.6 43.6 28.2 23.1
鶴見区 86 55.8 36.0 32.6 29.1 24.4
戸塚区 84 69.0 46.4 35.7 23.8 34.5
中区 53 60.4 45.3 45.3 22.6 26.4
西区 32 68.8 50.0 40.6 25.0 31.3
保土ケ谷区 77 54.5 39.0 32.5 26.0 27.3
緑区 71 67.6 45.1 42.3 28.2 31.0
南区 55 65.5 36.4 29.1 21.8 23.6
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 490 63.3 53.9 48.0 31.8 35.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 341 64.2 40.8 37.0 24.9 27.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 377 58.1 44.0 36.3 25.2 24.4
わからない 22 63.6 22.7 22.7 18.2 0.0

問１-A 関心がある項目を教えてください。
（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも）（２／３）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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回答者数

防
災
・
減
災

対
策

そ
の
他

無
回
答

（人） （％） （％） （％）
全体 1237 59.9 2.1 0.4
男性 507 58.8 2.8 0.2
女性 719 60.8 1.4 0.6
18～19歳 21 47.6 0.0 0.0
20～29歳 71 57.7 0.0 0.0
30～39歳 147 55.8 2.0 0.0
40～49歳 242 59.1 2.1 0.8
50～59歳 218 61.9 3.7 0.0
60～69歳 232 64.7 2.2 0.4
70～79歳 202 57.9 1.0 0.5
80歳以上 91 61.5 2.2 1.1
男性-18～19歳 8 87.5 0.0 0.0
男性-20～29歳 33 42.4 0.0 0.0
男性-30～39歳 59 55.9 1.7 0.0
男性-40～49歳 88 54.5 2.3 0.0
男性-50～59歳 95 54.7 6.3 0.0
男性-60～69歳 96 64.6 3.1 1.0
男性-70～79歳 95 58.9 2.1 0.0
男性-80歳以上 31 80.6 0.0 0.0
女性-18～19歳 13 23.1 0.0 0.0
女性-20～29歳 38 71.1 0.0 0.0
女性-30～39歳 88 55.7 2.3 0.0
女性-40～49歳 154 61.7 1.9 1.3
女性-50～59歳 123 67.5 1.6 0.0
女性-60～69歳 136 64.7 1.5 0.0
女性-70～79歳 107 57.0 0.0 0.9
女性-80歳以上 59 50.8 1.7 1.7
１人 124 49.2 1.6 0.8
２人 440 60.0 2.7 0.5
３人 321 62.9 2.2 0.6
４人 251 60.2 0.8 0.0
５人以上 89 62.9 2.2 0.0
いる 338 61.2 1.2 0.6
いない 871 59.7 2.4 0.2
自営業 65 61.5 1.5 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 523 58.5 2.7 0.4
主婦・主夫 349 59.9 0.9 0.3
学生 42 50.0 0.0 0.0
仕事はしていない 179 65.4 2.2 1.1
その他 49 53.1 2.0 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 309 54.7 2.3 0.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 335 61.2 2.1 0.9
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 227 62.6 3.1 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 355 62.0 1.1 0.3
青葉区 96 55.2 2.1 0.0
旭区 90 55.6 4.4 1.1
泉区 45 64.4 0.0 2.2
磯子区 40 65.0 7.5 0.0
神奈川区 83 55.4 1.2 0.0
金沢区 73 61.6 1.4 0.0
港南区 68 66.2 2.9 0.0
港北区 110 67.3 0.0 0.9
栄区 46 56.5 2.2 2.2
瀬谷区 39 69.2 0.0 0.0
都筑区 78 67.9 1.3 0.0
鶴見区 86 54.7 3.5 0.0
戸塚区 84 60.7 1.2 0.0
中区 53 58.5 1.9 0.0
西区 32 53.1 0.0 0.0
保土ケ谷区 77 62.3 2.6 1.3
緑区 71 56.3 1.4 0.0
南区 55 50.9 3.6 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 490 59.2 2.4 0.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 341 63.9 1.8 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 377 58.9 2.1 0.3
わからない 22 31.8 0.0 0.0

問１-A 関心がある項目を教えてください。
　　　（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも）（３／３）

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 97.1 1.3 1.7
男性 619 96.6 1.6 1.8
女性 873 97.4 1.0 1.6
18～19歳 24 100.0 0.0 0.0
20～29歳 103 99.0 1.0 0.0
30～39歳 180 97.2 1.7 1.1
40～49歳 285 96.8 2.1 1.1
50～59歳 259 97.7 1.5 0.8
60～69歳 261 96.9 1.1 1.9
70～79歳 260 96.2 0.4 3.5
80歳以上 117 95.7 0.9 3.4
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 98.0 2.0 0.0
男性-30～39歳 71 98.6 1.4 0.0
男性-40～49歳 102 96.1 2.9 1.0
男性-50～59歳 116 97.4 1.7 0.9
男性-60～69歳 107 94.4 1.9 3.7
男性-70～79歳 119 98.3 0.0 1.7
男性-80歳以上 40 90.0 2.5 7.5
女性-18～19歳 13 100.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 100.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 96.3 1.8 1.8
女性-40～49歳 183 97.3 1.6 1.1
女性-50～59歳 143 97.9 1.4 0.7
女性-60～69歳 154 98.7 0.6 0.6
女性-70～79歳 141 94.3 0.7 5.0
女性-80歳以上 76 98.7 0.0 1.3
１人 174 94.8 3.4 1.7
２人 516 97.5 0.8 1.7
３人 386 96.9 1.0 2.1
４人 307 98.0 1.0 1.0
５人以上 108 97.2 0.9 1.9
いる 409 98.0 1.2 0.7
いない 1059 96.7 1.2 2.1
自営業 74 97.3 0.0 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 97.2 2.0 0.8
主婦・主夫 410 97.1 0.5 2.4
学生 55 100.0 0.0 0.0
仕事はしていない 232 97.4 0.4 2.2
その他 65 90.8 4.6 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 95.6 2.3 2.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 97.8 0.5 1.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 96.6 1.9 1.5
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 97.9 0.7 1.4
青葉区 120 99.2 0.0 0.8
旭区 115 95.7 0.9 3.5
泉区 58 100.0 0.0 0.0
磯子区 49 93.9 4.1 2.0
神奈川区 107 97.2 0.9 1.9
金沢区 85 97.6 0.0 2.4
港南区 84 96.4 3.6 0.0
港北区 127 98.4 0.0 1.6
栄区 50 98.0 0.0 2.0
瀬谷区 50 98.0 0.0 2.0
都筑区 95 96.8 1.1 2.1
鶴見区 107 95.3 1.9 2.8
戸塚区 99 99.0 0.0 1.0
中区 64 93.8 3.1 3.1
西区 39 97.4 0.0 2.6
保土ケ谷区 89 97.8 1.1 1.1
緑区 84 96.4 2.4 1.2
南区 71 94.4 5.6 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 98.8 0.7 0.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 96.4 0.7 2.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 95.8 2.3 1.9
わからない 41 97.6 2.4 0.0

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動(＝「環境行動」)をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２A ごみをきちんと分別して出す】

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 73.7 23.0 3.3
男性 619 61.6 34.7 3.7
女性 873 82.2 14.7 3.1
18～19歳 24 75.0 25.0 0.0
20～29歳 103 55.3 44.7 0.0
30～39歳 180 69.4 29.4 1.1
40～49歳 285 74.0 24.6 1.4
50～59歳 259 77.6 21.6 0.8
60～69歳 261 80.5 16.9 2.7
70～79歳 260 75.4 18.1 6.5
80歳以上 117 67.5 17.1 15.4
男性-18～19歳 11 72.7 27.3 0.0
男性-20～29歳 50 40.0 60.0 0.0
男性-30～39歳 71 53.5 46.5 0.0
男性-40～49歳 102 60.8 37.3 2.0
男性-50～59歳 116 64.7 33.6 1.7
男性-60～69歳 107 70.1 25.2 4.7
男性-70～79歳 119 66.4 28.6 5.0
男性-80歳以上 40 55.0 25.0 20.0
女性-18～19歳 13 76.9 23.1 0.0
女性-20～29歳 53 69.8 30.2 0.0
女性-30～39歳 109 79.8 18.3 1.8
女性-40～49歳 183 81.4 17.5 1.1
女性-50～59歳 143 88.1 11.9 0.0
女性-60～69歳 154 87.7 11.0 1.3
女性-70～79歳 141 83.0 9.2 7.8
女性-80歳以上 76 73.7 13.2 13.2
１人 174 62.6 33.9 3.4
２人 516 77.7 18.4 3.9
３人 386 71.2 25.4 3.4
４人 307 74.9 22.5 2.6
５人以上 108 77.8 19.4 2.8
いる 409 78.0 21.0 1.0
いない 1059 71.9 23.8 4.3
自営業 74 70.3 25.7 4.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 70.1 28.6 1.3
主婦・主夫 410 84.6 11.2 4.1
学生 55 58.2 41.8 0.0
仕事はしていない 232 70.7 22.0 7.3
その他 65 67.7 26.2 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 70.6 25.8 3.6
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 74.5 21.7 3.9
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 76.1 20.9 3.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 74.2 23.0 2.8
青葉区 120 76.7 20.0 3.3
旭区 115 73.9 20.9 5.2
泉区 58 72.4 24.1 3.4
磯子区 49 71.4 24.5 4.1
神奈川区 107 70.1 25.2 4.7
金沢区 85 80.0 15.3 4.7
港南区 84 75.0 23.8 1.2
港北区 127 69.3 28.3 2.4
栄区 50 76.0 22.0 2.0
瀬谷区 50 78.0 18.0 4.0
都筑区 95 78.9 16.8 4.2
鶴見区 107 70.1 25.2 4.7
戸塚区 99 75.8 19.2 5.1
中区 64 71.9 25.0 3.1
西区 39 64.1 33.3 2.6
保土ケ谷区 89 73.0 25.8 1.1
緑区 84 72.6 26.2 1.2
南区 71 74.6 23.9 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 75.1 22.2 2.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 72.5 22.7 4.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 74.2 23.3 2.5
わからない 41 63.4 31.7 4.9

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２B マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

51



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 83.7 12.9 3.4
男性 619 83.4 13.6 3.1
女性 873 84.0 12.3 3.8
18～19歳 24 95.8 4.2 0.0
20～29歳 103 84.5 15.5 0.0
30～39歳 180 81.1 17.8 1.1
40～49歳 285 83.9 14.0 2.1
50～59歳 259 81.9 16.6 1.5
60～69歳 261 85.8 10.3 3.8
70～79歳 260 85.8 8.1 6.2
80歳以上 117 79.5 8.5 12.0
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 88.0 12.0 0.0
男性-30～39歳 71 85.9 14.1 0.0
男性-40～49歳 102 81.4 14.7 3.9
男性-50～59歳 116 81.0 18.1 0.9
男性-60～69歳 107 82.2 13.1 4.7
男性-70～79歳 119 84.9 12.6 2.5
男性-80歳以上 40 77.5 7.5 15.0
女性-18～19歳 13 92.3 7.7 0.0
女性-20～29歳 53 81.1 18.9 0.0
女性-30～39歳 109 78.0 20.2 1.8
女性-40～49歳 183 85.2 13.7 1.1
女性-50～59歳 143 82.5 15.4 2.1
女性-60～69歳 154 88.3 8.4 3.2
女性-70～79歳 141 86.5 4.3 9.2
女性-80歳以上 76 80.3 9.2 10.5
１人 174 85.1 11.5 3.4
２人 516 84.3 11.6 4.1
３人 386 83.4 12.7 3.9
４人 307 82.7 15.3 2.0
５人以上 108 84.3 12.0 3.7
いる 409 84.1 14.9 1.0
いない 1059 83.5 12.0 4.5
自営業 74 83.8 13.5 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 81.9 16.7 1.4
主婦・主夫 410 86.6 8.3 5.1
学生 55 92.7 7.3 0.0
仕事はしていない 232 82.8 11.2 6.0
その他 65 78.5 12.3 9.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 82.2 13.7 4.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 82.0 14.1 3.9
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 84.0 13.1 3.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 86.6 10.6 2.8
青葉区 120 90.0 8.3 1.7
旭区 115 80.0 14.8 5.2
泉区 58 86.2 12.1 1.7
磯子区 49 83.7 12.2 4.1
神奈川区 107 86.0 8.4 5.6
金沢区 85 84.7 12.9 2.4
港南区 84 85.7 13.1 1.2
港北区 127 85.0 12.6 2.4
栄区 50 80.0 14.0 6.0
瀬谷区 50 80.0 12.0 8.0
都筑区 95 83.2 10.5 6.3
鶴見区 107 82.2 13.1 4.7
戸塚区 99 79.8 16.2 4.0
中区 64 79.7 17.2 3.1
西区 39 76.9 17.9 5.1
保土ケ谷区 89 85.4 13.5 1.1
緑区 84 88.1 10.7 1.2
南区 71 81.7 16.9 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 88.0 9.7 2.3
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 81.6 13.4 5.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 81.0 16.1 3.0
わからない 41 78.0 14.6 7.3

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２C 食べ残しや食材の無駄（食品ロス）を減らす】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

52



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 84.0 13.2 2.8
男性 619 82.2 14.9 2.9
女性 873 85.2 12.0 2.7
18～19歳 24 91.7 8.3 0.0
20～29歳 103 76.7 23.3 0.0
30～39歳 180 82.8 16.1 1.1
40～49歳 285 83.9 15.1 1.1
50～59歳 259 85.7 13.9 0.4
60～69歳 261 90.4 7.3 2.3
70～79歳 260 83.1 10.4 6.5
80歳以上 117 73.5 15.4 11.1
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 70.0 30.0 0.0
男性-30～39歳 71 77.5 22.5 0.0
男性-40～49歳 102 80.4 18.6 1.0
男性-50～59歳 116 84.5 14.7 0.9
男性-60～69歳 107 86.0 9.3 4.7
男性-70～79歳 119 85.7 10.1 4.2
男性-80歳以上 40 77.5 7.5 15.0
女性-18～19歳 13 84.6 15.4 0.0
女性-20～29歳 53 83.0 17.0 0.0
女性-30～39歳 109 86.2 11.9 1.8
女性-40～49歳 183 85.8 13.1 1.1
女性-50～59歳 143 86.7 13.3 0.0
女性-60～69歳 154 93.5 5.8 0.6
女性-70～79歳 141 80.9 10.6 8.5
女性-80歳以上 76 72.4 18.4 9.2
１人 174 79.3 17.2 3.4
２人 516 85.7 11.2 3.1
３人 386 82.9 13.5 3.6
４人 307 83.4 15.3 1.3
５人以上 108 88.0 9.3 2.8
いる 409 87.5 11.7 0.7
いない 1059 82.3 14.0 3.7
自営業 74 83.8 13.5 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 83.3 15.9 0.8
主婦・主夫 410 86.8 9.0 4.1
学生 55 81.8 18.2 0.0
仕事はしていない 232 81.5 12.1 6.5
その他 65 80.0 15.4 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 81.7 15.2 3.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 82.5 14.4 3.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 83.6 13.8 2.6
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 87.3 10.1 2.6
青葉区 120 90.8 6.7 2.5
旭区 115 81.7 13.0 5.2
泉区 58 86.2 13.8 0.0
磯子区 49 75.5 20.4 4.1
神奈川区 107 88.8 7.5 3.7
金沢区 85 84.7 12.9 2.4
港南区 84 84.5 13.1 2.4
港北区 127 85.8 11.0 3.1
栄区 50 88.0 10.0 2.0
瀬谷区 50 80.0 16.0 4.0
都筑区 95 84.2 12.6 3.2
鶴見区 107 79.4 17.8 2.8
戸塚区 99 81.8 13.1 5.1
中区 64 78.1 17.2 4.7
西区 39 82.1 15.4 2.6
保土ケ谷区 89 83.1 16.9 0.0
緑区 84 88.1 10.7 1.2
南区 71 77.5 21.1 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 85.9 12.9 1.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 84.9 10.0 5.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 83.5 14.4 2.1
わからない 41 58.5 34.1 7.3

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２D 排水口に油を流さない】

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

53



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 22.0 74.0 4.0
男性 619 15.5 80.5 4.0
女性 873 26.5 69.5 4.0
18～19歳 24 8.3 91.7 0.0
20～29歳 103 5.8 94.2 0.0
30～39歳 180 11.1 87.8 1.1
40～49歳 285 21.8 77.2 1.1
50～59歳 259 23.2 74.5 2.3
60～69歳 261 25.3 72.4 2.3
70～79歳 260 30.0 61.2 8.8
80歳以上 117 26.5 56.4 17.1
男性-18～19歳 11 9.1 90.9 0.0
男性-20～29歳 50 8.0 92.0 0.0
男性-30～39歳 71 5.6 94.4 0.0
男性-40～49歳 102 14.7 84.3 1.0
男性-50～59歳 116 17.2 79.3 3.4
男性-60～69歳 107 16.8 79.4 3.7
男性-70～79歳 119 21.0 73.1 5.9
男性-80歳以上 40 17.5 60.0 22.5
女性-18～19歳 13 7.7 92.3 0.0
女性-20～29歳 53 3.8 96.2 0.0
女性-30～39歳 109 14.7 83.5 1.8
女性-40～49歳 183 25.7 73.2 1.1
女性-50～59歳 143 28.0 70.6 1.4
女性-60～69歳 154 31.2 67.5 1.3
女性-70～79歳 141 37.6 51.1 11.3
女性-80歳以上 76 31.6 53.9 14.5
１人 174 17.8 76.4 5.7
２人 516 25.0 69.8 5.2
３人 386 21.5 74.1 4.4
４人 307 17.9 81.1 1.0
５人以上 108 27.8 69.4 2.8
いる 409 19.8 79.5 0.7
いない 1059 22.9 71.8 5.4
自営業 74 25.7 68.9 5.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 17.6 81.3 1.1
主婦・主夫 410 30.5 63.9 5.6
学生 55 3.6 96.4 0.0
仕事はしていない 232 18.5 72.4 9.1
その他 65 27.7 66.2 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 20.6 75.5 3.9
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 23.1 71.5 5.4
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 21.6 74.6 3.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 22.3 74.6 3.1
青葉区 120 22.5 75.0 2.5
旭区 115 21.7 72.2 6.1
泉区 58 31.0 67.2 1.7
磯子区 49 18.4 77.6 4.1
神奈川区 107 24.3 71.0 4.7
金沢区 85 31.8 64.7 3.5
港南区 84 17.9 78.6 3.6
港北区 127 18.1 78.7 3.1
栄区 50 14.0 82.0 4.0
瀬谷区 50 28.0 66.0 6.0
都筑区 95 25.3 70.5 4.2
鶴見区 107 14.0 80.4 5.6
戸塚区 99 12.1 80.8 7.1
中区 64 25.0 73.4 1.6
西区 39 30.8 66.7 2.6
保土ケ谷区 89 29.2 66.3 4.5
緑区 84 25.0 72.6 2.4
南区 71 15.5 81.7 2.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 23.6 74.3 2.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 22.2 71.1 6.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 20.1 76.3 3.6
わからない 41 17.1 78.0 4.9

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２E 横浜産の野菜や果物を優先的に購入する】

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

54



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 34.0 60.2 5.8
男性 619 31.5 63.3 5.2
女性 873 35.3 58.3 6.4
18～19歳 24 16.7 83.3 0.0
20～29歳 103 21.4 78.6 0.0
30～39歳 180 26.7 71.7 1.7
40～49歳 285 31.2 66.3 2.5
50～59歳 259 31.7 65.6 2.7
60～69歳 261 38.7 56.7 4.6
70～79歳 260 40.8 46.9 12.3
80歳以上 117 42.7 35.0 22.2
男性-18～19歳 11 18.2 81.8 0.0
男性-20～29歳 50 16.0 84.0 0.0
男性-30～39歳 71 25.4 74.6 0.0
男性-40～49歳 102 31.4 65.7 2.9
男性-50～59歳 116 37.1 61.2 1.7
男性-60～69歳 107 34.6 60.7 4.7
男性-70～79歳 119 35.3 58.0 6.7
男性-80歳以上 40 30.0 37.5 32.5
女性-18～19歳 13 15.4 84.6 0.0
女性-20～29歳 53 26.4 73.6 0.0
女性-30～39歳 109 27.5 69.7 2.8
女性-40～49歳 183 31.1 66.7 2.2
女性-50～59歳 143 27.3 69.2 3.5
女性-60～69歳 154 41.6 53.9 4.5
女性-70～79歳 141 45.4 37.6 17.0
女性-80歳以上 76 48.7 34.2 17.1
１人 174 33.3 60.3 6.3
２人 516 37.6 54.3 8.1
３人 386 30.8 63.0 6.2
４人 307 30.0 67.8 2.3
５人以上 108 38.0 58.3 3.7
いる 409 29.6 68.9 1.5
いない 1059 35.0 57.3 7.6
自営業 74 37.8 54.1 8.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 32.2 66.0 1.7
主婦・主夫 410 35.6 55.4 9.0
学生 55 16.4 83.6 0.0
仕事はしていない 232 34.1 53.9 12.1
その他 65 41.5 52.3 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 31.4 63.1 5.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 33.3 60.1 6.6
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 37.7 56.3 6.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 34.0 60.3 5.6
青葉区 120 37.5 59.2 3.3
旭区 115 37.4 56.5 6.1
泉区 58 41.4 55.2 3.4
磯子区 49 26.5 65.3 8.2
神奈川区 107 34.6 58.9 6.5
金沢区 85 44.7 48.2 7.1
港南区 84 36.9 60.7 2.4
港北区 127 30.7 64.6 4.7
栄区 50 38.0 54.0 8.0
瀬谷区 50 32.0 60.0 8.0
都筑区 95 32.6 55.8 11.6
鶴見区 107 22.4 71.0 6.5
戸塚区 99 25.3 65.7 9.1
中区 64 35.9 57.8 6.3
西区 39 38.5 59.0 2.6
保土ケ谷区 89 32.6 61.8 5.6
緑区 84 35.7 60.7 3.6
南区 71 32.4 64.8 2.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 38.1 56.8 5.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 33.5 58.6 7.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 30.0 65.5 4.4
わからない 41 22.0 70.7 7.3

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２F 環境に優しい製品・商品を選んで購入する
　　　（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものなど）】

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

55



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 89.1 8.8 2.1
男性 619 87.7 10.3 1.9
女性 873 90.0 7.8 2.2
18～19歳 24 100.0 0.0 0.0
20～29歳 103 84.5 15.5 0.0
30～39歳 180 86.1 12.8 1.1
40～49歳 285 91.2 7.7 1.1
50～59歳 259 87.3 12.0 0.8
60～69歳 261 90.4 7.3 2.3
70～79歳 260 91.2 5.0 3.8
80歳以上 117 87.2 6.0 6.8
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 78.0 22.0 0.0
男性-30～39歳 71 85.9 14.1 0.0
男性-40～49歳 102 87.3 11.8 1.0
男性-50～59歳 116 85.3 13.8 0.9
男性-60～69歳 107 89.7 6.5 3.7
男性-70～79歳 119 93.3 5.0 1.7
男性-80歳以上 40 85.0 5.0 10.0
女性-18～19歳 13 100.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 90.6 9.4 0.0
女性-30～39歳 109 86.2 11.9 1.8
女性-40～49歳 183 93.4 5.5 1.1
女性-50～59歳 143 88.8 10.5 0.7
女性-60～69歳 154 90.9 7.8 1.3
女性-70～79歳 141 89.4 5.0 5.7
女性-80歳以上 76 88.2 6.6 5.3
１人 174 85.1 12.6 2.3
２人 516 89.9 7.6 2.5
３人 386 89.1 8.8 2.1
４人 307 88.6 10.1 1.3
５人以上 108 94.4 3.7 1.9
いる 409 92.4 6.8 0.7
いない 1059 87.6 9.7 2.6
自営業 74 86.5 10.8 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 87.1 11.8 1.1
主婦・主夫 410 91.5 5.6 2.9
学生 55 90.9 9.1 0.0
仕事はしていない 232 90.9 5.6 3.4
その他 65 86.2 10.8 3.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 88.7 9.3 2.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 87.6 10.2 2.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 88.4 9.0 2.6
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 91.3 7.0 1.6
青葉区 120 95.8 2.5 1.7
旭区 115 87.0 9.6 3.5
泉区 58 91.4 8.6 0.0
磯子区 49 79.6 16.3 4.1
神奈川区 107 86.9 9.3 3.7
金沢区 85 90.6 7.1 2.4
港南区 84 89.3 8.3 2.4
港北区 127 87.4 11.8 0.8
栄区 50 92.0 6.0 2.0
瀬谷区 50 80.0 16.0 4.0
都筑区 95 89.5 7.4 3.2
鶴見区 107 92.5 6.5 0.9
戸塚区 99 86.9 10.1 3.0
中区 64 84.4 12.5 3.1
西区 39 92.3 5.1 2.6
保土ケ谷区 89 91.0 9.0 0.0
緑区 84 92.9 6.0 1.2
南区 71 87.3 12.7 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 92.2 7.1 0.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 87.1 9.1 3.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 88.4 9.9 1.7
わからない 41 80.5 17.1 2.4

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
【問２G 電気やガス、水のムダづかいに気をつける】

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

56



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 74.6 22.3 3.0
男性 619 70.1 26.8 3.1
女性 873 77.8 19.2 3.0
18～19歳 24 70.8 29.2 0.0
20～29歳 103 69.9 29.1 1.0
30～39歳 180 75.0 23.3 1.7
40～49歳 285 75.4 23.2 1.4
50～59歳 259 75.3 23.9 0.8
60～69歳 261 80.5 17.2 2.3
70～79歳 260 74.6 19.2 6.2
80歳以上 117 62.4 25.6 12.0
男性-18～19歳 11 72.7 27.3 0.0
男性-20～29歳 50 58.0 40.0 2.0
男性-30～39歳 71 71.8 28.2 0.0
男性-40～49歳 102 69.6 29.4 1.0
男性-50～59歳 116 71.6 27.6 0.9
男性-60～69歳 107 74.8 21.5 3.7
男性-70～79歳 119 73.9 21.0 5.0
男性-80歳以上 40 57.5 27.5 15.0
女性-18～19歳 13 69.2 30.8 0.0
女性-20～29歳 53 81.1 18.9 0.0
女性-30～39歳 109 77.1 20.2 2.8
女性-40～49歳 183 78.7 19.7 1.6
女性-50～59歳 143 78.3 21.0 0.7
女性-60～69歳 154 84.4 14.3 1.3
女性-70～79歳 141 75.2 17.7 7.1
女性-80歳以上 76 65.8 25.0 9.2
１人 174 65.5 31.6 2.9
２人 516 76.4 20.0 3.7
３人 386 72.3 23.8 3.9
４人 307 79.8 18.9 1.3
５人以上 108 75.0 22.2 2.8
いる 409 80.0 19.3 0.7
いない 1059 72.3 23.6 4.1
自営業 74 77.0 20.3 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 74.4 24.4 1.3
主婦・主夫 410 79.3 16.6 4.1
学生 55 69.1 29.1 1.8
仕事はしていない 232 69.4 25.0 5.6
その他 65 67.7 26.2 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 74.2 22.4 3.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 74.7 21.9 3.4
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 75.7 20.5 3.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 74.2 23.7 2.1
青葉区 120 74.2 24.2 1.7
旭区 115 78.3 16.5 5.2
泉区 58 70.7 29.3 0.0
磯子区 49 73.5 22.4 4.1
神奈川区 107 75.7 19.6 4.7
金沢区 85 74.1 21.2 4.7
港南区 84 76.2 20.2 3.6
港北区 127 71.7 26.8 1.6
栄区 50 80.0 18.0 2.0
瀬谷区 50 86.0 14.0 0.0
都筑区 95 80.0 16.8 3.2
鶴見区 107 66.4 29.0 4.7
戸塚区 99 73.7 21.2 5.1
中区 64 79.7 18.8 1.6
西区 39 79.5 15.4 5.1
保土ケ谷区 89 67.4 29.2 3.4
緑区 84 71.4 26.2 2.4
南区 71 76.1 23.9 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 79.9 18.5 1.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 74.6 20.3 5.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 68.9 28.1 3.0
わからない 41 65.9 31.7 2.4

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２H 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う】

問10 性別

問11 年代

性年代別
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 16.2 77.7 6.0
男性 619 15.7 79.2 5.2
女性 873 16.2 77.3 6.5
18～19歳 24 20.8 75.0 4.2
20～29歳 103 8.7 90.3 1.0
30～39歳 180 13.9 83.9 2.2
40～49歳 285 13.7 84.2 2.1
50～59歳 259 15.1 82.2 2.7
60～69歳 261 18.4 76.6 5.0
70～79歳 260 18.1 68.5 13.5
80歳以上 117 21.4 59.8 18.8
男性-18～19歳 11 27.3 72.7 0.0
男性-20～29歳 50 16.0 82.0 2.0
男性-30～39歳 71 16.9 83.1 0.0
男性-40～49歳 102 12.7 85.3 2.0
男性-50～59歳 116 14.7 82.8 2.6
男性-60～69歳 107 16.8 75.7 7.5
男性-70～79歳 119 16.0 76.5 7.6
男性-80歳以上 40 12.5 65.0 22.5
女性-18～19歳 13 15.4 76.9 7.7
女性-20～29歳 53 1.9 98.1 0.0
女性-30～39歳 109 11.9 84.4 3.7
女性-40～49歳 183 14.2 83.6 2.2
女性-50～59歳 143 15.4 81.8 2.8
女性-60～69歳 154 19.5 77.3 3.2
女性-70～79歳 141 19.9 61.7 18.4
女性-80歳以上 76 25.0 57.9 17.1
１人 174 14.9 79.9 5.2
２人 516 17.6 74.0 8.3
３人 386 14.5 79.8 5.7
４人 307 15.6 81.4 2.9
５人以上 108 17.6 76.9 5.6
いる 409 15.9 81.4 2.7
いない 1059 16.1 76.7 7.3
自営業 74 23.0 67.6 9.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 13.8 84.3 1.9
主婦・主夫 410 18.5 72.4 9.0
学生 55 14.5 81.8 3.6
仕事はしていない 232 15.1 74.6 10.3
その他 65 15.4 75.4 9.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 15.7 77.8 6.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 18.0 74.9 7.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 16.4 78.0 5.6
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 14.1 81.2 4.7
青葉区 120 11.7 84.2 4.2
旭区 115 16.5 76.5 7.0
泉区 58 19.0 75.9 5.2
磯子区 49 24.5 69.4 6.1
神奈川区 107 13.1 79.4 7.5
金沢区 85 15.3 80.0 4.7
港南区 84 13.1 81.0 6.0
港北区 127 13.4 83.5 3.1
栄区 50 16.0 78.0 6.0
瀬谷区 50 20.0 74.0 6.0
都筑区 95 18.9 71.6 9.5
鶴見区 107 15.0 75.7 9.3
戸塚区 99 13.1 75.8 11.1
中区 64 18.8 75.0 6.3
西区 39 12.8 84.6 2.6
保土ケ谷区 89 23.6 71.9 4.5
緑区 84 13.1 84.5 2.4
南区 71 19.7 77.5 2.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 16.4 79.0 4.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 15.6 75.6 8.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 16.1 79.3 4.7
わからない 41 24.4 65.9 9.8

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２I 環境に配慮した電力会社を選んで契約している
　　　（再生可能エネルギーで発電する会社など）】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数
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回答者数 している
して

いない
運転

しない
無回答

（人） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 35.9 22.2 37.6 4.3
男性 619 44.1 27.5 25.2 3.2
女性 873 29.7 18.8 46.7 4.8
18～19歳 24 20.8 16.7 58.3 4.2
20～29歳 103 28.2 27.2 44.7 0.0
30～39歳 180 33.3 27.8 37.2 1.7
40～49歳 285 42.8 29.1 26.3 1.8
50～59歳 259 42.5 30.1 26.3 1.2
60～69歳 261 41.4 17.6 37.5 3.4
70～79歳 260 30.4 11.9 50.0 7.7
80歳以上 117 14.5 12.0 55.6 17.9
男性-18～19歳 11 27.3 18.2 54.5 0.0
男性-20～29歳 50 36.0 24.0 40.0 0.0
男性-30～39歳 71 39.4 33.8 26.8 0.0
男性-40～49歳 102 49.0 32.4 16.7 2.0
男性-50～59歳 116 48.3 36.2 14.7 0.9
男性-60～69歳 107 49.5 28.0 18.7 3.7
男性-70～79歳 119 47.1 17.6 32.8 2.5
男性-80歳以上 40 20.0 15.0 42.5 22.5
女性-18～19歳 13 15.4 15.4 61.5 7.7
女性-20～29歳 53 20.8 30.2 49.1 0.0
女性-30～39歳 109 29.4 23.9 44.0 2.8
女性-40～49歳 183 39.3 27.3 31.7 1.6
女性-50～59歳 143 37.8 25.2 35.7 1.4
女性-60～69歳 154 35.7 10.4 50.6 3.2
女性-70～79歳 141 16.3 7.1 64.5 12.1
女性-80歳以上 76 11.8 10.5 63.2 14.5
１人 174 22.4 20.1 53.4 4.0
２人 516 33.9 17.1 43.2 5.8
３人 386 36.8 23.3 35.5 4.4
４人 307 41.7 30.3 26.1 2.0
５人以上 108 43.5 24.1 28.7 3.7
いる 409 42.5 29.3 27.1 1.0
いない 1059 33.2 19.8 41.5 5.5
自営業 74 51.4 31.1 14.9 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 40.9 29.1 28.8 1.3
主婦・主夫 410 30.5 14.4 48.5 6.6
学生 55 20.0 23.6 54.5 1.8
仕事はしていない 232 32.8 15.1 44.4 7.8
その他 65 29.2 21.5 41.5 7.7
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 28.4 24.2 42.5 4.9
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 36.3 20.9 37.2 5.6
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 42.2 20.1 34.3 3.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 37.6 23.2 36.2 3.1
青葉区 120 40.0 25.0 31.7 3.3
旭区 115 31.3 19.1 41.7 7.8
泉区 58 44.8 27.6 25.9 1.7
磯子区 49 32.7 24.5 38.8 4.1
神奈川区 107 28.0 20.6 44.9 6.5
金沢区 85 52.9 11.8 32.9 2.4
港南区 84 35.7 22.6 38.1 3.6
港北区 127 28.3 23.6 44.9 3.1
栄区 50 44.0 26.0 26.0 4.0
瀬谷区 50 36.0 24.0 36.0 4.0
都筑区 95 51.6 14.7 31.6 2.1
鶴見区 107 26.2 26.2 42.1 5.6
戸塚区 99 37.4 18.2 37.4 7.1
中区 64 34.4 21.9 37.5 6.3
西区 39 23.1 15.4 56.4 5.1
保土ケ谷区 89 36.0 20.2 39.3 4.5
緑区 84 32.1 29.8 34.5 3.6
南区 71 29.6 33.8 36.6 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 38.1 21.7 37.0 3.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 41.1 18.7 33.5 6.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 29.4 26.4 41.2 3.0
わからない 41 24.4 22.0 46.3 7.3

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２J アイドリングストップなど、エコドライブを実践する】

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 93.4 3.2 3.3
男性 619 93.2 3.9 2.9
女性 873 93.6 2.9 3.6
18～19歳 24 95.8 4.2 0.0
20～29歳 103 93.2 6.8 0.0
30～39歳 180 93.3 4.4 2.2
40～49歳 285 96.5 2.1 1.4
50～59歳 259 97.3 1.5 1.2
60～69歳 261 92.3 4.2 3.4
70～79歳 260 90.4 2.3 7.3
80歳以上 117 86.3 5.1 8.5
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 90.0 10.0 0.0
男性-30～39歳 71 94.4 5.6 0.0
男性-40～49歳 102 95.1 2.9 2.0
男性-50～59歳 116 97.4 1.7 0.9
男性-60～69歳 107 88.8 7.5 3.7
男性-70～79歳 119 93.3 1.7 5.0
男性-80歳以上 40 87.5 0.0 12.5
女性-18～19歳 13 92.3 7.7 0.0
女性-20～29歳 53 96.2 3.8 0.0
女性-30～39歳 109 92.7 3.7 3.7
女性-40～49歳 183 97.3 1.6 1.1
女性-50～59歳 143 97.2 1.4 1.4
女性-60～69歳 154 94.8 1.9 3.2
女性-70～79歳 141 87.9 2.8 9.2
女性-80歳以上 76 85.5 7.9 6.6
１人 174 94.3 2.9 2.9
２人 516 92.6 3.1 4.3
３人 386 93.5 2.8 3.6
４人 307 93.5 4.6 2.0
５人以上 108 95.4 1.9 2.8
いる 409 96.3 2.9 0.7
いない 1059 92.2 3.5 4.3
自営業 74 91.9 5.4 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 95.6 3.1 1.3
主婦・主夫 410 92.7 1.7 5.6
学生 55 96.4 3.6 0.0
仕事はしていない 232 90.9 3.4 5.6
その他 65 84.6 10.8 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 91.8 3.6 4.6
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 93.7 2.4 3.9
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 92.9 4.9 2.2
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 94.8 2.8 2.3
青葉区 120 95.8 2.5 1.7
旭区 115 89.6 4.3 6.1
泉区 58 96.6 1.7 1.7
磯子区 49 87.8 10.2 2.0
神奈川区 107 91.6 3.7 4.7
金沢区 85 94.1 2.4 3.5
港南区 84 95.2 4.8 0.0
港北区 127 96.9 1.6 1.6
栄区 50 92.0 4.0 4.0
瀬谷区 50 98.0 0.0 2.0
都筑区 95 93.7 2.1 4.2
鶴見区 107 90.7 3.7 5.6
戸塚区 99 91.9 2.0 6.1
中区 64 92.2 1.6 6.3
西区 39 89.7 5.1 5.1
保土ケ谷区 89 96.6 2.2 1.1
緑区 84 91.7 6.0 2.4
南区 71 94.4 4.2 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 94.9 3.0 2.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 93.1 1.9 5.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 93.2 4.2 2.5
わからない 41 85.4 7.3 7.3

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２K 近隣への悪臭、騒音などに配慮する】

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 51.4 45.3 3.3
男性 619 48.0 48.6 3.4
女性 873 54.0 42.7 3.3
18～19歳 24 41.7 58.3 0.0
20～29歳 103 25.2 74.8 0.0
30～39歳 180 32.8 65.6 1.7
40～49歳 285 49.5 48.8 1.8
50～59歳 259 46.7 52.1 1.2
60～69歳 261 64.0 33.3 2.7
70～79歳 260 63.8 29.2 6.9
80歳以上 117 65.0 23.1 12.0
男性-18～19歳 11 36.4 63.6 0.0
男性-20～29歳 50 22.0 78.0 0.0
男性-30～39歳 71 26.8 73.2 0.0
男性-40～49歳 102 41.2 56.9 2.0
男性-50～59歳 116 44.8 53.4 1.7
男性-60～69歳 107 61.7 34.6 3.7
男性-70～79歳 119 63.0 31.1 5.9
男性-80歳以上 40 65.0 20.0 15.0
女性-18～19歳 13 46.2 53.8 0.0
女性-20～29歳 53 28.3 71.7 0.0
女性-30～39歳 109 36.7 60.6 2.8
女性-40～49歳 183 54.1 44.3 1.6
女性-50～59歳 143 48.3 51.0 0.7
女性-60～69歳 154 65.6 32.5 1.9
女性-70～79歳 141 64.5 27.7 7.8
女性-80歳以上 76 64.5 25.0 10.5
１人 174 39.1 56.9 4.0
２人 516 57.6 38.0 4.5
３人 386 48.4 47.9 3.6
４人 307 51.5 47.2 1.3
５人以上 108 54.6 43.5 1.9
いる 409 49.1 50.1 0.7
いない 1059 51.9 43.7 4.3
自営業 74 59.5 36.5 4.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 45.8 53.0 1.3
主婦・主夫 410 58.3 37.3 4.4
学生 55 30.9 69.1 0.0
仕事はしていない 232 59.1 33.2 7.8
その他 65 47.7 47.7 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 44.6 51.3 4.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 52.1 44.3 3.6
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 56.3 40.3 3.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 54.5 43.2 2.3
青葉区 120 57.5 40.0 2.5
旭区 115 51.3 44.3 4.3
泉区 58 70.7 27.6 1.7
磯子区 49 40.8 55.1 4.1
神奈川区 107 43.0 51.4 5.6
金沢区 85 60.0 36.5 3.5
港南区 84 61.9 35.7 2.4
港北区 127 52.0 46.5 1.6
栄区 50 56.0 40.0 4.0
瀬谷区 50 52.0 44.0 4.0
都筑区 95 53.7 43.2 3.2
鶴見区 107 43.9 50.5 5.6
戸塚区 99 43.4 51.5 5.1
中区 64 42.2 54.7 3.1
西区 39 35.9 59.0 5.1
保土ケ谷区 89 50.6 47.2 2.2
緑区 84 54.8 42.9 2.4
南区 71 54.9 45.1 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 58.2 40.0 1.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 46.4 47.6 6.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 47.8 49.9 2.3
わからない 41 48.8 43.9 7.3

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２L 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる】

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 56.8 38.8 4.4
男性 619 57.8 38.4 3.7
女性 873 56.2 38.9 4.8
18～19歳 24 66.7 33.3 0.0
20～29歳 103 53.4 46.6 0.0
30～39歳 180 61.1 37.2 1.7
40～49歳 285 59.6 38.6 1.8
50～59歳 259 53.7 44.4 1.9
60～69歳 261 58.2 37.9 3.8
70～79歳 260 58.1 32.3 9.6
80歳以上 117 45.3 39.3 15.4
男性-18～19歳 11 45.5 54.5 0.0
男性-20～29歳 50 56.0 44.0 0.0
男性-30～39歳 71 56.3 43.7 0.0
男性-40～49歳 102 58.8 39.2 2.0
男性-50～59歳 116 56.9 41.4 1.7
男性-60～69歳 107 58.9 35.5 5.6
男性-70～79歳 119 59.7 35.3 5.0
男性-80歳以上 40 57.5 25.0 17.5
女性-18～19歳 13 84.6 15.4 0.0
女性-20～29歳 53 50.9 49.1 0.0
女性-30～39歳 109 64.2 33.0 2.8
女性-40～49歳 183 60.1 38.3 1.6
女性-50～59歳 143 51.0 46.9 2.1
女性-60～69歳 154 57.8 39.6 2.6
女性-70～79歳 141 56.7 29.8 13.5
女性-80歳以上 76 39.5 47.4 13.2
１人 174 51.7 43.1 5.2
２人 516 57.2 37.6 5.2
３人 386 54.4 40.7 4.9
４人 307 59.9 37.5 2.6
５人以上 108 63.9 33.3 2.8
いる 409 67.5 31.5 1.0
いない 1059 52.6 41.5 5.9
自営業 74 51.4 44.6 4.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 58.3 39.9 1.7
主婦・主夫 410 59.3 33.9 6.8
学生 55 58.2 41.8 0.0
仕事はしていない 232 54.3 37.5 8.2
その他 65 44.6 50.8 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 51.8 42.8 5.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 53.5 41.4 5.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 62.7 33.6 3.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 61.3 35.4 3.3
青葉区 120 55.0 42.5 2.5
旭区 115 53.0 40.9 6.1
泉区 58 56.9 41.4 1.7
磯子区 49 53.1 42.9 4.1
神奈川区 107 49.5 43.9 6.5
金沢区 85 70.6 25.9 3.5
港南区 84 58.3 39.3 2.4
港北区 127 61.4 35.4 3.1
栄区 50 66.0 28.0 6.0
瀬谷区 50 42.0 50.0 8.0
都筑区 95 66.3 30.5 3.2
鶴見区 107 46.7 46.7 6.5
戸塚区 99 55.6 36.4 8.1
中区 64 60.9 34.4 4.7
西区 39 51.3 43.6 5.1
保土ケ谷区 89 56.2 42.7 1.1
緑区 84 64.3 31.0 4.8
南区 71 54.9 42.3 2.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 66.7 30.7 2.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 52.9 39.5 7.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 51.2 45.9 3.0
わからない 41 34.1 58.5 7.3

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
【問２M 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう】

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 14.7 79.5 5.8
男性 619 14.4 80.9 4.7
女性 873 14.7 78.8 6.5
18～19歳 24 8.3 91.7 0.0
20～29歳 103 7.8 91.3 1.0
30～39歳 180 11.1 86.7 2.2
40～49歳 285 13.0 85.3 1.8
50～59歳 259 13.9 83.4 2.7
60～69歳 261 16.9 78.2 5.0
70～79歳 260 20.4 67.3 12.3
80歳以上 117 15.4 65.0 19.7
男性-18～19歳 11 18.2 81.8 0.0
男性-20～29歳 50 8.0 92.0 0.0
男性-30～39歳 71 12.7 85.9 1.4
男性-40～49歳 102 10.8 87.3 2.0
男性-50～59歳 116 14.7 83.6 1.7
男性-60～69歳 107 15.0 80.4 4.7
男性-70～79歳 119 21.8 71.4 6.7
男性-80歳以上 40 10.0 65.0 25.0
女性-18～19歳 13 0.0 100.0 0.0
女性-20～29歳 53 7.5 90.6 1.9
女性-30～39歳 109 10.1 87.2 2.8
女性-40～49歳 183 14.2 84.2 1.6
女性-50～59歳 143 13.3 83.2 3.5
女性-60～69歳 154 18.2 76.6 5.2
女性-70～79歳 141 19.1 63.8 17.0
女性-80歳以上 76 17.1 65.8 17.1
１人 174 11.5 82.2 6.3
２人 516 18.0 74.4 7.6
３人 386 13.2 80.6 6.2
４人 307 13.4 83.7 2.9
５人以上 108 13.0 84.3 2.8
いる 409 14.2 84.1 1.7
いない 1059 14.9 77.7 7.4
自営業 74 17.6 77.0 5.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 15.1 82.9 2.0
主婦・主夫 410 14.4 76.6 9.0
学生 55 7.3 92.7 0.0
仕事はしていない 232 15.9 72.8 11.2
その他 65 10.8 83.1 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 13.9 80.4 5.7
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 17.0 75.4 7.5
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 13.1 81.7 5.2
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 14.1 81.5 4.5
青葉区 120 13.3 82.5 4.2
旭区 115 21.7 71.3 7.0
泉区 58 19.0 77.6 3.4
磯子区 49 10.2 85.7 4.1
神奈川区 107 16.8 77.6 5.6
金沢区 85 15.3 78.8 5.9
港南区 84 15.5 81.0 3.6
港北区 127 12.6 82.7 4.7
栄区 50 8.0 84.0 8.0
瀬谷区 50 8.0 88.0 4.0
都筑区 95 12.6 81.1 6.3
鶴見区 107 9.3 83.2 7.5
戸塚区 99 12.1 75.8 12.1
中区 64 14.1 79.7 6.3
西区 39 15.4 79.5 5.1
保土ケ谷区 89 20.2 71.9 7.9
緑区 84 19.0 78.6 2.4
南区 71 15.5 81.7 2.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 16.4 79.5 4.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 16.0 75.1 8.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 10.1 85.0 4.9
わからない 41 22.0 70.7 7.3

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２N 環境保全のために寄付又は募金をする】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

63



回答者数 している
して

いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 1.4 13.1 85.5
男性 619 1.9 14.1 84.0
女性 873 1.0 12.5 86.5
18～19歳 24 0.0 12.5 87.5
20～29歳 103 0.0 21.4 78.6
30～39歳 180 1.7 21.1 77.2
40～49歳 285 1.8 20.0 78.2
50～59歳 259 1.2 12.7 86.1
60～69歳 261 1.5 8.4 90.0
70～79歳 260 2.3 5.4 92.3
80歳以上 117 0.0 6.0 94.0
男性-18～19歳 11 0.0 9.1 90.9
男性-20～29歳 50 0.0 20.0 80.0
男性-30～39歳 71 1.4 25.4 73.2
男性-40～49歳 102 2.0 21.6 76.5
男性-50～59歳 116 1.7 14.7 83.6
男性-60～69歳 107 1.9 10.3 87.9
男性-70～79歳 119 4.2 6.7 89.1
男性-80歳以上 40 0.0 0.0 100.0
女性-18～19歳 13 0.0 15.4 84.6
女性-20～29歳 53 0.0 22.6 77.4
女性-30～39歳 109 1.8 18.3 79.8
女性-40～49歳 183 1.6 19.1 79.2
女性-50～59歳 143 0.7 11.2 88.1
女性-60～69歳 154 1.3 7.1 91.6
女性-70～79歳 141 0.7 4.3 95.0
女性-80歳以上 76 0.0 9.2 90.8
１人 174 0.6 13.8 85.6
２人 516 2.3 9.5 88.2
３人 386 0.8 15.3 83.9
４人 307 1.3 16.0 82.7
５人以上 108 0.9 13.9 85.2
いる 409 1.5 17.8 80.7
いない 1059 1.4 11.5 87.1
自営業 74 1.4 9.5 89.2
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 1.9 17.1 81.0
主婦・主夫 410 0.5 9.0 90.5
学生 55 0.0 18.2 81.8
仕事はしていない 232 1.7 9.9 88.4
その他 65 1.5 13.8 84.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 0.8 14.2 85.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 1.5 10.5 88.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 1.1 16.8 82.1
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 2.1 12.4 85.4
青葉区 120 0.8 12.5 86.7
旭区 115 2.6 11.3 86.1
泉区 58 0.0 10.3 89.7
磯子区 49 0.0 20.4 79.6
神奈川区 107 0.9 18.7 80.4
金沢区 85 1.2 15.3 83.5
港南区 84 2.4 15.5 82.1
港北区 127 3.9 15.7 80.3
栄区 50 0.0 18.0 82.0
瀬谷区 50 0.0 12.0 88.0
都筑区 95 2.1 14.7 83.2
鶴見区 107 0.9 13.1 86.0
戸塚区 99 2.0 9.1 88.9
中区 64 1.6 12.5 85.9
西区 39 0.0 17.9 82.1
保土ケ谷区 89 1.1 10.1 88.8
緑区 84 1.2 4.8 94.0
南区 71 0.0 8.5 91.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 2.5 12.0 85.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 0.7 14.6 84.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 0.6 13.3 86.0
わからない 41 2.4 14.6 82.9

問２　横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。
　　　あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。
　　　（Ａ～Ｏそれぞれ〇は一つ）
　　　【問２O その他】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数 １個 ２個 ３個 ４個 ５個

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 0.7 0.2 1.1 2.3 3.9
男性 619 1.0 0.0 1.5 4.2 4.4
女性 873 0.6 0.3 0.8 1.0 3.7
18～19歳 24 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2
20～29歳 103 1.0 0.0 1.9 3.9 7.8
30～39歳 180 1.1 0.6 0.6 1.7 5.0
40～49歳 285 0.4 0.0 0.7 4.2 3.5
50～59歳 259 0.4 0.0 0.8 1.5 3.9
60～69歳 261 0.0 0.0 0.4 0.0 3.8
70～79歳 260 0.4 0.4 1.5 3.1 1.9
80歳以上 117 4.3 0.9 3.4 3.4 4.3
男性-18～19歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 2.0 0.0 2.0 8.0 10.0
男性-30～39歳 71 1.4 0.0 1.4 4.2 5.6
男性-40～49歳 102 1.0 0.0 2.0 7.8 4.9
男性-50～59歳 116 0.9 0.0 1.7 3.4 2.6
男性-60～69歳 107 0.0 0.0 0.9 0.0 5.6
男性-70～79歳 119 0.0 0.0 0.0 4.2 1.7
男性-80歳以上 40 5.0 0.0 5.0 5.0 2.5
女性-18～19歳 13 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7
女性-20～29歳 53 0.0 0.0 1.9 0.0 5.7
女性-30～39歳 109 0.9 0.9 0.0 0.0 4.6
女性-40～49歳 183 0.0 0.0 0.0 2.2 2.7
女性-50～59歳 143 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9
女性-60～69歳 154 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6
女性-70～79歳 141 0.7 0.7 2.8 2.1 2.1
女性-80歳以上 76 3.9 1.3 2.6 2.6 5.3
１人 174 2.3 0.6 4.6 1.1 5.7
２人 516 0.6 0.2 1.0 2.3 3.5
３人 386 0.5 0.0 0.5 4.1 4.1
４人 307 0.7 0.3 0.0 1.3 4.2
５人以上 108 0.0 0.0 0.9 0.9 1.9
いる 409 0.0 0.0 0.0 1.5 2.7
いない 1059 1.0 0.3 1.5 2.7 4.5
自営業 74 0.0 0.0 1.4 0.0 4.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 0.8 0.2 0.6 3.3 4.6
主婦・主夫 410 0.7 0.5 0.7 0.7 2.9
学生 55 0.0 0.0 3.6 1.8 5.5
仕事はしていない 232 1.3 0.0 2.6 2.6 3.9
その他 65 0.0 0.0 0.0 6.2 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 1.3 0.0 1.3 2.1 4.6
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 0.2 0.5 0.7 3.2 5.4
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 1.9 0.0 0.7 3.4 2.2
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 0.0 0.2 1.4 1.2 3.1
青葉区 120 0.0 0.0 0.8 1.7 2.5
旭区 115 0.0 0.0 0.0 1.7 4.3
泉区 58 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9
磯子区 49 4.1 0.0 2.0 6.1 2.0
神奈川区 107 0.9 0.0 0.0 0.9 3.7
金沢区 85 1.2 0.0 0.0 3.5 2.4
港南区 84 2.4 0.0 1.2 1.2 1.2
港北区 127 0.0 0.0 3.9 0.8 3.9
栄区 50 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0
瀬谷区 50 0.0 2.0 2.0 6.0 8.0
都筑区 95 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1
鶴見区 107 0.9 0.0 1.9 2.8 6.5
戸塚区 99 1.0 1.0 1.0 3.0 7.1
中区 64 1.6 0.0 3.1 1.6 4.7
西区 39 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1
保土ケ谷区 89 0.0 0.0 1.1 5.6 2.2
緑区 84 0.0 1.2 0.0 1.2 4.8
南区 71 2.8 0.0 1.4 4.2 2.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 0.4 0.0 0.9 1.8 2.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 1.0 0.0 1.4 2.2 4.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 1.1 0.2 0.8 2.7 5.5
わからない 41 0.0 4.9 0.0 7.3 7.3

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無

問２ 環境行動数（１／４）

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数 ６個 ７個 ８個 ９個 10個

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 9.3 15.4 17.5 18.2 14.4
男性 619 9.9 15.5 18.7 16.3 13.2
女性 873 8.8 15.2 16.8 19.6 15.2
18～19歳 24 12.5 16.7 25.0 20.8 16.7
20～29歳 103 19.4 29.1 15.5 12.6 4.9
30～39歳 180 16.7 17.2 17.8 14.4 12.8
40～49歳 285 8.1 13.3 20.7 18.6 12.6
50～59歳 259 9.3 18.9 17.8 20.5 12.7
60～69歳 261 3.8 13.0 17.2 23.0 18.0
70～79歳 260 6.9 10.8 15.0 18.5 17.3
80歳以上 117 8.5 12.8 17.1 12.0 18.8
男性-18～19歳 11 9.1 18.2 27.3 36.4 0.0
男性-20～29歳 50 22.0 18.0 24.0 4.0 6.0
男性-30～39歳 71 18.3 18.3 18.3 9.9 9.9
男性-40～49歳 102 7.8 15.7 18.6 13.7 13.7
男性-50～59歳 116 11.2 18.1 16.4 16.4 11.2
男性-60～69歳 107 1.9 14.0 22.4 20.6 16.8
男性-70～79歳 119 9.2 10.1 16.8 23.5 16.8
男性-80歳以上 40 5.0 20.0 15.0 12.5 17.5
女性-18～19歳 13 15.4 15.4 23.1 7.7 30.8
女性-20～29歳 53 17.0 39.6 7.5 20.8 3.8
女性-30～39歳 109 15.6 16.5 17.4 17.4 14.7
女性-40～49歳 183 8.2 12.0 21.9 21.3 12.0
女性-50～59歳 143 7.7 19.6 18.9 23.8 14.0
女性-60～69歳 154 5.2 12.3 13.6 24.7 18.8
女性-70～79歳 141 5.0 11.3 13.5 14.2 17.7
女性-80歳以上 76 10.5 9.2 18.4 10.5 19.7
１人 174 12.1 17.2 14.4 15.5 14.4
２人 516 7.2 15.7 15.7 19.4 15.5
３人 386 8.5 16.1 19.7 17.4 14.2
４人 307 10.1 14.3 21.5 19.2 13.7
５人以上 108 14.8 10.2 13.9 17.6 12.0
いる 409 10.0 15.6 18.8 18.8 13.4
いない 1059 9.0 15.4 17.0 17.8 14.6
自営業 74 4.1 16.2 21.6 18.9 13.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 11.2 15.7 18.2 17.3 11.9
主婦・主夫 410 5.4 14.6 16.6 19.5 17.6
学生 55 16.4 25.5 21.8 14.5 7.3
仕事はしていない 232 8.6 12.1 17.2 20.3 18.5
その他 65 13.8 18.5 7.7 16.9 10.8
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 10.8 19.6 16.8 17.5 12.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 10.2 14.4 16.5 14.8 14.8
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 7.8 12.3 16.8 21.3 14.9
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 7.7 14.1 20.0 20.4 15.5
青葉区 120 8.3 11.7 19.2 22.5 17.5
旭区 115 9.6 17.4 14.8 15.7 14.8
泉区 58 6.9 15.5 19.0 10.3 17.2
磯子区 49 16.3 14.3 12.2 20.4 8.2
神奈川区 107 15.9 17.8 11.2 20.6 11.2
金沢区 85 3.5 11.8 11.8 16.5 23.5
港南区 84 10.7 13.1 19.0 25.0 11.9
港北区 127 10.2 15.0 21.3 19.7 13.4
栄区 50 2.0 10.0 26.0 24.0 12.0
瀬谷区 50 6.0 6.0 20.0 16.0 20.0
都筑区 95 7.4 13.7 16.8 24.2 13.7
鶴見区 107 11.2 21.5 24.3 14.0 11.2
戸塚区 99 14.1 14.1 15.2 15.2 12.1
中区 64 7.8 12.5 20.3 15.6 14.1
西区 39 10.3 30.8 7.7 20.5 12.8
保土ケ谷区 89 11.2 14.6 16.9 15.7 13.5
緑区 84 3.6 16.7 22.6 14.3 17.9
南区 71 5.6 19.7 15.5 18.3 14.1
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 7.4 15.2 16.2 19.8 16.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 9.8 12.7 18.9 15.6 16.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 10.1 18.8 17.1 19.0 11.6
わからない 41 19.5 12.2 24.4 14.6 0.0

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

問２ 環境行動数（２／４）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数 11個 12個 13個 14個 15個

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 8.2 5.4 1.4 0.5 0.3
男性 619 7.9 3.6 1.3 0.6 0.5
女性 873 8.4 6.5 1.5 0.2 0.1
18～19歳 24 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 103 1.9 1.0 1.0 0.0 0.0
30～39歳 180 7.2 2.8 0.0 0.6 0.0
40～49歳 285 7.0 8.4 1.1 0.0 0.4
50～59歳 259 8.9 3.1 1.2 0.8 0.0
60～69歳 261 9.2 6.1 1.9 0.8 0.8
70～79歳 260 11.5 6.5 3.1 0.4 0.4
80歳以上 117 6.8 6.0 0.9 0.0 0.0
男性-18～19歳 11 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 71 8.5 1.4 0.0 1.4 0.0
男性-40～49歳 102 6.9 4.9 1.0 0.0 1.0
男性-50～59歳 116 10.3 4.3 1.7 0.9 0.0
男性-60～69歳 107 7.5 2.8 0.9 1.9 0.9
男性-70～79歳 119 8.4 5.0 2.5 0.0 0.8
男性-80歳以上 40 7.5 2.5 0.0 0.0 0.0
女性-18～19歳 13 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 6.4 3.7 0.0 0.0 0.0
女性-40～49歳 183 7.1 10.4 1.1 0.0 0.0
女性-50～59歳 143 7.7 2.1 0.7 0.7 0.0
女性-60～69歳 154 10.4 8.4 2.6 0.0 0.6
女性-70～79歳 141 14.2 7.8 3.5 0.7 0.0
女性-80歳以上 76 6.6 7.9 1.3 0.0 0.0
１人 174 8.0 2.3 0.0 0.0 0.0
２人 516 8.5 6.6 2.1 0.4 0.6
３人 386 7.8 3.6 0.5 0.8 0.3
４人 307 7.5 5.2 1.3 0.0 0.0
５人以上 108 11.1 10.2 3.7 0.9 0.0
いる 409 7.8 7.6 2.0 0.5 0.2
いない 1059 8.4 4.5 1.1 0.4 0.3
自営業 74 4.1 8.1 1.4 2.7 1.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 8.2 5.0 1.3 0.3 0.5
主婦・主夫 410 10.5 7.1 1.5 0.5 0.0
学生 55 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0
仕事はしていない 232 6.9 3.0 1.7 0.0 0.0
その他 65 10.8 6.2 0.0 0.0 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 7.0 3.4 0.8 0.5 0.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 10.5 5.6 1.2 0.5 0.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 8.2 6.3 2.2 0.7 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 7.3 6.1 1.6 0.0 0.2
青葉区 120 5.0 8.3 1.7 0.0 0.0
旭区 115 13.9 2.6 1.7 0.0 0.0
泉区 58 10.3 10.3 1.7 1.7 0.0
磯子区 49 6.1 8.2 0.0 0.0 0.0
神奈川区 107 7.5 4.7 1.9 0.0 0.9
金沢区 85 12.9 7.1 3.5 1.2 0.0
港南区 84 6.0 2.4 3.6 1.2 1.2
港北区 127 3.9 3.9 2.4 0.0 0.8
栄区 50 6.0 10.0 0.0 0.0 0.0
瀬谷区 50 6.0 8.0 0.0 0.0 0.0
都筑区 95 10.5 8.4 1.1 0.0 0.0
鶴見区 107 1.9 2.8 0.0 0.0 0.0
戸塚区 99 9.1 5.1 1.0 0.0 0.0
中区 64 12.5 4.7 0.0 0.0 0.0
西区 39 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0
保土ケ谷区 89 10.1 5.6 1.1 1.1 1.1
緑区 84 11.9 3.6 1.2 0.0 0.0
南区 71 7.0 2.8 1.4 2.8 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 8.8 7.2 2.5 0.7 0.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 8.9 4.8 1.2 0.5 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 7.0 4.0 0.2 0.2 0.0
わからない 41 4.9 2.4 0.0 0.0 2.4

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問２ 環境行動数（３／４）

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数
何もして
いない

無回答

（人） （％） （％）
全体 1509 0.1 1.1
男性 619 0.2 1.3
女性 873 0.1 1.0
18～19歳 24 0.0 0.0
20～29歳 103 0.0 0.0
30～39歳 180 0.6 1.1
40～49歳 285 0.0 1.1
50～59歳 259 0.0 0.4
60～69歳 261 0.0 1.9
70～79歳 260 0.4 1.9
80歳以上 117 0.0 0.9
男性-18～19歳 11 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 0.0 0.0
男性-30～39歳 71 1.4 0.0
男性-40～49歳 102 0.0 1.0
男性-50～59歳 116 0.0 0.9
男性-60～69歳 107 0.0 3.7
男性-70～79歳 119 0.0 0.8
男性-80歳以上 40 0.0 2.5
女性-18～19歳 13 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 0.0 1.8
女性-40～49歳 183 0.0 1.1
女性-50～59歳 143 0.0 0.0
女性-60～69歳 154 0.0 0.6
女性-70～79歳 141 0.7 2.8
女性-80歳以上 76 0.0 0.0
１人 174 0.0 1.7
２人 516 0.0 0.8
３人 386 0.3 1.6
４人 307 0.0 0.7
５人以上 108 0.0 1.9
いる 409 0.2 0.7
いない 1059 0.1 1.3
自営業 74 0.0 2.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 0.2 0.8
主婦・主夫 410 0.0 1.2
学生 55 0.0 0.0
仕事はしていない 232 0.0 1.3
その他 65 1.5 3.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 0.5 1.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 0.0 1.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 0.0 0.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 0.0 1.2
青葉区 120 0.0 0.8
旭区 115 0.0 3.5
泉区 58 0.0 0.0
磯子区 49 0.0 0.0
神奈川区 107 0.9 1.9
金沢区 85 0.0 1.2
港南区 84 0.0 0.0
港北区 127 0.0 0.8
栄区 50 0.0 2.0
瀬谷区 50 0.0 0.0
都筑区 95 0.0 2.1
鶴見区 107 0.0 0.9
戸塚区 99 0.0 1.0
中区 64 0.0 1.6
西区 39 0.0 2.6
保土ケ谷区 89 0.0 0.0
緑区 84 0.0 1.2
南区 71 1.4 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 0.0 0.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 0.0 2.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 0.4 1.1
わからない 41 0.0 0.0

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問２ 環境行動数（４／４）

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数

環
境
を
守
る
こ
と
に
な
る

か
ら

興
味
・
関
心
が
あ
っ

た
か

ら ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
が
変
わ
っ
た

か
ら(

一
人
暮
ら
し
、
結
婚
、

子
ど
も
が
生
ま
れ
た
、
退
職
な

ど) 家
族
が
や
っ

て
い
た
か
ら

友
人
や
近
所
の
人
が
や
っ

て
い
た
か
ら

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1490 69.2 36.1 18.0 21.6 5.8
男性 610 66.7 34.9 17.0 26.7 6.7
女性 863 71.0 37.2 19.0 18.0 5.1
18～19歳 24 41.7 20.8 4.2 54.2 0.0
20～29歳 103 37.9 15.5 20.4 56.3 6.8
30～39歳 177 48.0 26.0 32.2 36.2 5.1
40～49歳 282 64.5 35.5 27.0 18.8 2.5
50～59歳 258 75.2 40.7 11.6 16.7 5.0
60～69歳 256 80.1 45.3 13.3 12.9 8.6
70～79歳 254 83.9 40.6 15.4 13.8 6.3
80歳以上 116 76.7 37.9 8.6 15.5 9.5
男性-18～19歳 11 54.5 27.3 9.1 36.4 0.0
男性-20～29歳 50 28.0 14.0 14.0 50.0 10.0
男性-30～39歳 70 48.6 21.4 25.7 42.9 4.3
男性-40～49歳 101 58.4 33.7 22.8 24.8 3.0
男性-50～59歳 115 71.3 40.0 12.2 19.1 7.0
男性-60～69歳 103 74.8 44.7 22.3 24.3 8.7
男性-70～79歳 118 83.9 36.4 15.3 19.5 9.3
男性-80歳以上 39 84.6 48.7 0.0 20.5 5.1
女性-18～19歳 13 30.8 15.4 0.0 69.2 0.0
女性-20～29歳 53 47.2 17.0 26.4 62.3 3.8
女性-30～39歳 107 47.7 29.0 36.4 31.8 5.6
女性-40～49歳 181 68.0 36.5 29.3 15.5 2.2
女性-50～59歳 143 78.3 41.3 11.2 14.7 3.5
女性-60～69歳 153 83.7 45.8 7.2 5.2 8.5
女性-70～79歳 136 83.8 44.1 15.4 8.8 3.7
女性-80歳以上 76 72.4 31.6 13.2 13.2 11.8
１人 171 65.5 32.7 21.1 15.2 4.7
２人 512 74.8 40.8 14.1 18.2 6.1
３人 379 69.9 32.7 17.4 21.4 5.0
４人 305 61.0 34.1 24.3 30.5 6.9
５人以上 106 68.9 39.6 18.9 23.6 5.7
いる 405 60.7 29.6 33.3 24.2 4.7
いない 1044 72.8 39.3 12.2 20.8 6.3
自営業 72 73.6 44.4 11.1 18.1 9.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 630 62.7 34.0 20.0 24.0 4.6
主婦・主夫 405 77.8 37.0 19.5 13.8 5.2
学生 55 40.0 20.0 5.5 61.8 9.1
仕事はしていない 229 77.3 41.9 14.4 21.4 8.7
その他 62 69.4 37.1 24.2 19.4 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 381 64.3 37.0 17.3 22.6 5.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 406 68.5 35.5 21.4 19.2 4.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 266 73.3 36.5 14.3 24.8 6.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 421 71.7 36.3 18.3 20.9 7.1
青葉区 119 68.9 38.7 16.8 21.0 5.9
旭区 111 61.3 34.2 18.0 21.6 6.3
泉区 58 69.0 32.8 34.5 22.4 5.2
磯子区 49 65.3 34.7 8.2 24.5 6.1
神奈川区 104 67.3 37.5 22.1 21.2 3.8
金沢区 84 78.6 42.9 16.7 22.6 6.0
港南区 84 69.0 34.5 11.9 22.6 9.5
港北区 126 73.8 39.7 21.4 23.0 7.9
栄区 49 79.6 30.6 20.4 32.7 0.0
瀬谷区 50 64.0 38.0 24.0 14.0 2.0
都筑区 93 73.1 33.3 19.4 18.3 6.5
鶴見区 106 56.6 34.9 17.0 26.4 10.4
戸塚区 98 68.4 36.7 19.4 17.3 5.1
中区 63 66.7 36.5 14.3 30.2 4.8
西区 38 71.1 36.8 18.4 18.4 0.0
保土ケ谷区 89 79.8 36.0 18.0 19.1 1.1
緑区 83 71.1 31.3 14.5 20.5 8.4
南区 70 65.7 40.0 12.9 14.3 5.7
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 565 72.4 43.5 15.4 21.4 6.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 409 71.1 34.2 20.0 21.3 6.1
説明を読むまで聞いたことがなかった 466 66.5 31.1 20.0 23.0 4.1
わからない 41 31.7 14.6 12.2 12.2 9.8

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問２-A その行動を始めたきっかけを教えてください。
（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも）（１／３）

問10 性別

問11 年代

性年代別
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回答者数

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
テ
レ

ビ
、

雑
誌
等
で
見
た
か
ら

学
校
で
勉
強
し
た
か
ら
・

子
ど
も
が
学
校
で
勉
強
し

て
き
た
か
ら

講
演
会
・
勉
強
会
等
に
参

加
し
た
か
ら

節
約
に
な
る
か
ら

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1490 13.8 6.2 3.6 53.5 4.0
男性 610 11.6 5.7 2.3 53.8 4.6
女性 863 15.4 6.7 4.4 53.8 3.6
18～19歳 24 8.3 37.5 0.0 66.7 12.5
20～29歳 103 5.8 18.4 2.9 51.5 1.9
30～39歳 177 9.0 9.6 2.8 52.0 3.4
40～49歳 282 9.9 8.2 0.4 53.2 5.3
50～59歳 258 12.0 6.6 3.5 55.4 5.0
60～69歳 256 22.3 1.6 3.9 52.7 4.3
70～79歳 254 19.3 1.6 7.1 55.5 1.6
80歳以上 116 12.9 0.0 4.3 52.6 5.2
男性-18～19歳 11 9.1 45.5 0.0 72.7 18.2
男性-20～29歳 50 10.0 22.0 0.0 50.0 2.0
男性-30～39歳 70 10.0 8.6 1.4 48.6 4.3
男性-40～49歳 101 6.9 4.0 0.0 48.5 9.9
男性-50～59歳 115 8.7 4.3 4.3 56.5 4.3
男性-60～69歳 103 18.4 1.9 1.9 58.3 2.9
男性-70～79歳 118 14.4 1.7 4.2 53.4 2.5
男性-80歳以上 39 12.8 0.0 0.0 59.0 2.6
女性-18～19歳 13 7.7 30.8 0.0 61.5 7.7
女性-20～29歳 53 1.9 15.1 5.7 52.8 1.9
女性-30～39歳 107 8.4 10.3 3.7 54.2 2.8
女性-40～49歳 181 11.6 10.5 0.6 55.8 2.8
女性-50～59歳 143 14.7 8.4 2.8 54.5 5.6
女性-60～69歳 153 24.8 1.3 5.2 49.0 5.2
女性-70～79歳 136 23.5 1.5 9.6 57.4 0.7
女性-80歳以上 76 13.2 0.0 6.6 50.0 5.3
１人 171 10.5 2.9 4.1 46.2 10.5
２人 512 15.8 2.0 4.3 52.0 3.3
３人 379 13.2 6.6 3.4 55.4 3.2
４人 305 13.1 12.5 1.6 60.0 3.0
５人以上 106 14.2 14.2 3.8 50.0 3.8
いる 405 9.6 12.8 1.5 54.3 2.7
いない 1044 15.2 3.8 4.3 53.4 4.6
自営業 72 9.7 4.2 5.6 48.6 5.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 630 10.0 6.3 2.7 51.9 5.4
主婦・主夫 405 17.3 5.7 3.7 54.1 2.5
学生 55 14.5 32.7 5.5 56.4 5.5
仕事はしていない 229 17.5 1.3 3.1 57.6 1.7
その他 62 19.4 8.1 4.8 58.1 1.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 381 11.0 5.0 2.6 54.1 5.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 406 14.0 7.1 3.9 53.0 4.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 266 16.5 6.8 4.9 57.1 3.8
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 421 14.5 6.4 3.1 51.8 3.3
青葉区 119 14.3 7.6 5.0 49.6 5.9
旭区 111 17.1 5.4 6.3 43.2 3.6
泉区 58 12.1 10.3 5.2 60.3 6.9
磯子区 49 12.2 2.0 6.1 57.1 2.0
神奈川区 104 9.6 7.7 1.9 52.9 2.9
金沢区 84 17.9 8.3 3.6 52.4 4.8
港南区 84 13.1 7.1 6.0 54.8 3.6
港北区 126 12.7 5.6 1.6 54.0 0.8
栄区 49 24.5 8.2 4.1 69.4 4.1
瀬谷区 50 12.0 6.0 6.0 50.0 4.0
都筑区 93 16.1 8.6 1.1 45.2 3.2
鶴見区 106 10.4 6.6 2.8 56.6 7.5
戸塚区 98 17.3 8.2 0.0 57.1 4.1
中区 63 9.5 4.8 1.6 50.8 1.6
西区 38 13.2 0.0 5.3 47.4 7.9
保土ケ谷区 89 9.0 6.7 3.4 57.3 3.4
緑区 83 15.7 3.6 4.8 59.0 3.6
南区 70 14.3 1.4 2.9 58.6 5.7
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 565 13.3 7.6 5.3 54.7 4.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 409 16.1 6.4 2.0 56.0 4.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 466 13.1 4.9 3.0 52.6 3.6
わからない 41 2.4 0.0 0.0 26.8 4.9

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問２-A その行動を始めたきっかけを教えてください。
（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも）（２／３）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数
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回答者数

無
回
答

（人） （％）
全体 1490 6.0
男性 610 6.4
女性 863 5.2
18～19歳 24 4.2
20～29歳 103 4.9
30～39歳 177 5.1
40～49歳 282 7.4
50～59歳 258 3.9
60～69歳 256 5.1
70～79歳 254 6.3
80歳以上 116 7.8
男性-18～19歳 11 9.1
男性-20～29歳 50 8.0
男性-30～39歳 70 5.7
男性-40～49歳 101 10.9
男性-50～59歳 115 4.3
男性-60～69歳 103 3.9
男性-70～79歳 118 5.9
男性-80歳以上 39 7.7
女性-18～19歳 13 0.0
女性-20～29歳 53 1.9
女性-30～39歳 107 4.7
女性-40～49歳 181 5.5
女性-50～59歳 143 3.5
女性-60～69歳 153 5.9
女性-70～79歳 136 6.6
女性-80歳以上 76 7.9
１人 171 8.8
２人 512 5.5
３人 379 5.0
４人 305 4.3
５人以上 106 9.4
いる 405 6.4
いない 1044 5.2
自営業 72 6.9
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 630 6.2
主婦・主夫 405 5.2
学生 55 3.6
仕事はしていない 229 6.1
その他 62 3.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 381 6.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 406 5.9
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 266 5.3
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 421 5.7
青葉区 119 8.4
旭区 111 12.6
泉区 58 1.7
磯子区 49 8.2
神奈川区 104 5.8
金沢区 84 6.0
港南区 84 3.6
港北区 126 4.8
栄区 49 4.1
瀬谷区 50 6.0
都筑区 93 6.5
鶴見区 106 3.8
戸塚区 98 4.1
中区 63 9.5
西区 38 2.6
保土ケ谷区 89 2.2
緑区 83 2.4
南区 70 8.6
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 565 5.3
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 409 5.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 466 5.8
わからない 41 19.5

問２-A その行動を始めたきっかけを教えてください。
　　　（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも）（３／３）

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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回答者数

何
を
す
れ
ば
い
い

か
よ
く
わ
か
ら
な

い
か
ら

必
要
性
や
効
果
を

感
じ
な
い
か
ら

お
金
が
か
か
る
か

ら 時
間
が
な
い
か
ら

手
間
が
か
か
る
か

ら

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
男性 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
40～49歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
50～59歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70～79歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性-40～49歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-50～59歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-70～79歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-40～49歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-50～59歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-70～79歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性-80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２人 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
３人 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
４人 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
５人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
いる 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
いない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
仕事はしていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
青葉区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
旭区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
泉区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
磯子区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
神奈川区 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
金沢区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
港南区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
港北区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
栄区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
瀬谷区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都筑区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
鶴見区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
戸塚区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
西区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
保土ケ谷区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
南区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
わからない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問２-B 行動していない理由を教えてください。
　　　（問２で「している」に〇が一つもない方のみ、〇はいくつでも）（１／２）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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回答者数

そ
の
他

無
回
答

（人） （％） （％）
全体 2 0.0 0.0
男性 1 0.0 0.0
女性 1 0.0 0.0
18～19歳 0 0.0 0.0
20～29歳 0 0.0 0.0
30～39歳 1 0.0 0.0
40～49歳 0 0.0 0.0
50～59歳 0 0.0 0.0
60～69歳 0 0.0 0.0
70～79歳 1 0.0 0.0
80歳以上 0 0.0 0.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0
男性-20～29歳 0 0.0 0.0
男性-30～39歳 1 0.0 0.0
男性-40～49歳 0 0.0 0.0
男性-50～59歳 0 0.0 0.0
男性-60～69歳 0 0.0 0.0
男性-70～79歳 0 0.0 0.0
男性-80歳以上 0 0.0 0.0
女性-18～19歳 0 0.0 0.0
女性-20～29歳 0 0.0 0.0
女性-30～39歳 0 0.0 0.0
女性-40～49歳 0 0.0 0.0
女性-50～59歳 0 0.0 0.0
女性-60～69歳 0 0.0 0.0
女性-70～79歳 1 0.0 0.0
女性-80歳以上 0 0.0 0.0
１人 0 0.0 0.0
２人 0 0.0 0.0
３人 1 0.0 0.0
４人 0 0.0 0.0
５人以上 0 0.0 0.0
いる 1 0.0 0.0
いない 1 0.0 0.0
自営業 0 0.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 1 0.0 0.0
主婦・主夫 0 0.0 0.0
学生 0 0.0 0.0
仕事はしていない 0 0.0 0.0
その他 1 0.0 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 2 0.0 0.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 0 0.0 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 0 0.0 0.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 0 0.0 0.0
青葉区 0 0.0 0.0
旭区 0 0.0 0.0
泉区 0 0.0 0.0
磯子区 0 0.0 0.0
神奈川区 1 0.0 0.0
金沢区 0 0.0 0.0
港南区 0 0.0 0.0
港北区 0 0.0 0.0
栄区 0 0.0 0.0
瀬谷区 0 0.0 0.0
都筑区 0 0.0 0.0
鶴見区 0 0.0 0.0
戸塚区 0 0.0 0.0
中区 0 0.0 0.0
西区 0 0.0 0.0
保土ケ谷区 0 0.0 0.0
緑区 0 0.0 0.0
南区 1 0.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 0 0.0 0.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 0 0.0 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 2 0.0 0.0
わからない 0 0.0 0.0

問２-B 行動していない理由を教えてください。
　　　（問２で「している」に〇が一つもない方のみ、〇はいくつでも）（２／２）

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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回答者数

参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
は
な

い
が
、

今
後
機
会
が

あ
れ
ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
こ
と
は
な

い
、

参
加
し
た
い
と

思
わ
な
い

無
回
答

（人） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 13.9 42.5 40.8 2.8
男性 619 13.2 41.8 42.0 2.9
女性 873 14.1 43.2 40.0 2.7
18～19歳 24 20.8 41.7 37.5 0.0
20～29歳 103 2.9 46.6 48.5 1.9
30～39歳 180 10.6 41.7 46.1 1.7
40～49歳 285 12.6 45.3 40.7 1.4
50～59歳 259 15.1 38.6 45.2 1.2
60～69歳 261 14.6 46.4 35.6 3.4
70～79歳 260 18.8 44.6 33.5 3.1
80歳以上 117 12.8 31.6 44.4 11.1
男性-18～19歳 11 0.0 63.6 36.4 0.0
男性-20～29歳 50 4.0 36.0 58.0 2.0
男性-30～39歳 71 11.3 40.8 46.5 1.4
男性-40～49歳 102 9.8 40.2 49.0 1.0
男性-50～59歳 116 13.8 37.1 46.6 2.6
男性-60～69歳 107 11.2 52.3 32.7 3.7
男性-70～79歳 119 22.7 42.9 31.9 2.5
男性-80歳以上 40 12.5 35.0 40.0 12.5
女性-18～19歳 13 38.5 23.1 38.5 0.0
女性-20～29歳 53 1.9 56.6 39.6 1.9
女性-30～39歳 109 10.1 42.2 45.9 1.8
女性-40～49歳 183 14.2 48.1 36.1 1.6
女性-50～59歳 143 16.1 39.9 44.1 0.0
女性-60～69歳 154 16.9 42.2 37.7 3.2
女性-70～79歳 141 15.6 46.1 34.8 3.5
女性-80歳以上 76 11.8 30.3 47.4 10.5
１人 174 10.3 39.1 46.6 4.0
２人 516 14.7 42.8 40.1 2.3
３人 386 13.0 43.0 39.6 4.4
４人 307 12.1 43.0 43.3 1.6
５人以上 108 23.1 44.4 30.6 1.9
いる 409 15.2 48.9 34.2 1.7
いない 1059 13.3 40.4 43.2 3.1
自営業 74 14.9 44.6 35.1 5.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 13.2 42.6 42.5 1.7
主婦・主夫 410 15.4 44.9 37.1 2.7
学生 55 9.1 54.5 36.4 0.0
仕事はしていない 232 12.9 38.8 44.0 4.3
その他 65 12.3 29.2 50.8 7.7
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 10.6 41.5 44.8 3.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 16.1 43.1 37.7 3.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 13.1 43.7 40.3 3.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 15.0 42.5 40.1 2.3
青葉区 120 20.0 45.8 32.5 1.7
旭区 115 19.1 40.9 33.9 6.1
泉区 58 17.2 36.2 44.8 1.7
磯子区 49 10.2 34.7 49.0 6.1
神奈川区 107 15.0 40.2 42.1 2.8
金沢区 85 16.5 47.1 34.1 2.4
港南区 84 10.7 40.5 46.4 2.4
港北区 127 6.3 46.5 44.1 3.1
栄区 50 14.0 52.0 32.0 2.0
瀬谷区 50 8.0 54.0 36.0 2.0
都筑区 95 21.1 34.7 42.1 2.1
鶴見区 107 8.4 37.4 53.3 0.9
戸塚区 99 15.2 44.4 38.4 2.0
中区 64 6.3 43.8 42.2 7.8
西区 39 10.3 46.2 38.5 5.1
保土ケ谷区 89 16.9 42.7 38.2 2.2
緑区 84 14.3 40.5 42.9 2.4
南区 71 11.3 45.1 42.3 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 18.2 46.7 33.0 2.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 12.7 45.7 37.1 4.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 10.6 37.2 50.1 2.1
わからない 41 4.9 12.2 82.9 0.0

問３ あなたは、ここ１年間に、地域別の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。
　　（〇は一つ）

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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回答者数

愛
護
会(

公
園
、
水
辺
、
市
民

の
森
、
ふ
れ
あ
い
の
樹
林)

・

ハ
マ
ロ
ー
ド
サ
ポ
ー
タ
ー

地
域
別
の
清
掃
・
美
化

活
動

緑
や
水
辺
、
生
き
物
な
ど

の
自
然
を
守
る
、
ま
た
は

自
然
に
親
し
む
活
動

ご
み
や
資
源
の
３
Ｒ
（
リ

デ
ュ
ー
ス
・
リ
ユ
ー
ス
・

リ
サ
イ
ク
ル
）
に
関
す
る

活
動

地
球
温
暖
化
防
止
の
た

め
の
活
動
（

省
エ
ネ
の

普
及
な
ど
）

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 851 19.9 51.4 39.2 27.5 29.6
男性 341 22.3 54.0 43.1 25.8 28.4
女性 500 18.2 49.6 36.6 28.8 30.4
18～19歳 15 13.3 40.0 33.3 20.0 20.0
20～29歳 51 17.6 47.1 56.9 23.5 23.5
30～39歳 94 20.2 55.3 51.1 20.2 19.1
40～49歳 165 15.2 44.2 41.8 29.1 27.3
50～59歳 139 20.9 50.4 33.8 26.6 27.3
60～69歳 159 25.8 49.1 41.5 31.4 35.2
70～79歳 165 18.2 60.6 31.5 29.1 32.7
80歳以上 52 21.2 55.8 26.9 28.8 42.3
男性-18～19歳 7 28.6 57.1 28.6 14.3 28.6
男性-20～29歳 20 15.0 50.0 60.0 25.0 5.0
男性-30～39歳 37 18.9 56.8 51.4 8.1 18.9
男性-40～49歳 51 15.7 54.9 47.1 19.6 23.5
男性-50～59歳 59 20.3 49.2 35.6 32.2 27.1
男性-60～69歳 68 32.4 48.5 51.5 32.4 35.3
男性-70～79歳 78 23.1 56.4 38.5 26.9 33.3
男性-80歳以上 19 15.8 73.7 21.1 36.8 42.1
女性-18～19歳 8 0.0 25.0 37.5 25.0 12.5
女性-20～29歳 31 19.4 45.2 54.8 22.6 35.5
女性-30～39歳 57 21.1 54.4 50.9 28.1 19.3
女性-40～49歳 114 14.9 39.5 39.5 33.3 28.9
女性-50～59歳 80 21.3 51.3 32.5 22.5 27.5
女性-60～69歳 91 20.9 49.5 34.1 30.8 35.2
女性-70～79歳 87 13.8 64.4 25.3 31.0 32.2
女性-80歳以上 32 25.0 43.8 31.3 25.0 43.8
１人 86 24.4 43.0 46.5 26.7 34.9
２人 297 20.9 52.2 38.0 26.3 32.7
３人 216 16.2 51.4 40.7 28.7 29.2
４人 169 20.7 49.1 37.3 27.8 23.1
５人以上 73 17.8 63.0 35.6 30.1 27.4
いる 262 17.2 50.4 40.1 27.1 24.4
いない 569 21.1 51.7 39.0 27.8 31.8
自営業 44 11.4 50.0 38.6 31.8 29.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 355 19.4 51.5 43.1 26.2 28.7
主婦・主夫 247 20.6 52.6 35.6 27.5 23.9
学生 35 14.3 48.6 42.9 31.4 25.7
仕事はしていない 120 23.3 49.2 35.8 25.0 43.3
その他 27 18.5 63.0 40.7 37.0 33.3
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 202 16.3 45.5 42.6 25.2 23.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 243 19.3 53.9 36.6 28.0 32.5
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 152 24.3 52.0 35.5 31.6 34.2
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 245 20.4 53.5 41.2 26.5 29.0
青葉区 79 17.7 53.2 35.4 27.8 30.4
旭区 69 15.9 47.8 31.9 24.6 34.8
泉区 31 16.1 64.5 22.6 38.7 32.3
磯子区 22 18.2 31.8 36.4 31.8 36.4
神奈川区 59 15.3 47.5 39.0 16.9 18.6
金沢区 54 24.1 50.0 42.6 27.8 29.6
港南区 43 30.2 55.8 32.6 34.9 32.6
港北区 67 19.4 53.7 50.7 20.9 29.9
栄区 33 21.2 63.6 27.3 33.3 42.4
瀬谷区 31 19.4 54.8 41.9 35.5 29.0
都筑区 53 22.6 50.9 37.7 28.3 22.6
鶴見区 49 20.4 38.8 46.9 28.6 22.4
戸塚区 59 23.7 50.8 44.1 27.1 28.8
中区 32 12.5 28.1 56.3 37.5 28.1
西区 22 9.1 54.5 36.4 13.6 31.8
保土ケ谷区 53 20.8 58.5 39.6 22.6 35.8
緑区 46 23.9 56.5 41.3 30.4 32.6
南区 40 20.0 60.0 35.0 30.0 22.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 368 25.3 50.8 44.6 24.2 28.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 244 13.5 53.7 37.7 29.5 32.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 226 17.3 49.1 33.2 31.0 29.2
わからない 7 42.9 57.1 28.6 28.6 28.6

問３-A どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。
　　　（問３で「参加した」、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、
　　　〇はいくつでも）（１／２）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数

そ
の
他

無
回
答

（人） （％） （％）
全体 851 2.2 1.6
男性 341 2.3 1.2
女性 500 1.8 2.0
18～19歳 15 6.7 6.7
20～29歳 51 0.0 0.0
30～39歳 94 3.2 0.0
40～49歳 165 3.0 2.4
50～59歳 139 1.4 2.2
60～69歳 159 2.5 1.9
70～79歳 165 0.6 1.2
80歳以上 52 3.8 1.9
男性-18～19歳 7 0.0 0.0
男性-20～29歳 20 0.0 0.0
男性-30～39歳 37 5.4 0.0
男性-40～49歳 51 2.0 2.0
男性-50～59歳 59 3.4 1.7
男性-60～69歳 68 2.9 2.9
男性-70～79歳 78 1.3 0.0
男性-80歳以上 19 0.0 0.0
女性-18～19歳 8 12.5 12.5
女性-20～29歳 31 0.0 0.0
女性-30～39歳 57 1.8 0.0
女性-40～49歳 114 3.5 2.6
女性-50～59歳 80 0.0 2.5
女性-60～69歳 91 2.2 1.1
女性-70～79歳 87 0.0 2.3
女性-80歳以上 32 3.1 3.1
１人 86 5.8 3.5
２人 297 2.4 1.3
３人 216 0.5 0.5
４人 169 3.0 3.6
５人以上 73 0.0 0.0
いる 262 2.3 1.9
いない 569 2.1 1.6
自営業 44 2.3 2.3
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 355 2.3 1.4
主婦・主夫 247 0.8 2.4
学生 35 2.9 2.9
仕事はしていない 120 2.5 0.0
その他 27 7.4 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 202 4.0 1.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 243 0.8 2.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 152 2.0 2.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 245 2.0 1.2
青葉区 79 3.8 0.0
旭区 69 1.4 0.0
泉区 31 0.0 0.0
磯子区 22 9.1 4.5
神奈川区 59 8.5 1.7
金沢区 54 1.9 1.9
港南区 43 0.0 0.0
港北区 67 0.0 3.0
栄区 33 0.0 3.0
瀬谷区 31 3.2 3.2
都筑区 53 1.9 1.9
鶴見区 49 2.0 0.0
戸塚区 59 0.0 3.4
中区 32 6.3 3.1
西区 22 0.0 0.0
保土ケ谷区 53 0.0 3.8
緑区 46 2.2 0.0
南区 40 0.0 2.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 368 3.0 1.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 244 2.0 0.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 226 0.9 2.2
わからない 7 0.0 0.0

問３-A どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。
　　　（問３で「参加した」、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、
　　　〇はいくつでも）（２／２）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

76



回答者数

愛
護
会(

公
園
、
水
辺
、
市
民

の
森
、
ふ
れ
あ
い
の
樹
林)

・

ハ
マ
ロ
ー
ド
サ
ポ
ー
タ
ー

地
域
別
の
清
掃
・
美
化

活
動

緑
や
水
辺
、
生
き
物
な
ど

の
自
然
を
守
る
、
ま
た
は

自
然
に
親
し
む
活
動

ご
み
や
資
源
の
３
Ｒ
（
リ

デ
ュ
ー
ス
・
リ
ユ
ー
ス
・

リ
サ
イ
ク
ル
）
に
関
す
る

活
動

地
球
温
暖
化
防
止
の
た

め
の
活
動
（

省
エ
ネ
の

普
及
な
ど
）

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 209 18.7 80.9 12.9 24.4 9.6 2.9
男性 82 22.0 85.4 14.6 20.7 8.5 2.4
女性 123 15.4 77.2 11.4 26.0 10.6 2.4
18～19歳 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0
20～29歳 3 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0
30～39歳 19 5.3 89.5 5.3 10.5 5.3 0.0
40～49歳 36 16.7 66.7 16.7 27.8 5.6 5.6
50～59歳 39 15.4 82.1 7.7 15.4 7.7 2.6
60～69歳 38 26.3 89.5 13.2 28.9 15.8 0.0
70～79歳 49 18.4 85.7 18.4 26.5 12.2 2.0
80歳以上 15 26.7 86.7 0.0 26.7 6.7 6.7
男性-18～19歳 0 - - - - - -
男性-20～29歳 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 8 12.5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 10 20.0 90.0 10.0 20.0 10.0 0.0
男性-50～59歳 16 18.8 81.3 6.3 12.5 6.3 6.3
男性-60～69歳 12 25.0 91.7 16.7 25.0 8.3 0.0
男性-70～79歳 27 29.6 77.8 29.6 29.6 11.1 3.7
男性-80歳以上 5 0.0 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0
女性-18～19歳 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0
女性-20～29歳 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 11 0.0 81.8 9.1 18.2 9.1 0.0
女性-40～49歳 26 15.4 57.7 19.2 30.8 3.8 7.7
女性-50～59歳 23 13.0 82.6 8.7 17.4 8.7 0.0
女性-60～69歳 26 26.9 88.5 11.5 30.8 19.2 0.0
女性-70～79歳 22 4.5 95.5 4.5 22.7 13.6 0.0
女性-80歳以上 9 44.4 77.8 0.0 33.3 11.1 0.0
１人 18 38.9 61.1 22.2 44.4 27.8 5.6
２人 76 23.7 82.9 15.8 21.1 7.9 3.9
３人 50 10.0 88.0 8.0 30.0 8.0 0.0
４人 37 10.8 73.0 10.8 16.2 5.4 5.4
５人以上 25 12.0 84.0 8.0 16.0 12.0 0.0
いる 62 9.7 79.0 11.3 17.7 8.1 3.2
いない 141 21.3 81.6 13.5 26.2 10.6 2.8
自営業 11 9.1 90.9 9.1 18.2 9.1 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 84 16.7 78.6 15.5 23.8 10.7 2.4
主婦・主夫 63 17.5 87.3 6.3 22.2 7.9 1.6
学生 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0
仕事はしていない 30 20.0 80.0 13.3 16.7 6.7 3.3
その他 8 25.0 75.0 25.0 50.0 12.5 12.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 41 7.3 70.7 7.3 19.5 4.9 9.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 66 18.2 83.3 15.2 21.2 10.6 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 35 17.1 88.6 5.7 22.9 8.6 2.9
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 64 25.0 79.7 17.2 29.7 12.5 1.6
青葉区 24 16.7 79.2 8.3 41.7 16.7 0.0
旭区 22 22.7 86.4 13.6 9.1 0.0 0.0
泉区 10 30.0 60.0 30.0 50.0 20.0 0.0
磯子区 5 20.0 60.0 20.0 40.0 40.0 0.0
神奈川区 16 18.8 68.8 0.0 6.3 0.0 18.8
金沢区 14 21.4 85.7 7.1 28.6 0.0 7.1
港南区 9 11.1 100.0 0.0 11.1 11.1 0.0
港北区 8 25.0 100.0 25.0 0.0 12.5 0.0
栄区 7 14.3 100.0 0.0 14.3 0.0 0.0
瀬谷区 4 25.0 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0
都筑区 20 30.0 75.0 25.0 35.0 5.0 0.0
鶴見区 9 0.0 66.7 11.1 33.3 0.0 11.1
戸塚区 15 13.3 86.7 6.7 26.7 6.7 0.0
中区 4 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0
西区 4 0.0 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0
保土ケ谷区 15 6.7 86.7 13.3 13.3 20.0 0.0
緑区 12 33.3 75.0 16.7 16.7 16.7 8.3
南区 8 0.0 87.5 0.0 12.5 12.5 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 103 27.2 80.6 15.5 21.4 9.7 2.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 53 9.4 77.4 13.2 26.4 7.5 3.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 50 10.0 84.0 6.0 28.0 10.0 2.0
わからない 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問13 18歳以下同
居者の有無
問14 職業

地域別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問３-A どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。
　　　(問３で「参加した」と答えた方のみ、○はいくつでも)

参加した

問10 性別
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回答者数

愛
護
会(

公
園
、
水
辺
、
市
民

の
森
、
ふ
れ
あ
い
の
樹
林)

・

ハ
マ
ロ
ー
ド
サ
ポ
ー
タ
ー

地
域
別
の
清
掃
・
美
化

活
動

緑
や
水
辺
、
生
き
物
な
ど

の
自
然
を
守
る
、
ま
た
は

自
然
に
親
し
む
活
動

ご
み
や
資
源
の
３
Ｒ
（
リ

デ
ュ
ー
ス
・
リ
ユ
ー
ス
・

リ
サ
イ
ク
ル
）
に
関
す
る

活
動

地
球
温
暖
化
防
止
の
た

め
の
活
動
（

省
エ
ネ
の

普
及
な
ど
）

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 642 20.2 41.7 47.8 28.5 36.1 2.0
男性 259 22.4 44.0 52.1 27.4 34.7 2.3
女性 377 19.1 40.6 44.8 29.7 36.9 1.6
18～19歳 10 20.0 50.0 40.0 20.0 30.0 0.0
20～29歳 48 18.8 45.8 58.3 20.8 25.0 0.0
30～39歳 75 24.0 46.7 62.7 22.7 22.7 4.0
40～49歳 129 14.7 38.0 48.8 29.5 33.3 2.3
50～59歳 100 23.0 38.0 44.0 31.0 35.0 1.0
60～69歳 121 25.6 36.4 50.4 32.2 41.3 3.3
70～79歳 116 18.1 50.0 37.1 30.2 41.4 0.0
80歳以上 37 18.9 43.2 37.8 29.7 56.8 2.7
男性-18～19歳 7 28.6 57.1 28.6 14.3 28.6 0.0
男性-20～29歳 18 16.7 44.4 66.7 22.2 5.6 0.0
男性-30～39歳 29 20.7 44.8 65.5 10.3 24.1 6.9
男性-40～49歳 41 14.6 46.3 56.1 19.5 26.8 2.4
男性-50～59歳 43 20.9 37.2 46.5 39.5 34.9 2.3
男性-60～69歳 56 33.9 39.3 58.9 33.9 41.1 3.6
男性-70～79歳 51 19.6 45.1 43.1 25.5 45.1 0.0
男性-80歳以上 14 21.4 64.3 28.6 42.9 57.1 0.0
女性-18～19歳 3 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0
女性-20～29歳 30 20.0 46.7 53.3 20.0 36.7 0.0
女性-30～39歳 46 26.1 47.8 60.9 30.4 21.7 2.2
女性-40～49歳 88 14.8 34.1 45.5 34.1 36.4 2.3
女性-50～59歳 57 24.6 38.6 42.1 24.6 35.1 0.0
女性-60～69歳 65 18.5 33.8 43.1 30.8 41.5 3.1
女性-70～79歳 65 16.9 53.8 32.3 33.8 38.5 0.0
女性-80歳以上 23 17.4 30.4 43.5 21.7 56.5 4.3
１人 68 20.6 38.2 52.9 22.1 36.8 5.9
２人 221 19.9 41.6 45.7 28.1 41.2 1.8
３人 166 18.1 40.4 50.6 28.3 35.5 0.6
４人 132 23.5 42.4 44.7 31.1 28.0 2.3
５人以上 48 20.8 52.1 50.0 37.5 35.4 0.0
いる 200 19.5 41.5 49.0 30.0 29.5 2.0
いない 428 21.0 41.8 47.4 28.3 38.8 1.9
自営業 33 12.1 36.4 48.5 36.4 36.4 3.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 271 20.3 43.2 51.7 26.9 34.3 2.2
主婦・主夫 184 21.7 40.8 45.7 29.3 29.3 0.5
学生 30 16.7 53.3 46.7 33.3 30.0 0.0
仕事はしていない 90 24.4 38.9 43.3 27.8 55.6 2.2
その他 19 15.8 57.9 47.4 31.6 42.1 5.3
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 161 18.6 39.1 51.6 26.7 28.0 2.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 177 19.8 42.9 44.6 30.5 40.7 1.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 117 26.5 41.0 44.4 34.2 41.9 1.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 181 18.8 44.2 49.7 25.4 34.8 2.2
青葉区 55 18.2 41.8 47.3 21.8 36.4 5.5
旭区 47 12.8 29.8 40.4 31.9 51.1 2.1
泉区 21 9.5 66.7 19.0 33.3 38.1 0.0
磯子区 17 17.6 23.5 41.2 29.4 35.3 11.8
神奈川区 43 14.0 39.5 53.5 20.9 25.6 4.7
金沢区 40 25.0 37.5 55.0 27.5 40.0 0.0
港南区 34 35.3 44.1 41.2 41.2 38.2 0.0
港北区 59 18.6 47.5 54.2 23.7 32.2 0.0
栄区 26 23.1 53.8 34.6 38.5 53.8 0.0
瀬谷区 27 18.5 48.1 44.4 37.0 29.6 3.7
都筑区 33 18.2 36.4 45.5 24.2 33.3 3.0
鶴見区 40 25.0 32.5 55.0 27.5 27.5 0.0
戸塚区 44 27.3 38.6 56.8 27.3 36.4 0.0
中区 28 14.3 28.6 57.1 35.7 32.1 7.1
西区 18 11.1 44.4 44.4 11.1 33.3 0.0
保土ケ谷区 38 26.3 47.4 50.0 26.3 42.1 0.0
緑区 34 20.6 50.0 50.0 35.3 38.2 0.0
南区 32 25.0 53.1 43.8 34.4 25.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 265 24.5 39.2 55.8 25.3 35.1 3.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 191 14.7 47.1 44.5 30.4 38.7 1.6
説明を読むまで聞いたことがなかった 176 19.3 39.2 40.9 31.8 34.7 0.6
わからない 5 60.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0

問３-A どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。
(問３で「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、○はいくつでも)

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問13 18歳以下同
居者の有無
問14 職業

地域別

78



回答者数

環
境
を
守
る
こ
と
に
な
る

か
ら

興
味
・
関
心
が
あ
っ

た
か

ら ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
が
変
わ
っ
た

か
ら(

一
人
暮
ら
し
、
結
婚
、

子
ど
も
が
生
ま
れ
た
、
退
職
な

ど) 家
族
が
や
っ

て
い
た
か
ら

友
人
や
近
所
の
人
が
や
っ

て
い
た
か
ら

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 209 56.9 29.2 9.6 8.1 21.5
男性 82 62.2 26.8 14.6 11.0 20.7
女性 123 53.7 30.9 6.5 6.5 22.0
18～19歳 5 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0
20～29歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
30～39歳 19 31.6 10.5 26.3 10.5 36.8
40～49歳 36 44.4 22.2 8.3 0.0 11.1
50～59歳 39 48.7 33.3 5.1 10.3 23.1
60～69歳 38 71.1 42.1 5.3 7.9 23.7
70～79歳 49 77.6 36.7 12.2 8.2 24.5
80歳以上 15 60.0 6.7 6.7 13.3 20.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 8 25.0 12.5 37.5 12.5 25.0
男性-40～49歳 10 70.0 20.0 10.0 0.0 20.0
男性-50～59歳 16 50.0 37.5 0.0 12.5 31.3
男性-60～69歳 12 75.0 25.0 16.7 8.3 25.0
男性-70～79歳 27 70.4 37.0 22.2 11.1 18.5
男性-80歳以上 5 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0
女性-18～19歳 5 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0
女性-20～29歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 11 36.4 9.1 18.2 9.1 45.5
女性-40～49歳 26 34.6 23.1 7.7 0.0 7.7
女性-50～59歳 23 47.8 30.4 8.7 8.7 17.4
女性-60～69歳 26 69.2 50.0 0.0 7.7 23.1
女性-70～79歳 22 86.4 36.4 0.0 4.5 31.8
女性-80歳以上 9 55.6 11.1 11.1 11.1 33.3
１人 18 44.4 50.0 11.1 16.7 33.3
２人 76 71.1 30.3 6.6 7.9 19.7
３人 50 52.0 24.0 12.0 2.0 12.0
４人 37 37.8 24.3 8.1 10.8 29.7
５人以上 25 60.0 28.0 16.0 12.0 24.0
いる 62 41.9 21.0 17.7 6.5 19.4
いない 141 63.1 33.3 5.7 8.5 21.3
自営業 11 54.5 18.2 0.0 0.0 45.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 84 48.8 29.8 10.7 7.1 22.6
主婦・主夫 63 66.7 28.6 7.9 6.3 22.2
学生 5 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0
仕事はしていない 30 56.7 26.7 16.7 6.7 10.0
その他 8 87.5 37.5 0.0 25.0 25.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 41 36.6 31.7 7.3 4.9 24.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 66 66.7 28.8 15.2 7.6 16.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 35 71.4 11.4 0.0 5.7 22.9
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 64 51.6 37.5 10.9 12.5 23.4
青葉区 24 41.7 33.3 16.7 12.5 33.3
旭区 22 72.7 36.4 13.6 4.5 9.1
泉区 10 50.0 30.0 40.0 20.0 0.0
磯子区 5 100.0 0.0 0.0 20.0 40.0
神奈川区 16 25.0 31.3 6.3 6.3 25.0
金沢区 14 50.0 14.3 0.0 0.0 21.4
港南区 9 77.8 22.2 0.0 11.1 22.2
港北区 8 37.5 25.0 0.0 25.0 12.5
栄区 7 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3
瀬谷区 4 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0
都筑区 20 65.0 45.0 10.0 10.0 10.0
鶴見区 9 33.3 44.4 11.1 11.1 33.3
戸塚区 15 80.0 20.0 6.7 13.3 26.7
中区 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
西区 4 50.0 50.0 25.0 0.0 50.0
保土ケ谷区 15 66.7 26.7 13.3 0.0 26.7
緑区 12 58.3 41.7 8.3 8.3 33.3
南区 8 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 103 58.3 35.9 9.7 8.7 20.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 53 62.3 24.5 7.5 5.7 17.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 50 50.0 20.0 10.0 8.0 26.0
わからない 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無

問３-B 参加したきっかけを教えてください。
（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも）（１／３）

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
テ
レ

ビ
、

雑
誌
等
で
見
た
か
ら

自
分
の
経
験
・
知
識
が
生

か
せ
る
か
ら

健
康
づ
く
り
に
な
る
か
ら

子
ど
も
や
孫
の
体
験
・
教

育
に
な
る
か
ら

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 209 3.3 8.6 14.4 12.9 19.6
男性 82 4.9 11.0 15.9 12.2 18.3
女性 123 2.4 6.5 13.0 13.0 20.3
18～19歳 5 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0
20～29歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
30～39歳 19 5.3 0.0 5.3 15.8 21.1
40～49歳 36 0.0 8.3 2.8 19.4 27.8
50～59歳 39 2.6 7.7 5.1 20.5 23.1
60～69歳 38 10.5 2.6 13.2 5.3 15.8
70～79歳 49 2.0 16.3 28.6 12.2 10.2
80歳以上 15 0.0 6.7 33.3 0.0 20.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性-30～39歳 8 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0
男性-40～49歳 10 0.0 10.0 10.0 20.0 20.0
男性-50～59歳 16 6.3 12.5 12.5 25.0 18.8
男性-60～69歳 12 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3
男性-70～79歳 27 3.7 18.5 22.2 11.1 14.8
男性-80歳以上 5 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0
女性-18～19歳 5 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0
女性-20～29歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 11 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2
女性-40～49歳 26 0.0 7.7 0.0 19.2 30.8
女性-50～59歳 23 0.0 4.3 0.0 17.4 26.1
女性-60～69歳 26 11.5 3.8 19.2 7.7 19.2
女性-70～79歳 22 0.0 13.6 36.4 13.6 4.5
女性-80歳以上 9 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1
１人 18 5.6 22.2 22.2 11.1 16.7
２人 76 3.9 7.9 21.1 10.5 14.5
３人 50 2.0 6.0 8.0 16.0 28.0
４人 37 0.0 5.4 5.4 10.8 18.9
５人以上 25 8.0 8.0 12.0 16.0 24.0
いる 62 1.6 4.8 6.5 22.6 21.0
いない 141 4.3 9.9 17.0 7.8 19.9
自営業 11 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 84 2.4 8.3 8.3 21.4 21.4
主婦・主夫 63 4.8 4.8 19.0 7.9 19.0
学生 5 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0
仕事はしていない 30 3.3 10.0 16.7 0.0 13.3
その他 8 0.0 12.5 25.0 12.5 25.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 41 4.9 2.4 2.4 9.8 29.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 66 1.5 10.6 18.2 15.2 12.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 35 2.9 2.9 17.1 5.7 17.1
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 64 4.7 12.5 15.6 15.6 23.4
青葉区 24 0.0 12.5 8.3 12.5 29.2
旭区 22 0.0 13.6 13.6 13.6 9.1
泉区 10 0.0 10.0 10.0 20.0 30.0
磯子区 5 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0
神奈川区 16 6.3 0.0 6.3 18.8 37.5
金沢区 14 7.1 0.0 0.0 7.1 35.7
港南区 9 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0
港北区 8 0.0 12.5 12.5 25.0 25.0
栄区 7 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3
瀬谷区 4 0.0 25.0 25.0 50.0 25.0
都筑区 20 5.0 5.0 15.0 15.0 20.0
鶴見区 9 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1
戸塚区 15 6.7 13.3 20.0 13.3 6.7
中区 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
西区 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
保土ケ谷区 15 0.0 0.0 26.7 6.7 6.7
緑区 12 16.7 25.0 33.3 16.7 16.7
南区 8 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 103 4.9 7.8 12.6 13.6 22.3
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 53 1.9 11.3 18.9 7.5 15.1
説明を読むまで聞いたことがなかった 50 2.0 6.0 12.0 16.0 20.0
わからない 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

問３-B 参加したきっかけを教えてください。
（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも）（２／３）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数

無
回
答

（人） （％）
全体 209 1.9
男性 82 2.4
女性 123 0.8
18～19歳 5 0.0
20～29歳 3 0.0
30～39歳 19 0.0
40～49歳 36 2.8
50～59歳 39 5.1
60～69歳 38 0.0
70～79歳 49 0.0
80歳以上 15 0.0
男性-18～19歳 0 0.0
男性-20～29歳 2 0.0
男性-30～39歳 8 0.0
男性-40～49歳 10 0.0
男性-50～59歳 16 12.5
男性-60～69歳 12 0.0
男性-70～79歳 27 0.0
男性-80歳以上 5 0.0
女性-18～19歳 5 0.0
女性-20～29歳 1 0.0
女性-30～39歳 11 0.0
女性-40～49歳 26 3.8
女性-50～59歳 23 0.0
女性-60～69歳 26 0.0
女性-70～79歳 22 0.0
女性-80歳以上 9 0.0
１人 18 0.0
２人 76 2.6
３人 50 2.0
４人 37 0.0
５人以上 25 0.0
いる 62 0.0
いない 141 2.1
自営業 11 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 84 3.6
主婦・主夫 63 0.0
学生 5 0.0
仕事はしていない 30 0.0
その他 8 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 41 0.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 66 3.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 35 0.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 64 1.6
青葉区 24 0.0
旭区 22 9.1
泉区 10 0.0
磯子区 5 0.0
神奈川区 16 0.0
金沢区 14 0.0
港南区 9 0.0
港北区 8 0.0
栄区 7 0.0
瀬谷区 4 0.0
都筑区 20 5.0
鶴見区 9 0.0
戸塚区 15 0.0
中区 4 0.0
西区 4 0.0
保土ケ谷区 15 0.0
緑区 12 0.0
南区 8 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 103 2.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 53 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 50 2.0
わからない 2 0.0

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問３-B 参加したきっかけを教えてください。
　　　（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも）（３／３）

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

81



回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 35.7 36.0 20.7 7.3 0.3
男性 619 36.3 36.8 18.7 8.1 0.0
女性 873 35.3 35.5 22.3 6.5 0.3
18～19歳 24 37.5 41.7 16.7 4.2 0.0
20～29歳 103 38.8 35.9 23.3 1.9 0.0
30～39歳 180 31.7 36.1 22.8 9.4 0.0
40～49歳 285 28.1 38.6 24.6 8.8 0.0
50～59歳 259 32.8 34.7 22.0 10.4 0.0
60～69歳 261 38.7 36.8 19.2 5.4 0.0
70～79歳 260 41.9 35.4 16.5 5.4 0.8
80歳以上 117 43.6 30.8 18.8 5.1 1.7
男性-18～19歳 11 36.4 63.6 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 48.0 32.0 18.0 2.0 0.0
男性-30～39歳 71 31.0 42.3 16.9 9.9 0.0
男性-40～49歳 102 24.5 37.3 25.5 12.7 0.0
男性-50～59歳 116 36.2 31.9 23.3 8.6 0.0
男性-60～69歳 107 39.3 41.1 15.9 3.7 0.0
男性-70～79歳 119 38.7 36.1 15.1 10.1 0.0
男性-80歳以上 40 47.5 27.5 17.5 7.5 0.0
女性-18～19歳 13 38.5 23.1 30.8 7.7 0.0
女性-20～29歳 53 30.2 39.6 28.3 1.9 0.0
女性-30～39歳 109 32.1 32.1 26.6 9.2 0.0
女性-40～49歳 183 30.1 39.3 24.0 6.6 0.0
女性-50～59歳 143 30.1 37.1 21.0 11.9 0.0
女性-60～69歳 154 38.3 33.8 21.4 6.5 0.0
女性-70～79歳 141 44.7 34.8 17.7 1.4 1.4
女性-80歳以上 76 42.1 32.9 19.7 3.9 1.3
１人 174 29.3 39.1 21.8 9.2 0.6
２人 516 39.0 34.1 19.8 6.8 0.4
３人 386 37.6 36.8 19.9 5.7 0.0
４人 307 29.3 38.1 24.1 8.1 0.3
５人以上 108 41.7 32.4 18.5 7.4 0.0
いる 409 33.7 35.5 23.5 7.3 0.0
いない 1059 36.4 36.5 19.9 6.8 0.4
自営業 74 39.2 32.4 13.5 14.9 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 31.9 37.7 22.2 8.2 0.0
主婦・主夫 410 38.8 34.6 20.0 6.1 0.5
学生 55 41.8 38.2 16.4 3.6 0.0
仕事はしていない 232 40.5 34.5 18.5 6.0 0.4
その他 65 29.2 33.8 32.3 3.1 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 27.6 35.3 25.5 10.6 1.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 42.8 33.8 18.0 5.4 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 37.3 37.3 19.4 6.0 0.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 35.4 37.8 20.2 6.6 0.0
青葉区 120 35.0 39.2 18.3 7.5 0.0
旭区 115 45.2 27.8 19.1 7.8 0.0
泉区 58 36.2 41.4 17.2 5.2 0.0
磯子区 49 32.7 36.7 18.4 12.2 0.0
神奈川区 107 29.9 34.6 27.1 8.4 0.0
金沢区 85 41.2 32.9 20.0 5.9 0.0
港南区 84 35.7 35.7 25.0 3.6 0.0
港北区 127 33.1 36.2 25.2 5.5 0.0
栄区 50 38.0 48.0 10.0 4.0 0.0
瀬谷区 50 48.0 32.0 12.0 8.0 0.0
都筑区 95 42.1 31.6 18.9 7.4 0.0
鶴見区 107 28.0 34.6 24.3 11.2 1.9
戸塚区 99 44.4 38.4 15.2 2.0 0.0
中区 64 21.9 32.8 26.6 17.2 1.6
西区 39 20.5 46.2 17.9 12.8 2.6
保土ケ谷区 89 39.3 32.6 23.6 4.5 0.0
緑区 84 32.1 45.2 16.7 6.0 0.0
南区 71 32.4 33.8 28.2 5.6 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 33.7 38.6 20.3 7.1 0.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 35.9 38.3 20.6 5.3 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 38.3 30.4 21.1 9.7 0.4
わからない 41 34.1 31.7 29.3 4.9 0.0

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
【問４A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている】

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

82



回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 21.7 42.6 27.2 8.2 0.3
男性 619 22.1 41.5 27.3 9.0 0.0
女性 873 21.1 44.0 27.3 7.3 0.3
18～19歳 24 8.3 54.2 37.5 0.0 0.0
20～29歳 103 16.5 40.8 36.9 5.8 0.0
30～39歳 180 20.6 42.2 28.3 8.9 0.0
40～49歳 285 14.7 44.6 32.3 8.4 0.0
50～59歳 259 19.3 44.0 26.6 10.0 0.0
60～69歳 261 19.9 49.4 21.5 9.2 0.0
70～79歳 260 30.8 39.2 23.8 5.4 0.8
80歳以上 117 34.2 33.3 23.1 8.5 0.9
男性-18～19歳 11 18.2 36.4 45.5 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 12.0 44.0 38.0 6.0 0.0
男性-30～39歳 71 22.5 33.8 33.8 9.9 0.0
男性-40～49歳 102 14.7 40.2 32.4 12.7 0.0
男性-50～59歳 116 21.6 42.2 25.0 11.2 0.0
男性-60～69歳 107 18.7 58.9 16.8 5.6 0.0
男性-70～79歳 119 29.4 37.0 26.9 6.7 0.0
男性-80歳以上 40 42.5 25.0 17.5 15.0 0.0
女性-18～19歳 13 0.0 69.2 30.8 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 20.8 37.7 35.8 5.7 0.0
女性-30～39歳 109 19.3 47.7 24.8 8.3 0.0
女性-40～49歳 183 14.8 47.0 32.2 6.0 0.0
女性-50～59歳 143 17.5 45.5 28.0 9.1 0.0
女性-60～69歳 154 20.8 42.9 24.7 11.7 0.0
女性-70～79歳 141 31.9 41.1 21.3 4.3 1.4
女性-80歳以上 76 30.3 36.8 26.3 5.3 1.3
１人 174 25.3 36.8 26.4 10.9 0.6
２人 516 23.6 41.9 26.0 8.3 0.2
３人 386 22.3 45.9 24.1 7.8 0.0
４人 307 15.6 45.3 32.2 6.5 0.3
５人以上 108 20.4 41.7 30.6 7.4 0.0
いる 409 18.3 46.9 28.1 6.6 0.0
いない 1059 22.9 41.5 26.8 8.6 0.3
自営業 74 25.7 40.5 24.3 9.5 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 17.6 43.9 29.1 9.4 0.0
主婦・主夫 410 23.4 42.7 26.1 7.6 0.2
学生 55 18.2 40.0 38.2 3.6 0.0
仕事はしていない 232 27.2 44.4 22.4 5.6 0.4
その他 65 29.2 33.8 27.7 7.7 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 19.3 37.1 31.2 11.9 0.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 20.9 45.5 25.5 8.0 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 23.1 42.9 26.5 7.1 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 23.2 46.0 25.6 5.2 0.0
青葉区 120 28.3 42.5 25.8 3.3 0.0
旭区 115 27.8 39.1 21.7 11.3 0.0
泉区 58 13.8 55.2 25.9 5.2 0.0
磯子区 49 16.3 49.0 30.6 2.0 2.0
神奈川区 107 21.5 41.1 29.0 8.4 0.0
金沢区 85 28.2 49.4 17.6 4.7 0.0
港南区 84 19.0 32.1 34.5 14.3 0.0
港北区 127 20.5 45.7 29.1 4.7 0.0
栄区 50 28.0 44.0 24.0 4.0 0.0
瀬谷区 50 24.0 40.0 28.0 8.0 0.0
都筑区 95 24.2 48.4 20.0 7.4 0.0
鶴見区 107 13.1 38.3 37.4 10.3 0.9
戸塚区 99 19.2 56.6 20.2 4.0 0.0
中区 64 25.0 34.4 23.4 17.2 0.0
西区 39 20.5 20.5 41.0 15.4 2.6
保土ケ谷区 89 16.9 38.2 34.8 10.1 0.0
緑区 84 19.0 48.8 26.2 6.0 0.0
南区 71 19.7 40.8 26.8 12.7 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 23.3 43.2 25.6 7.8 0.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 22.2 46.9 25.8 5.0 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 18.2 39.5 30.7 11.4 0.2
わからない 41 36.6 22.0 29.3 12.2 0.0

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
　　　（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
　　　【問４B ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである】

問10 性別

問11 年代

性年代別

83



回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 56.7 30.7 10.1 2.2 0.4
男性 619 55.6 33.4 8.7 2.3 0.0
女性 873 57.4 29.0 10.9 2.2 0.6
18～19歳 24 70.8 25.0 4.2 0.0 0.0
20～29歳 103 60.2 29.1 9.7 1.0 0.0
30～39歳 180 48.3 37.8 12.2 1.1 0.6
40～49歳 285 51.9 37.2 9.5 1.4 0.0
50～59歳 259 53.3 33.6 12.0 1.2 0.0
60～69歳 261 59.0 27.2 10.0 3.4 0.4
70～79歳 260 65.4 23.8 8.1 1.9 0.8
80歳以上 117 56.4 25.6 10.3 6.8 0.9
男性-18～19歳 11 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 60.0 30.0 8.0 2.0 0.0
男性-30～39歳 71 47.9 40.8 11.3 0.0 0.0
男性-40～49歳 102 40.2 50.0 6.9 2.9 0.0
男性-50～59歳 116 54.3 31.0 13.8 0.9 0.0
男性-60～69歳 107 53.3 34.6 10.3 1.9 0.0
男性-70～79歳 119 70.6 22.7 5.0 1.7 0.0
男性-80歳以上 40 60.0 25.0 5.0 10.0 0.0
女性-18～19歳 13 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 60.4 28.3 11.3 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 48.6 35.8 12.8 1.8 0.9
女性-40～49歳 183 58.5 30.1 10.9 0.5 0.0
女性-50～59歳 143 52.4 35.7 10.5 1.4 0.0
女性-60～69歳 154 63.0 22.1 9.7 4.5 0.6
女性-70～79歳 141 61.0 24.8 10.6 2.1 1.4
女性-80歳以上 76 55.3 26.3 11.8 5.3 1.3
１人 174 49.4 31.6 12.1 5.2 1.7
２人 516 60.3 27.1 10.1 2.3 0.2
３人 386 59.3 30.8 8.0 1.8 0.0
４人 307 51.5 37.5 9.4 1.3 0.3
５人以上 108 54.6 28.7 15.7 0.9 0.0
いる 409 55.3 34.0 9.3 1.2 0.2
いない 1059 56.9 30.1 10.3 2.4 0.3
自営業 74 60.8 23.0 10.8 5.4 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 53.5 35.4 9.6 1.3 0.3
主婦・主夫 410 60.7 27.8 9.0 2.2 0.2
学生 55 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0
仕事はしていない 232 58.6 28.0 9.9 3.0 0.4
その他 65 47.7 27.7 16.9 6.2 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 44.3 34.0 16.2 4.6 0.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 56.7 31.4 10.2 1.7 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 63.4 28.7 6.7 0.7 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 63.6 28.4 6.3 1.4 0.2
青葉区 120 68.3 25.0 4.2 2.5 0.0
旭区 115 67.0 27.0 5.2 0.9 0.0
泉区 58 56.9 29.3 13.8 0.0 0.0
磯子区 49 53.1 30.6 12.2 2.0 2.0
神奈川区 107 42.1 32.7 20.6 4.7 0.0
金沢区 85 70.6 25.9 2.4 1.2 0.0
港南区 84 51.2 38.1 10.7 0.0 0.0
港北区 127 52.0 31.5 14.2 1.6 0.8
栄区 50 82.0 16.0 2.0 0.0 0.0
瀬谷区 50 46.0 30.0 22.0 2.0 0.0
都筑区 95 72.6 27.4 0.0 0.0 0.0
鶴見区 107 37.4 40.2 16.8 4.7 0.9
戸塚区 99 54.5 37.4 7.1 1.0 0.0
中区 64 59.4 25.0 7.8 6.3 1.6
西区 39 28.2 48.7 17.9 2.6 2.6
保土ケ谷区 89 51.7 32.6 11.2 4.5 0.0
緑区 84 64.3 29.8 4.8 1.2 0.0
南区 71 53.5 26.8 15.5 4.2 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 58.0 31.7 8.5 1.6 0.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 58.9 32.5 7.4 1.0 0.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 54.3 28.1 13.1 4.0 0.4
わからない 41 46.3 31.7 19.5 2.4 0.0

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
【問４C 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

84



回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 21.2 26.8 28.6 22.9 0.5
男性 619 17.8 26.2 32.0 23.9 0.2
女性 873 23.7 27.3 26.6 21.9 0.6
18～19歳 24 25.0 20.8 37.5 16.7 0.0
20～29歳 103 15.5 18.4 34.0 32.0 0.0
30～39歳 180 16.1 25.0 30.6 28.3 0.0
40～49歳 285 21.1 27.4 32.3 19.3 0.0
50～59歳 259 20.5 27.4 28.2 23.9 0.0
60～69歳 261 24.9 29.5 26.4 18.8 0.4
70～79歳 260 25.4 30.0 24.6 19.2 0.8
80歳以上 117 19.7 21.4 27.4 29.9 1.7
男性-18～19歳 11 9.1 18.2 54.5 18.2 0.0
男性-20～29歳 50 20.0 16.0 28.0 36.0 0.0
男性-30～39歳 71 11.3 26.8 32.4 29.6 0.0
男性-40～49歳 102 21.6 22.5 30.4 25.5 0.0
男性-50～59歳 116 16.4 24.1 34.5 25.0 0.0
男性-60～69歳 107 19.6 27.1 34.6 18.7 0.0
男性-70～79歳 119 19.3 33.6 26.9 20.2 0.0
男性-80歳以上 40 15.0 30.0 35.0 20.0 0.0
女性-18～19歳 13 38.5 23.1 23.1 15.4 0.0
女性-20～29歳 53 11.3 20.8 39.6 28.3 0.0
女性-30～39歳 109 19.3 23.9 29.4 27.5 0.0
女性-40～49歳 183 20.8 30.1 33.3 15.8 0.0
女性-50～59歳 143 23.8 30.1 23.1 23.1 0.0
女性-60～69歳 154 28.6 31.2 20.8 18.8 0.6
女性-70～79歳 141 30.5 27.0 22.7 18.4 1.4
女性-80歳以上 76 21.1 17.1 23.7 35.5 2.6
１人 174 16.7 17.8 27.6 36.2 1.7
２人 516 22.5 26.4 28.1 22.7 0.4
３人 386 19.9 28.5 30.1 21.5 0.0
４人 307 22.1 30.0 28.7 18.9 0.3
５人以上 108 25.9 28.7 29.6 15.7 0.0
いる 409 22.7 31.3 27.9 17.8 0.2
いない 1059 20.6 25.2 29.5 24.4 0.4
自営業 74 21.6 29.7 27.0 21.6 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 18.9 26.9 30.5 23.6 0.2
主婦・主夫 410 26.6 28.8 26.3 18.0 0.2
学生 55 21.8 20.0 30.9 27.3 0.0
仕事はしていない 232 21.1 25.9 29.7 22.4 0.9
その他 65 10.8 21.5 27.7 38.5 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 10.1 14.2 36.3 38.7 0.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 22.9 33.1 27.0 16.5 0.5
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 17.9 27.2 32.1 22.4 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 32.2 32.2 21.4 14.3 0.0
青葉区 120 41.7 29.2 20.8 8.3 0.0
旭区 115 18.3 34.8 33.0 13.0 0.9
泉区 58 39.7 32.8 24.1 3.4 0.0
磯子区 49 10.2 16.3 38.8 32.7 2.0
神奈川区 107 16.8 18.7 38.3 26.2 0.0
金沢区 85 18.8 27.1 30.6 23.5 0.0
港南区 84 15.5 26.2 33.3 25.0 0.0
港北区 127 11.8 29.9 30.7 27.6 0.0
栄区 50 28.0 40.0 26.0 6.0 0.0
瀬谷区 50 32.0 38.0 16.0 14.0 0.0
都筑区 95 40.0 36.8 12.6 10.5 0.0
鶴見区 107 7.5 14.0 36.4 41.1 0.9
戸塚区 99 20.2 36.4 21.2 22.2 0.0
中区 64 10.9 7.8 32.8 46.9 1.6
西区 39 0.0 10.3 33.3 53.8 2.6
保土ケ谷区 89 15.7 24.7 33.7 24.7 1.1
緑区 84 40.5 34.5 17.9 7.1 0.0
南区 71 8.5 15.5 38.0 38.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 23.8 25.2 27.0 23.6 0.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 21.1 32.8 32.1 13.9 0.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 18.8 22.8 28.3 29.6 0.4
わからない 41 19.5 26.8 24.4 29.3 0.0

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
　　　（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
　　　【問４D 農に親しむ場や機会がある
　　　（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある等）】

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無

85



回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 28.6 32.1 24.3 14.2 0.8
男性 619 27.8 33.0 25.8 13.1 0.3
女性 873 29.1 31.6 23.4 15.0 0.9
18～19歳 24 25.0 29.2 41.7 4.2 0.0
20～29歳 103 27.2 25.2 28.2 19.4 0.0
30～39歳 180 23.9 29.4 31.1 15.6 0.0
40～49歳 285 25.6 35.8 24.6 13.3 0.7
50～59歳 259 30.5 32.4 25.9 11.2 0.0
60～69歳 261 30.3 32.6 22.2 14.6 0.4
70～79歳 260 33.5 33.8 18.1 13.5 1.2
80歳以上 117 24.8 29.9 22.2 19.7 3.4
男性-18～19歳 11 18.2 45.5 27.3 9.1 0.0
男性-20～29歳 50 26.0 28.0 28.0 18.0 0.0
男性-30～39歳 71 23.9 29.6 29.6 16.9 0.0
男性-40～49歳 102 28.4 32.4 26.5 12.7 0.0
男性-50～59歳 116 30.2 26.7 31.9 11.2 0.0
男性-60～69歳 107 29.0 33.6 25.2 12.1 0.0
男性-70～79歳 119 31.1 39.5 17.6 11.8 0.0
男性-80歳以上 40 17.5 42.5 22.5 12.5 5.0
女性-18～19歳 13 30.8 15.4 53.8 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 28.3 22.6 28.3 20.8 0.0
女性-30～39歳 109 23.9 29.4 32.1 14.7 0.0
女性-40～49歳 183 24.0 37.7 23.5 13.7 1.1
女性-50～59歳 143 30.8 37.1 21.0 11.2 0.0
女性-60～69歳 154 31.2 31.8 20.1 16.2 0.6
女性-70～79歳 141 35.5 29.1 18.4 14.9 2.1
女性-80歳以上 76 28.9 23.7 22.4 22.4 2.6
１人 174 28.7 27.0 24.7 18.4 1.1
２人 516 30.4 32.0 21.5 15.1 1.0
３人 386 26.4 33.4 23.6 16.3 0.3
４人 307 29.3 31.9 28.7 9.4 0.7
５人以上 108 24.1 37.0 28.7 9.3 0.9
いる 409 27.1 31.8 29.1 11.2 0.7
いない 1059 28.6 32.6 22.8 15.4 0.7
自営業 74 25.7 32.4 27.0 14.9 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 27.4 31.8 26.3 14.3 0.3
主婦・主夫 410 29.5 33.7 23.4 12.9 0.5
学生 55 25.5 34.5 25.5 14.5 0.0
仕事はしていない 232 32.3 31.5 22.0 12.9 1.3
その他 65 26.2 29.2 23.1 20.0 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 20.6 31.7 27.3 18.8 1.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 27.0 30.7 28.7 12.9 0.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 31.3 31.7 22.0 14.6 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 35.4 34.0 19.0 11.3 0.2
青葉区 120 30.0 35.8 22.5 11.7 0.0
旭区 115 25.2 34.8 28.7 10.4 0.9
泉区 58 31.0 37.9 19.0 12.1 0.0
磯子区 49 10.2 18.4 36.7 32.7 2.0
神奈川区 107 15.0 24.3 38.3 21.5 0.9
金沢区 85 38.8 34.1 17.6 9.4 0.0
港南区 84 26.2 29.8 26.2 17.9 0.0
港北区 127 26.8 40.2 19.7 12.6 0.8
栄区 50 48.0 44.0 8.0 0.0 0.0
瀬谷区 50 30.0 38.0 24.0 8.0 0.0
都筑区 95 50.5 30.5 13.7 5.3 0.0
鶴見区 107 26.2 34.6 25.2 13.1 0.9
戸塚区 99 31.3 26.3 32.3 9.1 1.0
中区 64 26.6 32.8 21.9 15.6 3.1
西区 39 15.4 28.2 20.5 33.3 2.6
保土ケ谷区 89 20.2 21.3 33.7 23.6 1.1
緑区 84 39.3 26.2 19.0 15.5 0.0
南区 71 18.3 39.4 22.5 18.3 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 30.7 32.3 24.7 11.3 1.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 28.5 36.1 24.2 11.0 0.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 26.4 29.8 23.5 20.1 0.2
わからない 41 31.7 19.5 26.8 19.5 2.4

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
　　　（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
　　　【問４E 川や池など親しみを感じる水辺空間がある】

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 32.2 39.0 19.7 8.5 0.5
男性 619 29.9 40.9 21.3 7.8 0.2
女性 873 33.9 37.6 18.9 8.9 0.7
18～19歳 24 29.2 50.0 16.7 4.2 0.0
20～29歳 103 28.2 34.0 28.2 9.7 0.0
30～39歳 180 23.3 38.3 28.3 10.0 0.0
40～49歳 285 30.2 41.8 20.0 8.1 0.0
50～59歳 259 33.6 33.6 24.3 8.5 0.0
60～69歳 261 36.0 42.9 14.9 5.7 0.4
70～79歳 260 38.1 39.6 11.9 9.2 1.2
80歳以上 117 29.9 37.6 18.8 11.1 2.6
男性-18～19歳 11 9.1 72.7 18.2 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 36.0 30.0 24.0 10.0 0.0
男性-30～39歳 71 22.5 33.8 31.0 12.7 0.0
男性-40～49歳 102 32.4 37.3 21.6 8.8 0.0
男性-50～59歳 116 31.9 31.9 28.4 7.8 0.0
男性-60～69歳 107 29.9 52.3 15.0 2.8 0.0
男性-70～79歳 119 32.8 47.1 11.8 8.4 0.0
男性-80歳以上 40 20.0 45.0 25.0 7.5 2.5
女性-18～19歳 13 46.2 30.8 15.4 7.7 0.0
女性-20～29歳 53 20.8 37.7 32.1 9.4 0.0
女性-30～39歳 109 23.9 41.3 26.6 8.3 0.0
女性-40～49歳 183 29.0 44.3 19.1 7.7 0.0
女性-50～59歳 143 35.0 35.0 21.0 9.1 0.0
女性-60～69歳 154 40.3 36.4 14.9 7.8 0.6
女性-70～79歳 141 42.6 33.3 12.1 9.9 2.1
女性-80歳以上 76 35.5 32.9 15.8 13.2 2.6
１人 174 30.5 27.0 28.2 13.2 1.1
２人 516 32.6 40.3 17.2 9.3 0.6
３人 386 32.4 44.3 14.8 8.5 0.0
４人 307 32.6 39.1 23.8 4.2 0.3
５人以上 108 32.4 32.4 26.9 7.4 0.9
いる 409 34.7 37.2 21.3 6.4 0.5
いない 1059 31.0 40.1 19.5 8.9 0.5
自営業 74 27.0 40.5 21.6 9.5 1.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 29.6 38.2 23.4 8.6 0.2
主婦・主夫 410 38.3 38.0 16.1 7.3 0.2
学生 55 32.7 38.2 20.0 9.1 0.0
仕事はしていない 232 32.3 44.4 16.8 5.6 0.9
その他 65 27.7 33.8 18.5 18.5 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 21.1 35.3 27.6 15.2 0.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 33.3 41.4 19.2 5.8 0.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 38.8 37.3 18.3 5.2 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 37.3 40.8 14.6 6.8 0.5
青葉区 120 40.8 34.2 15.8 9.2 0.0
旭区 115 34.8 39.1 19.1 7.0 0.0
泉区 58 37.9 43.1 15.5 3.4 0.0
磯子区 49 24.5 24.5 28.6 20.4 2.0
神奈川区 107 16.8 36.4 30.8 15.9 0.0
金沢区 85 42.4 42.4 15.3 0.0 0.0
港南区 84 31.0 44.0 21.4 3.6 0.0
港北区 127 24.4 45.7 21.3 7.9 0.8
栄区 50 60.0 30.0 8.0 2.0 0.0
瀬谷区 50 32.0 34.0 28.0 6.0 0.0
都筑区 95 48.4 44.2 4.2 2.1 1.1
鶴見区 107 17.8 40.2 26.2 15.0 0.9
戸塚区 99 37.4 40.4 16.2 6.1 0.0
中区 64 32.8 32.8 20.3 12.5 1.6
西区 39 17.9 15.4 38.5 25.6 2.6
保土ケ谷区 89 24.7 48.3 20.2 5.6 1.1
緑区 84 39.3 39.3 14.3 7.1 0.0
南区 71 23.9 39.4 25.4 11.3 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 32.6 40.6 19.2 7.2 0.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 34.7 41.9 18.2 4.8 0.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 29.6 35.7 21.6 12.9 0.2
わからない 41 36.6 22.0 24.4 14.6 2.4

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
　　　（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
　　　【問４F 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある】

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

87



回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 8.7 29.0 45.5 15.9 0.8
男性 619 8.9 28.9 45.9 16.0 0.3
女性 873 8.7 29.0 45.6 15.7 1.0
18～19歳 24 0.0 37.5 50.0 12.5 0.0
20～29歳 103 3.9 23.3 48.5 24.3 0.0
30～39歳 180 8.3 21.1 52.8 17.8 0.0
40～49歳 285 7.7 29.8 48.8 13.3 0.4
50～59歳 259 7.3 27.4 50.2 15.1 0.0
60～69歳 261 9.2 33.7 39.8 16.5 0.8
70～79歳 260 11.2 32.7 41.9 13.1 1.2
80歳以上 117 14.5 26.5 35.0 19.7 4.3
男性-18～19歳 11 0.0 27.3 54.5 18.2 0.0
男性-20～29歳 50 2.0 30.0 46.0 22.0 0.0
男性-30～39歳 71 9.9 22.5 49.3 18.3 0.0
男性-40～49歳 102 8.8 31.4 45.1 13.7 1.0
男性-50～59歳 116 6.0 25.0 50.9 18.1 0.0
男性-60～69歳 107 12.1 29.9 40.2 17.8 0.0
男性-70～79歳 119 12.6 31.1 43.7 12.6 0.0
男性-80歳以上 40 7.5 35.0 45.0 10.0 2.5
女性-18～19歳 13 0.0 46.2 46.2 7.7 0.0
女性-20～29歳 53 5.7 17.0 50.9 26.4 0.0
女性-30～39歳 109 7.3 20.2 55.0 17.4 0.0
女性-40～49歳 183 7.1 29.0 50.8 13.1 0.0
女性-50～59歳 143 8.4 29.4 49.7 12.6 0.0
女性-60～69歳 154 7.1 36.4 39.6 15.6 1.3
女性-70～79歳 141 9.9 34.0 40.4 13.5 2.1
女性-80歳以上 76 18.4 22.4 30.3 23.7 5.3
１人 174 9.8 26.4 40.8 21.8 1.1
２人 516 9.3 25.4 49.0 15.1 1.2
３人 386 7.3 32.1 42.5 17.9 0.3
４人 307 8.8 29.6 50.8 10.1 0.7
５人以上 108 10.2 37.0 34.3 18.5 0.0
いる 409 7.8 33.7 43.3 14.9 0.2
いない 1059 8.9 27.2 47.0 16.0 0.9
自営業 74 5.4 31.1 41.9 21.6 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 7.1 26.1 49.2 17.3 0.3
主婦・主夫 410 9.8 33.2 43.4 12.9 0.7
学生 55 5.5 32.7 45.5 16.4 0.0
仕事はしていない 232 12.9 29.3 45.3 11.2 1.3
その他 65 10.8 18.5 40.0 29.2 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 5.4 23.7 49.0 20.6 1.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 8.5 30.9 44.8 15.1 0.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 13.8 32.5 39.9 13.4 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 9.2 29.6 46.9 13.8 0.5
青葉区 120 10.0 30.8 46.7 11.7 0.8
旭区 115 11.3 32.2 40.9 15.7 0.0
泉区 58 6.9 37.9 39.7 13.8 1.7
磯子区 49 18.4 16.3 44.9 18.4 2.0
神奈川区 107 7.5 26.2 47.7 17.8 0.9
金沢区 85 17.6 34.1 40.0 8.2 0.0
港南区 84 8.3 29.8 42.9 19.0 0.0
港北区 127 6.3 26.0 52.0 15.0 0.8
栄区 50 12.0 50.0 30.0 8.0 0.0
瀬谷区 50 8.0 20.0 50.0 20.0 2.0
都筑区 95 13.7 34.7 40.0 11.6 0.0
鶴見区 107 3.7 14.0 61.7 19.6 0.9
戸塚区 99 7.1 37.4 42.4 13.1 0.0
中区 64 12.5 26.6 39.1 20.3 1.6
西区 39 0.0 30.8 41.0 25.6 2.6
保土ケ谷区 89 7.9 23.6 52.8 14.6 1.1
緑区 84 7.1 27.4 47.6 17.9 0.0
南区 71 1.4 28.2 45.1 23.9 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 9.3 33.5 43.4 12.9 0.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 9.6 31.3 48.1 10.5 0.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 7.0 22.2 46.7 23.9 0.2
わからない 41 12.2 24.4 34.1 24.4 4.9

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
【問４G 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている】

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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回答者数 そう思う
少し

そう思う

あまり
そう

思わない

そう
思わない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 78.7 17.3 2.7 0.9 0.5
男性 619 74.8 20.5 3.1 1.1 0.5
女性 873 81.2 15.1 2.5 0.7 0.5
18～19歳 24 37.5 50.0 8.3 4.2 0.0
20～29歳 103 67.0 21.4 9.7 1.9 0.0
30～39歳 180 65.0 30.6 3.3 1.1 0.0
40～49歳 285 80.4 15.8 3.2 0.7 0.0
50～59歳 259 82.6 15.1 1.2 1.2 0.0
60～69歳 261 86.2 12.6 0.8 0.4 0.0
70～79歳 260 84.2 12.7 1.5 0.4 1.2
80歳以上 117 74.4 17.1 4.3 0.9 3.4
男性-18～19歳 11 27.3 54.5 9.1 9.1 0.0
男性-20～29歳 50 58.0 28.0 10.0 4.0 0.0
男性-30～39歳 71 53.5 39.4 5.6 1.4 0.0
男性-40～49歳 102 78.4 16.7 3.9 1.0 0.0
男性-50～59歳 116 79.3 19.0 1.7 0.0 0.0
男性-60～69歳 107 85.0 12.1 1.9 0.9 0.0
男性-70～79歳 119 81.5 16.8 0.0 0.8 0.8
男性-80歳以上 40 75.0 17.5 2.5 0.0 5.0
女性-18～19歳 13 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 75.5 15.1 9.4 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 72.5 24.8 1.8 0.9 0.0
女性-40～49歳 183 81.4 15.3 2.7 0.5 0.0
女性-50～59歳 143 85.3 11.9 0.7 2.1 0.0
女性-60～69歳 154 87.0 13.0 0.0 0.0 0.0
女性-70～79歳 141 86.5 9.2 2.8 0.0 1.4
女性-80歳以上 76 73.7 17.1 5.3 1.3 2.6
１人 174 70.1 23.0 4.6 1.1 1.1
２人 516 83.1 13.8 1.9 0.4 0.8
３人 386 78.8 17.9 2.3 1.0 0.0
４人 307 75.9 19.2 2.9 1.6 0.3
５人以上 108 76.9 18.5 4.6 0.0 0.0
いる 409 75.8 20.0 3.4 0.7 0.0
いない 1059 79.6 16.4 2.5 0.8 0.7
自営業 74 79.7 16.2 4.1 0.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 78.1 17.9 3.3 0.6 0.0
主婦・主夫 410 83.2 14.4 1.2 1.0 0.2
学生 55 56.4 30.9 9.1 3.6 0.0
仕事はしていない 232 77.6 16.8 2.6 1.3 1.7
その他 65 73.8 23.1 1.5 0.0 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 77.6 18.6 2.8 0.5 0.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 78.8 17.3 2.4 0.7 0.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 79.5 17.5 1.1 1.5 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 78.6 16.2 4.0 0.9 0.2
青葉区 120 74.2 18.3 5.8 1.7 0.0
旭区 115 82.6 13.9 1.7 0.9 0.9
泉区 58 72.4 24.1 1.7 1.7 0.0
磯子区 49 75.5 16.3 2.0 4.1 2.0
神奈川区 107 82.2 15.9 1.9 0.0 0.0
金沢区 85 78.8 20.0 0.0 1.2 0.0
港南区 84 77.4 20.2 2.4 0.0 0.0
港北区 127 85.0 11.0 2.4 0.8 0.8
栄区 50 88.0 10.0 0.0 2.0 0.0
瀬谷区 50 86.0 10.0 2.0 2.0 0.0
都筑区 95 74.7 20.0 5.3 0.0 0.0
鶴見区 107 75.7 19.6 2.8 0.9 0.9
戸塚区 99 79.8 15.2 5.1 0.0 0.0
中区 64 73.4 21.9 4.7 0.0 0.0
西区 39 74.4 17.9 5.1 0.0 2.6
保土ケ谷区 89 73.0 23.6 1.1 0.0 2.2
緑区 84 79.8 16.7 2.4 1.2 0.0
南区 71 78.9 18.3 1.4 1.4 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 79.2 16.4 2.8 1.1 0.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 80.1 17.5 2.2 0.2 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 78.9 17.1 2.7 1.1 0.2
わからない 41 56.1 31.7 7.3 2.4 2.4

問４　あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。
　　　（Ａ～Ｈそれぞれ〇は一つ）
　　　【問４H 気候変動等による気象の変化が激しくなっている】

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

89



回答者数

上記の説
明を読む
前から
知ってい
た

上記の説明を
読むまで知ら
なかったが、
「Zero
Carbon
Yokohama」は
聞いたことが
あった

上記の説
明を読む
まで聞い
たことが
なかった

わから
ない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 6.6 11.9 76.4 4.3 0.8
男性 619 8.4 11.8 76.6 2.9 0.3
女性 873 5.4 11.8 76.6 5.2 1.0
18～19歳 24 0.0 4.2 91.7 4.2 0.0
20～29歳 103 1.0 2.9 92.2 3.9 0.0
30～39歳 180 2.2 3.9 89.4 4.4 0.0
40～49歳 285 4.6 7.0 86.3 1.4 0.7
50～59歳 259 3.9 9.3 84.2 2.7 0.0
60～69歳 261 8.8 14.2 72.8 3.4 0.8
70～79歳 260 11.2 25.4 56.9 5.4 1.2
80歳以上 117 16.2 14.5 51.3 13.7 4.3
男性-18～19歳 11 0.0 9.1 90.9 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 2.0 2.0 94.0 2.0 0.0
男性-30～39歳 71 4.2 1.4 93.0 1.4 0.0
男性-40～49歳 102 3.9 4.9 88.2 2.9 0.0
男性-50～59歳 116 5.2 11.2 81.0 2.6 0.0
男性-60～69歳 107 12.1 15.0 70.1 2.8 0.0
男性-70～79歳 119 14.3 21.8 59.7 3.4 0.8
男性-80歳以上 40 20.0 22.5 47.5 7.5 2.5
女性-18～19歳 13 0.0 0.0 92.3 7.7 0.0
女性-20～29歳 53 0.0 3.8 90.6 5.7 0.0
女性-30～39歳 109 0.9 5.5 87.2 6.4 0.0
女性-40～49歳 183 4.9 8.2 85.2 0.5 1.1
女性-50～59歳 143 2.8 7.7 86.7 2.8 0.0
女性-60～69歳 154 6.5 13.6 74.7 3.9 1.3
女性-70～79歳 141 8.5 28.4 54.6 7.1 1.4
女性-80歳以上 76 14.5 10.5 53.9 17.1 3.9
１人 174 2.9 12.6 77.6 5.2 1.7
２人 516 10.5 13.4 71.1 4.3 0.8
３人 386 4.9 10.9 80.3 3.6 0.3
４人 307 4.9 7.5 81.1 5.2 1.3
５人以上 108 6.5 18.5 73.1 1.9 0.0
いる 409 4.9 8.6 82.6 3.2 0.7
いない 1059 7.3 12.7 74.7 4.5 0.8
自営業 74 8.1 12.2 77.0 2.7 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 4.4 7.5 84.7 2.8 0.5
主婦・主夫 410 6.8 15.4 72.7 4.1 1.0
学生 55 1.8 3.6 87.3 7.3 0.0
仕事はしていない 232 12.1 18.1 62.5 6.0 1.3
その他 65 6.2 13.8 64.6 12.3 3.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 5.7 11.1 75.5 5.9 1.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 7.8 15.3 71.5 4.6 0.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 7.1 13.4 75.7 3.0 0.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 6.3 8.0 82.6 3.1 0.0
青葉区 120 7.5 8.3 80.8 3.3 0.0
旭区 115 10.4 14.8 66.1 7.8 0.9
泉区 58 10.3 6.9 81.0 1.7 0.0
磯子区 49 4.1 10.2 77.6 6.1 2.0
神奈川区 107 4.7 7.5 80.4 6.5 0.9
金沢区 85 9.4 16.5 72.9 0.0 1.2
港南区 84 7.1 15.5 71.4 6.0 0.0
港北区 127 7.1 5.5 84.3 3.1 0.0
栄区 50 6.0 8.0 86.0 0.0 0.0
瀬谷区 50 4.0 18.0 70.0 6.0 2.0
都筑区 95 3.2 8.4 85.3 3.2 0.0
鶴見区 107 5.6 9.3 74.8 7.5 2.8
戸塚区 99 7.1 16.2 72.7 3.0 1.0
中区 64 7.8 14.1 75.0 0.0 3.1
西区 39 2.6 12.8 76.9 5.1 2.6
保土ケ谷区 89 5.6 19.1 71.9 3.4 0.0
緑区 84 7.1 10.7 79.8 2.4 0.0
南区 71 7.0 15.5 69.0 8.5 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 10.2 14.5 73.0 1.4 0.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 6.2 14.6 76.3 2.2 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 2.5 7.0 85.4 4.9 0.2
わからない 41 4.9 2.4 29.3 61.0 2.4

問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策を推進
していることを知っていましたか。（〇は一つ）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

90



回答者数

上記の説
明を読む
前から言
葉の意味
を知って
いた

上記の説明を
読むまで言葉
の意味は知ら
なかったが、
言葉は聞いた
ことがあった

上記の説
明を読む
まで聞い
たことが
なかった

わから
ない

無回答

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 37.6 27.7 31.3 2.7 0.7
男性 619 42.0 27.9 26.7 2.9 0.5
女性 873 34.5 27.7 34.7 2.4 0.7
18～19歳 24 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0
20～29歳 103 50.5 30.1 18.4 1.0 0.0
30～39歳 180 43.3 21.7 32.8 2.2 0.0
40～49歳 285 31.9 31.6 35.4 1.1 0.0
50～59歳 259 35.5 26.3 36.3 1.9 0.0
60～69歳 261 36.4 28.4 32.6 2.3 0.4
70～79歳 260 35.8 31.5 26.2 3.8 2.7
80歳以上 117 36.8 23.1 31.6 7.7 0.9
男性-18～19歳 11 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 46.0 34.0 18.0 2.0 0.0
男性-30～39歳 71 49.3 16.9 31.0 2.8 0.0
男性-40～49歳 102 35.3 33.3 29.4 2.0 0.0
男性-50～59歳 116 44.8 19.8 32.8 2.6 0.0
男性-60～69歳 107 43.0 29.9 24.3 2.8 0.0
男性-70～79歳 119 37.0 32.8 25.2 2.5 2.5
男性-80歳以上 40 37.5 35.0 20.0 7.5 0.0
女性-18～19歳 13 61.5 15.4 23.1 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 54.7 26.4 18.9 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 39.4 24.8 33.9 1.8 0.0
女性-40～49歳 183 30.1 30.6 38.8 0.5 0.0
女性-50～59歳 143 28.0 31.5 39.2 1.4 0.0
女性-60～69歳 154 31.8 27.3 38.3 1.9 0.6
女性-70～79歳 141 34.8 30.5 27.0 5.0 2.8
女性-80歳以上 76 35.5 17.1 38.2 7.9 1.3
１人 174 37.9 25.3 32.8 3.4 0.6
２人 516 37.4 26.7 31.8 2.9 1.2
３人 386 38.3 28.5 30.8 2.1 0.3
４人 307 34.2 29.6 32.6 3.3 0.3
５人以上 108 45.4 29.6 24.1 0.0 0.9
いる 409 41.6 28.4 27.9 2.2 0.0
いない 1059 36.4 27.8 32.3 2.7 0.8
自営業 74 29.7 31.1 37.8 1.4 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 41.0 26.1 30.0 2.4 0.5
主婦・主夫 410 31.5 30.0 36.3 2.0 0.2
学生 55 63.6 21.8 14.5 0.0 0.0
仕事はしていない 232 34.9 32.3 28.0 3.9 0.9
その他 65 38.5 16.9 32.3 10.8 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 36.3 24.5 36.3 2.1 0.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 33.1 33.3 28.7 4.1 0.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 44.8 26.1 26.1 1.9 1.1
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 38.7 26.5 32.4 2.1 0.2
青葉区 120 36.7 25.0 35.8 2.5 0.0
旭区 115 33.0 30.4 32.2 4.3 0.0
泉区 58 29.3 41.4 24.1 1.7 3.4
磯子区 49 44.9 22.4 22.4 6.1 4.1
神奈川区 107 43.0 23.4 31.8 1.9 0.0
金沢区 85 51.8 23.5 24.7 0.0 0.0
港南区 84 41.7 25.0 29.8 2.4 1.2
港北区 127 40.9 28.3 28.3 2.4 0.0
栄区 50 38.0 36.0 26.0 0.0 0.0
瀬谷区 50 26.0 32.0 36.0 6.0 0.0
都筑区 95 35.8 26.3 33.7 3.2 1.1
鶴見区 107 23.4 24.3 47.7 3.7 0.9
戸塚区 99 40.4 35.4 20.2 4.0 0.0
中区 64 43.8 28.1 26.6 0.0 1.6
西区 39 46.2 23.1 25.6 2.6 2.6
保土ケ谷区 89 31.5 30.3 32.6 4.5 1.1
緑区 84 41.7 26.2 32.1 0.0 0.0
南区 71 33.8 23.9 40.8 1.4 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
わからない 41 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無

問６ あなたは「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ）

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

91



回答者数

食
料
や
水
を
提
供
す

る 衣
服
や
医
薬
品
な
ど

の
材
料
を
提
供
す
る

水
や
空
気
を
き
れ
い

に
保
つ

森
が
洪
水
・
土
砂
災

害
を
防
止
す
る

樹
木
の
蒸
散
作
用
な
ど

が
ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド

現
象
を
緩
和
す
る

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 48.4 19.2 72.3 63.5 59.7
男性 619 51.2 19.9 76.3 65.4 60.9
女性 873 46.7 18.9 69.3 62.3 58.9
18～19歳 24 45.8 29.2 70.8 66.7 37.5
20～29歳 103 47.6 20.4 74.8 51.5 41.7
30～39歳 180 43.3 18.3 67.8 53.3 49.4
40～49歳 285 46.3 14.4 71.2 58.9 54.4
50～59歳 259 46.7 22.4 73.4 65.3 68.0
60～69歳 261 52.1 20.7 76.2 75.9 72.4
70～79歳 260 55.0 20.0 76.5 68.8 65.0
80歳以上 117 46.2 18.8 59.0 59.0 51.3
男性-18～19歳 11 54.5 18.2 81.8 63.6 27.3
男性-20～29歳 50 48.0 28.0 78.0 60.0 50.0
男性-30～39歳 71 50.7 18.3 66.2 53.5 47.9
男性-40～49歳 102 52.9 17.6 74.5 61.8 58.8
男性-50～59歳 116 47.4 21.6 76.7 65.5 63.8
男性-60～69歳 107 49.5 20.6 79.4 76.6 68.2
男性-70～79歳 119 57.1 17.6 83.2 68.1 68.9
男性-80歳以上 40 50.0 20.0 67.5 67.5 65.0
女性-18～19歳 13 38.5 38.5 61.5 69.2 46.2
女性-20～29歳 53 47.2 13.2 71.7 43.4 34.0
女性-30～39歳 109 38.5 18.3 68.8 53.2 50.5
女性-40～49歳 183 42.6 12.6 69.4 57.4 51.9
女性-50～59歳 143 46.2 23.1 70.6 65.0 71.3
女性-60～69歳 154 53.9 20.8 74.0 75.3 75.3
女性-70～79歳 141 53.2 22.0 70.9 69.5 61.7
女性-80歳以上 76 44.7 18.4 53.9 53.9 44.7
１人 174 46.6 20.7 67.2 64.9 58.6
２人 516 51.7 20.2 73.6 65.7 63.8
３人 386 48.7 18.9 71.8 65.8 58.8
４人 307 43.3 16.3 70.7 59.6 56.0
５人以上 108 50.9 23.1 78.7 54.6 55.6
いる 409 44.7 17.6 74.1 60.1 54.8
いない 1059 50.1 20.0 71.7 65.0 61.6
自営業 74 47.3 21.6 70.3 59.5 55.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 47.5 17.8 74.8 60.7 59.6
主婦・主夫 410 46.3 18.8 67.6 68.3 62.0
学生 55 52.7 29.1 74.5 56.4 41.8
仕事はしていない 232 52.2 18.1 73.7 66.8 62.1
その他 65 52.3 20.0 70.8 66.2 61.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 45.6 17.8 67.8 60.3 55.7
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 48.2 16.8 73.0 63.3 60.3
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 53.7 24.3 76.1 66.0 63.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 48.4 20.0 73.0 65.5 60.3
青葉区 120 48.3 21.7 73.3 64.2 61.7
旭区 115 48.7 13.9 74.8 57.4 59.1
泉区 58 39.7 19.0 72.4 56.9 55.2
磯子区 49 55.1 28.6 69.4 51.0 57.1
神奈川区 107 44.9 19.6 75.7 68.2 62.6
金沢区 85 52.9 22.4 82.4 74.1 60.0
港南区 84 47.6 22.6 72.6 60.7 64.3
港北区 127 51.2 19.7 76.4 70.9 58.3
栄区 50 64.0 26.0 78.0 76.0 74.0
瀬谷区 50 46.0 4.0 64.0 64.0 62.0
都筑区 95 53.7 21.1 74.7 66.3 64.2
鶴見区 107 40.2 15.9 64.5 56.1 53.3
戸塚区 99 55.6 22.2 78.8 72.7 68.7
中区 64 46.9 23.4 64.1 62.5 60.9
西区 39 53.8 17.9 61.5 48.7 51.3
保土ケ谷区 89 46.1 20.2 69.7 64.0 55.1
緑区 84 38.1 16.7 65.5 58.3 57.1
南区 71 49.3 12.7 67.6 59.2 46.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 63.1 28.7 87.1 78.1 73.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 46.4 16.0 73.7 63.4 59.1
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 35.3 12.1 57.9 51.0 47.6
わからない 41 26.8 4.9 29.3 17.1 22.0

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

問７ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。（〇はいくつでも）（１／３）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

92



回答者数

地
域
別
に
根
ざ
し
た

祭
り
や
料
理
な
ど
の

文
化
を
支
え
る

花
見
や
森
の
散
策
な
ど

の
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

の
機
会
や
場
を
提
供
す

る 植
物
の
光
合
成
に
よ

り
酸
素
を
供
給
す
る

細
菌
や
菌
類
が
枯
れ
た

植
物
や
動
物
の
死
が
い

な
ど
を
分
解
す
る

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 11.7 24.5 69.9 52.4 0.5
男性 619 11.1 26.0 71.1 54.4 0.8
女性 873 12.1 23.4 69.2 51.3 0.3
18～19歳 24 16.7 25.0 75.0 54.2 0.0
20～29歳 103 8.7 20.4 69.9 55.3 1.0
30～39歳 180 11.1 20.0 67.8 57.2 1.7
40～49歳 285 12.6 15.4 70.5 58.6 0.4
50～59歳 259 10.8 21.2 74.9 62.2 0.4
60～69歳 261 10.7 27.2 75.5 55.9 0.0
70～79歳 260 15.0 36.5 67.3 39.2 0.4
80歳以上 117 8.5 30.8 53.8 29.9 0.9
男性-18～19歳 11 9.1 36.4 81.8 54.5 0.0
男性-20～29歳 50 4.0 20.0 64.0 56.0 2.0
男性-30～39歳 71 8.5 21.1 62.0 56.3 1.4
男性-40～49歳 102 11.8 13.7 74.5 60.8 1.0
男性-50～59歳 116 12.1 20.7 69.8 63.8 0.9
男性-60～69歳 107 14.0 29.9 76.6 58.9 0.0
男性-70～79歳 119 11.8 40.3 77.3 42.0 0.0
男性-80歳以上 40 12.5 35.0 57.5 35.0 2.5
女性-18～19歳 13 23.1 15.4 69.2 53.8 0.0
女性-20～29歳 53 13.2 20.8 75.5 54.7 0.0
女性-30～39歳 109 12.8 19.3 71.6 57.8 1.8
女性-40～49歳 183 13.1 16.4 68.3 57.4 0.0
女性-50～59歳 143 9.8 21.7 79.0 60.8 0.0
女性-60～69歳 154 8.4 25.3 74.7 53.9 0.0
女性-70～79歳 141 17.7 33.3 58.9 36.9 0.7
女性-80歳以上 76 6.6 28.9 52.6 27.6 0.0
１人 174 12.6 25.3 71.3 46.0 1.1
２人 516 11.8 25.8 69.0 50.4 0.4
３人 386 11.1 24.6 70.7 54.4 0.3
４人 307 10.1 19.9 72.3 58.3 0.7
５人以上 108 15.7 27.8 62.0 50.9 0.9
いる 409 12.5 19.1 69.2 59.2 0.0
いない 1059 11.2 26.2 70.1 50.3 0.8
自営業 74 10.8 20.3 68.9 31.1 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 10.8 20.6 72.0 59.9 0.5
主婦・主夫 410 12.4 24.6 69.8 51.7 0.0
学生 55 14.5 30.9 70.9 60.0 1.8
仕事はしていない 232 8.6 29.3 66.8 43.1 0.9
その他 65 20.0 35.4 66.2 43.1 3.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 10.6 21.9 68.0 49.2 1.0
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 10.9 21.7 67.4 49.9 0.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 11.9 28.0 73.1 53.0 0.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 13.4 27.2 72.1 58.0 0.2
青葉区 120 16.7 30.8 70.8 62.5 0.0
旭区 115 7.8 13.9 53.9 45.2 0.9
泉区 58 10.3 17.2 58.6 48.3 0.0
磯子区 49 4.1 22.4 71.4 49.0 4.1
神奈川区 107 11.2 22.4 74.8 55.1 0.9
金沢区 85 10.6 22.4 72.9 50.6 0.0
港南区 84 15.5 32.1 70.2 54.8 0.0
港北区 127 16.5 26.0 77.2 64.6 0.0
栄区 50 16.0 36.0 80.0 58.0 0.0
瀬谷区 50 14.0 28.0 74.0 52.0 0.0
都筑区 95 8.4 27.4 70.5 51.6 1.1
鶴見区 107 13.1 17.8 60.7 50.5 1.9
戸塚区 99 13.1 26.3 73.7 52.5 0.0
中区 64 9.4 23.4 71.9 53.1 0.0
西区 39 7.7 20.5 59.0 43.6 0.0
保土ケ谷区 89 11.2 25.8 79.8 52.8 0.0
緑区 84 9.5 23.8 67.9 48.8 0.0
南区 71 8.5 26.8 70.4 38.0 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 15.7 32.6 82.7 70.9 0.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 11.2 20.1 70.6 48.1 0.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 8.5 20.7 59.4 38.7 0.4
わからない 41 0.0 4.9 17.1 7.3 2.4

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問７ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。（〇はいくつでも）（２／３）

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

93



回答者数

知
っ

て
い
る
も
の
は

一
つ
も
な
い

無
回
答

（人） （％） （％）
全体 1509 7.3 1.8
男性 619 6.9 1.5
女性 873 7.6 1.9
18～19歳 24 0.0 0.0
20～29歳 103 8.7 0.0
30～39歳 180 13.9 0.6
40～49歳 285 7.0 1.4
50～59歳 259 6.2 0.4
60～69歳 261 4.6 1.1
70～79歳 260 4.6 4.2
80歳以上 117 12.0 4.3
男性-18～19歳 11 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 8.0 0.0
男性-30～39歳 71 18.3 0.0
男性-40～49歳 102 6.9 2.0
男性-50～59歳 116 6.9 0.9
男性-60～69歳 107 4.7 0.0
男性-70～79歳 119 1.7 4.2
男性-80歳以上 40 7.5 0.0
女性-18～19歳 13 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 9.4 0.0
女性-30～39歳 109 11.0 0.9
女性-40～49歳 183 7.1 1.1
女性-50～59歳 143 5.6 0.0
女性-60～69歳 154 4.5 1.9
女性-70～79歳 141 7.1 4.3
女性-80歳以上 76 14.5 6.6
１人 174 10.9 2.9
２人 516 7.0 2.1
３人 386 6.7 1.6
４人 307 5.5 1.3
５人以上 108 9.3 0.9
いる 409 7.6 1.2
いない 1059 7.2 2.0
自営業 74 13.5 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 7.5 1.3
主婦・主夫 410 7.1 1.5
学生 55 3.6 0.0
仕事はしていない 232 5.2 3.0
その他 65 10.8 3.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 7.5 2.8
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 8.3 1.5
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 6.0 2.2
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 6.8 0.9
青葉区 120 8.3 1.7
旭区 115 7.8 0.0
泉区 58 15.5 1.7
磯子区 49 8.2 4.1
神奈川区 107 3.7 3.7
金沢区 85 5.9 3.5
港南区 84 6.0 1.2
港北区 127 7.9 0.0
栄区 50 4.0 0.0
瀬谷区 50 10.0 2.0
都筑区 95 2.1 1.1
鶴見区 107 11.2 2.8
戸塚区 99 5.1 0.0
中区 64 3.1 3.1
西区 39 12.8 2.6
保土ケ谷区 89 6.7 4.5
緑区 84 8.3 1.2
南区 71 8.5 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 0.7 0.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 4.3 1.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 15.2 2.1
わからない 41 39.0 7.3

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。（〇はいくつでも）（３／３）

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

94



回答者数

知
っ
て
お
り
、
マ
ッ
プ
で

危
険
な
場
所
を
確
認
し
て

日
頃
か
ら
備
え
て
い
る

知
っ
て
お
り
、
マ
ッ
プ
で
危

険
な
場
所
を
確
認
し
て
い
る

が
、
特
段
の
備
え
は
し
て
い

な
い

知
っ

て
い
る
が
、

マ
ッ

プ
を
見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 12.9 36.4 30.4 18.5 0.9
男性 619 13.2 33.3 33.1 18.9 0.6
女性 873 12.6 38.8 28.5 17.9 1.1
18～19歳 24 4.2 16.7 62.5 16.7 0.0
20～29歳 103 7.8 27.2 38.8 26.2 0.0
30～39歳 180 16.7 37.8 22.8 20.0 2.8
40～49歳 285 15.8 37.9 27.4 18.2 0.0
50～59歳 259 13.9 37.8 33.2 14.3 0.4
60～69歳 261 10.0 39.1 33.0 16.1 0.8
70～79歳 260 11.5 40.4 30.0 15.0 0.8
80歳以上 117 12.8 26.5 25.6 29.9 3.4
男性-18～19歳 11 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0
男性-20～29歳 50 8.0 28.0 40.0 24.0 0.0
男性-30～39歳 71 14.1 31.0 31.0 22.5 1.4
男性-40～49歳 102 14.7 34.3 28.4 21.6 0.0
男性-50～59歳 116 13.8 30.2 39.7 16.4 0.0
男性-60～69歳 107 14.0 29.9 37.4 16.8 0.9
男性-70～79歳 119 11.8 42.0 26.1 16.8 0.8
男性-80歳以上 40 15.0 40.0 25.0 17.5 2.5
女性-18～19歳 13 7.7 15.4 61.5 15.4 0.0
女性-20～29歳 53 7.5 26.4 37.7 28.3 0.0
女性-30～39歳 109 18.3 42.2 17.4 18.3 3.7
女性-40～49歳 183 16.4 39.9 26.8 16.4 0.0
女性-50～59歳 143 14.0 44.1 28.0 12.6 0.7
女性-60～69歳 154 7.1 45.5 29.9 15.6 0.6
女性-70～79歳 141 11.3 39.0 33.3 13.5 0.7
女性-80歳以上 76 10.5 19.7 26.3 36.8 3.9
１人 174 8.6 33.3 29.9 28.2 0.0
２人 516 13.4 38.4 29.3 16.7 0.8
３人 386 12.2 34.7 35.8 15.5 0.8
４人 307 15.6 37.8 26.1 17.6 2.3
５人以上 108 13.0 34.3 30.6 22.2 0.0
いる 409 16.9 40.1 24.0 17.4 1.2
いない 1059 11.5 35.2 32.7 18.6 0.8
自営業 74 8.1 44.6 28.4 17.6 1.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 14.0 34.3 31.6 19.0 0.6
主婦・主夫 410 12.4 44.1 25.4 15.6 0.7
学生 55 5.5 16.4 54.5 23.6 0.0
仕事はしていない 232 12.9 36.2 30.2 19.4 1.3
その他 65 15.4 26.2 27.7 23.1 4.6
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 13.9 38.9 29.4 16.8 0.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 9.2 29.9 38.0 20.0 1.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 14.2 39.6 25.4 18.3 1.5
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 14.8 38.7 27.0 18.3 0.2
青葉区 120 10.0 33.3 28.3 27.5 0.8
旭区 115 10.4 34.8 36.5 16.5 1.7
泉区 58 6.9 22.4 48.3 19.0 1.7
磯子区 49 22.4 30.6 22.4 18.4 6.1
神奈川区 107 13.1 42.1 29.0 15.9 0.0
金沢区 85 11.8 43.5 25.9 16.5 0.0
港南区 84 8.3 40.5 26.2 22.6 1.2
港北区 127 20.5 45.7 18.9 13.4 0.0
栄区 50 20.0 40.0 26.0 14.0 0.0
瀬谷区 50 10.0 32.0 40.0 16.0 2.0
都筑区 95 17.9 41.1 28.4 12.6 0.0
鶴見区 107 11.2 39.3 29.9 17.8 0.9
戸塚区 99 10.1 28.3 40.4 16.2 2.0
中区 64 14.1 37.5 26.6 21.9 0.0
西区 39 23.1 30.8 28.2 12.8 2.6
保土ケ谷区 89 7.9 29.2 29.2 31.5 1.1
緑区 84 9.5 33.3 35.7 19.0 0.0
南区 71 14.1 39.4 32.4 14.1 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 16.4 40.2 29.6 13.1 0.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 12.2 37.1 34.4 14.8 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 9.9 33.2 28.1 27.5 1.1
わからない 41 4.9 17.1 29.3 29.3 19.5

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問８ 横浜市は、市民が日頃から浸水に備えることができるよう、「浸水（内水・洪水）ハザードマップ」を
　　　作成・公表しています。
　　　あなたは、この「浸水（内水・洪水）ハザードマップ」を知っていましたか。（〇は一つ）（１／２）

問10 性別

問11 年代

性年代別
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回答者数

無
回
答

（人） （％）
全体 1509 0.9
男性 619 0.8
女性 873 1.0
18～19歳 24 0.0
20～29歳 103 0.0
30～39歳 180 0.0
40～49歳 285 0.7
50～59歳 259 0.4
60～69歳 261 1.1
70～79歳 260 2.3
80歳以上 117 1.7
男性-18～19歳 11 0.0
男性-20～29歳 50 0.0
男性-30～39歳 71 0.0
男性-40～49歳 102 1.0
男性-50～59歳 116 0.0
男性-60～69歳 107 0.9
男性-70～79歳 119 2.5
男性-80歳以上 40 0.0
女性-18～19歳 13 0.0
女性-20～29歳 53 0.0
女性-30～39歳 109 0.0
女性-40～49歳 183 0.5
女性-50～59歳 143 0.7
女性-60～69歳 154 1.3
女性-70～79歳 141 2.1
女性-80歳以上 76 2.6
１人 174 0.0
２人 516 1.6
３人 386 1.0
４人 307 0.7
５人以上 108 0.0
いる 409 0.5
いない 1059 1.1
自営業 74 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 0.5
主婦・主夫 410 1.7
学生 55 0.0
仕事はしていない 232 0.0
その他 65 3.1
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 0.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 1.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 1.1
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 0.9
青葉区 120 0.0
旭区 115 0.0
泉区 58 1.7
磯子区 49 0.0
神奈川区 107 0.0
金沢区 85 2.4
港南区 84 1.2
港北区 127 1.6
栄区 50 0.0
瀬谷区 50 0.0
都筑区 95 0.0
鶴見区 107 0.9
戸塚区 99 3.0
中区 64 0.0
西区 39 2.6
保土ケ谷区 89 1.1
緑区 84 2.4
南区 71 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 0.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 1.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 0.2
わからない 41 0.0

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問８ 横浜市は、市民が日頃から浸水に備えることができるよう、「浸水（内水・洪水）ハザードマップ」を
　　　作成・公表しています。
　　　あなたは、この「浸水（内水・洪水）ハザードマップ」を知っていましたか。（〇は一つ）（２／２）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

96



回答者数

自
然
や
生
き
物
と
ふ
れ
あ
え
る

施
設
の
情
報 

(

公
園
、
動
物

園
、
市
民
の
森
、
川
や
海
の
水

辺
な
ど)

体
験
型
イ
ベ
ン
ト
の
情
報

（
川
で
の
カ
ヌ
ー
体
験
、
芋

掘
り
収
穫
体
験
な
ど
）

地
産
地
消
に
関
す
る
情
報

（
横
浜
産
の
野
菜
や
果
物
な

ど
を
買
う
・
食
べ
る
場
所
な

ど
）

大
気
や
水
質
の
状
況

（P
M
2
.
5

の
測
定
状
況
や
河
川

や
海
の
水
質
な
ど
）

助
成
金
の
情
報 

（
緑
化
、
雨

水
貯
留
タ
ン
ク
設
置
、
次
世

代
自
動
車
購
入
等
へ
の
補
助

な
ど
）

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 46.7 23.2 46.3 44.3 20.0
男性 619 48.1 20.5 41.4 45.7 22.8
女性 873 45.9 25.5 50.3 43.4 18.2
18～19歳 24 33.3 20.8 33.3 41.7 8.3
20～29歳 103 42.7 29.1 33.0 34.0 20.4
30～39歳 180 63.3 53.9 42.2 40.0 21.1
40～49歳 285 49.5 38.2 53.0 41.8 27.7
50～59歳 259 42.1 17.8 47.5 52.5 22.8
60～69歳 261 46.4 16.9 50.6 50.6 17.2
70～79歳 260 43.5 6.2 48.8 44.2 16.5
80歳以上 117 40.2 2.6 36.8 35.9 11.1
男性-18～19歳 11 45.5 18.2 27.3 45.5 18.2
男性-20～29歳 50 32.0 22.0 28.0 30.0 16.0
男性-30～39歳 71 54.9 38.0 43.7 45.1 21.1
男性-40～49歳 102 52.9 34.3 51.0 42.2 34.3
男性-50～59歳 116 47.4 18.1 45.7 52.6 23.3
男性-60～69歳 107 49.5 19.6 43.0 49.5 20.6
男性-70～79歳 119 46.2 7.6 41.2 50.4 21.8
男性-80歳以上 40 50.0 2.5 20.0 35.0 15.0
女性-18～19歳 13 23.1 23.1 38.5 38.5 0.0
女性-20～29歳 53 52.8 35.8 37.7 37.7 24.5
女性-30～39歳 109 68.8 64.2 41.3 36.7 21.1
女性-40～49歳 183 47.5 40.4 54.1 41.5 24.0
女性-50～59歳 143 37.8 17.5 49.0 52.4 22.4
女性-60～69歳 154 44.2 14.9 55.8 51.3 14.9
女性-70～79歳 141 41.1 5.0 55.3 39.0 12.1
女性-80歳以上 76 35.5 2.6 46.1 36.8 9.2
１人 174 47.1 16.7 46.0 43.1 13.8
２人 516 45.7 14.3 48.6 47.5 18.8
３人 386 46.9 28.8 46.6 44.8 21.5
４人 307 46.9 33.6 44.3 41.0 21.5
５人以上 108 50.9 30.6 43.5 38.9 27.8
いる 409 55.7 45.5 49.9 42.3 24.2
いない 1059 43.4 15.2 45.1 45.1 19.0
自営業 74 52.7 21.6 35.1 40.5 24.3
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 48.7 32.1 46.4 44.8 23.4
主婦・主夫 410 46.6 19.8 53.4 42.7 16.8
学生 55 34.5 29.1 36.4 34.5 16.4
仕事はしていない 232 42.7 10.3 41.8 50.9 17.7
その他 65 44.6 13.8 41.5 41.5 18.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 43.3 21.4 45.9 43.8 20.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 48.4 24.3 44.8 42.1 19.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 47.8 22.8 49.6 48.1 20.1
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 48.1 24.9 46.7 44.6 21.1
青葉区 120 48.3 23.3 50.8 49.2 21.7
旭区 115 50.4 17.4 44.3 38.3 19.1
泉区 58 41.4 29.3 41.4 41.4 13.8
磯子区 49 42.9 20.4 49.0 51.0 14.3
神奈川区 107 35.5 21.5 47.7 45.8 23.4
金沢区 85 51.8 29.4 54.1 48.2 17.6
港南区 84 45.2 16.7 42.9 45.2 22.6
港北区 127 52.8 29.9 48.8 41.7 19.7
栄区 50 50.0 24.0 54.0 50.0 26.0
瀬谷区 50 44.0 22.0 46.0 42.0 24.0
都筑区 95 42.1 23.2 41.1 47.4 24.2
鶴見区 107 41.1 18.7 42.1 38.3 18.7
戸塚区 99 52.5 27.3 42.4 49.5 17.2
中区 64 60.9 29.7 56.3 46.9 18.8
西区 39 33.3 17.9 53.8 53.8 12.8
保土ケ谷区 89 48.3 28.1 49.4 39.3 21.3
緑区 84 47.6 21.4 44.0 39.3 19.0
南区 71 47.9 19.7 35.2 40.8 22.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 52.4 27.7 50.4 51.5 22.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 48.1 21.3 47.6 46.9 22.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 41.2 21.1 43.1 36.2 16.7
わからない 41 24.4 9.8 17.1 24.4 9.8

問９ あなたは環境に関するどのような情報を得たいと思いますか。（〇はいくつでも）（１／３）

問14 職業

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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回答者数

学
習
会
の
情
報 

（
生
ご
み

の
堆
肥
化
、
住
ま
い
の
エ
コ

リ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
な
ど
）

防
災
情
報

（

大
雨
時

の
浸
水
状
況
な
ど
）

地
域
別
の
環
境
活
動
の

情
報

（

地
域
別
の
清

掃
・
美
化
活
動
な
ど
）

環
境
に
配
慮
し
て
い
る

企
業
や
商
品
の
情
報

そ
の
他

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 11.1 68.8 19.1 27.0 1.0
男性 619 12.1 67.4 20.8 24.9 1.0
女性 873 10.4 69.8 18.0 28.8 0.7
18～19歳 24 4.2 58.3 16.7 20.8 4.2
20～29歳 103 8.7 70.9 10.7 12.6 1.0
30～39歳 180 9.4 71.1 14.4 22.8 1.1
40～49歳 285 9.5 71.2 15.4 24.6 0.0
50～59歳 259 11.2 73.4 21.6 30.1 1.2
60～69歳 261 12.3 68.6 21.5 30.3 1.5
70～79歳 260 13.1 67.7 24.2 34.2 0.4
80歳以上 117 14.5 51.3 21.4 24.8 0.0
男性-18～19歳 11 0.0 63.6 27.3 27.3 0.0
男性-20～29歳 50 6.0 62.0 10.0 8.0 2.0
男性-30～39歳 71 9.9 62.0 18.3 21.1 0.0
男性-40～49歳 102 13.7 69.6 17.6 17.6 0.0
男性-50～59歳 116 12.9 70.7 25.9 28.4 1.7
男性-60～69歳 107 9.3 66.4 23.4 31.8 1.9
男性-70～79歳 119 16.8 71.4 21.8 30.3 0.8
男性-80歳以上 40 15.0 60.0 20.0 27.5 0.0
女性-18～19歳 13 7.7 53.8 7.7 15.4 7.7
女性-20～29歳 53 11.3 79.2 11.3 17.0 0.0
女性-30～39歳 109 9.2 77.1 11.9 23.9 1.8
女性-40～49歳 183 7.1 72.1 14.2 28.4 0.0
女性-50～59歳 143 9.8 75.5 18.2 31.5 0.7
女性-60～69歳 154 14.3 70.1 20.1 29.2 1.3
女性-70～79歳 141 9.9 64.5 26.2 37.6 0.0
女性-80歳以上 76 14.5 47.4 22.4 23.7 0.0
１人 174 8.0 61.5 19.5 28.2 1.1
２人 516 12.2 70.2 20.0 27.3 1.2
３人 386 11.4 69.4 17.6 27.7 0.5
４人 307 9.4 69.4 17.9 26.1 0.7
５人以上 108 14.8 69.4 24.1 25.0 0.0
いる 409 13.7 70.7 19.1 24.9 0.2
いない 1059 10.0 68.1 19.2 27.9 1.0
自営業 74 12.2 55.4 14.9 32.4 1.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 11.0 71.4 19.0 26.1 0.3
主婦・主夫 410 9.8 67.8 19.0 29.8 0.5
学生 55 10.9 67.3 12.7 18.2 3.6
仕事はしていない 232 12.1 68.1 22.0 25.4 0.9
その他 65 20.0 67.7 24.6 26.2 1.5
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 7.7 68.8 15.5 24.7 1.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 13.1 66.2 20.9 29.0 0.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 10.4 71.6 22.0 30.6 1.5
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 12.7 69.2 19.0 25.4 0.0
青葉区 120 10.0 60.8 20.8 28.3 0.0
旭区 115 13.9 60.9 16.5 31.3 1.7
泉区 58 12.1 70.7 17.2 22.4 0.0
磯子区 49 4.1 67.3 18.4 22.4 2.0
神奈川区 107 6.5 67.3 18.7 25.2 1.9
金沢区 85 14.1 70.6 20.0 31.8 0.0
港南区 84 8.3 75.0 20.2 23.8 3.6
港北区 127 11.0 75.6 15.7 22.8 0.0
栄区 50 14.0 72.0 32.0 48.0 0.0
瀬谷区 50 12.0 74.0 22.0 26.0 0.0
都筑区 95 15.8 69.5 18.9 25.3 0.0
鶴見区 107 9.3 68.2 9.3 21.5 0.9
戸塚区 99 12.1 68.7 25.3 28.3 0.0
中区 64 6.3 64.1 18.8 25.0 1.6
西区 39 10.3 82.1 20.5 33.3 0.0
保土ケ谷区 89 14.6 62.9 23.6 32.6 1.1
緑区 84 15.5 71.4 21.4 25.0 0.0
南区 71 7.0 69.0 14.1 23.9 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 15.0 70.5 22.0 33.3 1.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 11.0 71.1 20.1 25.1 0.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 7.0 67.4 15.6 23.0 0.8
わからない 41 7.3 46.3 12.2 9.8 2.4

問９ あなたは環境に関するどのような情報を得たいと思いますか。（〇はいくつでも）（２／３）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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回答者数

情
報
を
得
た
い
と
は
思

わ
な
い

無
回
答

（人） （％） （％）
全体 1509 2.8 1.5
男性 619 4.5 1.5
女性 873 1.6 1.3
18～19歳 24 8.3 0.0
20～29歳 103 7.8 1.0
30～39歳 180 4.4 0.0
40～49歳 285 1.4 1.1
50～59歳 259 1.2 0.4
60～69歳 261 1.5 0.4
70～79歳 260 2.3 2.3
80歳以上 117 6.0 7.7
男性-18～19歳 11 18.2 0.0
男性-20～29歳 50 12.0 0.0
男性-30～39歳 71 8.5 0.0
男性-40～49歳 102 2.0 2.0
男性-50～59歳 116 2.6 0.9
男性-60～69歳 107 3.7 0.0
男性-70～79歳 119 1.7 2.5
男性-80歳以上 40 7.5 7.5
女性-18～19歳 13 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 3.8 1.9
女性-30～39歳 109 1.8 0.0
女性-40～49歳 183 1.1 0.5
女性-50～59歳 143 0.0 0.0
女性-60～69歳 154 0.0 0.6
女性-70～79歳 141 2.8 2.1
女性-80歳以上 76 5.3 6.6
１人 174 3.4 0.6
２人 516 2.3 1.9
３人 386 3.4 1.6
４人 307 2.6 0.7
５人以上 108 1.9 1.9
いる 409 2.9 0.5
いない 1059 2.8 1.7
自営業 74 5.4 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 3.5 0.6
主婦・主夫 410 1.0 1.2
学生 55 7.3 0.0
仕事はしていない 232 1.7 2.2
その他 65 6.2 7.7
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 3.1 1.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 2.4 1.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 3.0 1.5
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 2.8 0.9
青葉区 120 4.2 0.8
旭区 115 3.5 1.7
泉区 58 1.7 1.7
磯子区 49 4.1 2.0
神奈川区 107 3.7 0.9
金沢区 85 1.2 2.4
港南区 84 4.8 1.2
港北区 127 1.6 1.6
栄区 50 2.0 0.0
瀬谷区 50 4.0 2.0
都筑区 95 3.2 0.0
鶴見区 107 4.7 1.9
戸塚区 99 3.0 0.0
中区 64 0.0 3.1
西区 39 0.0 2.6
保土ケ谷区 89 0.0 3.4
緑区 84 2.4 1.2
南区 71 4.2 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 1.1 1.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 1.4 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 4.7 1.1
わからない 41 19.5 4.9

問９ あなたは環境に関するどのような情報を得たいと思いますか。（〇はいくつでも）（３／３）

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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回答者数 男性 女性 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 41.0 57.9 1.1
男性 619 100.0 0.0 0.0
女性 873 0.0 100.0 0.0
18～19歳 24 45.8 54.2 0.0
20～29歳 103 48.5 51.5 0.0
30～39歳 180 39.4 60.6 0.0
40～49歳 285 35.8 64.2 0.0
50～59歳 259 44.8 55.2 0.0
60～69歳 261 41.0 59.0 0.0
70～79歳 260 45.8 54.2 0.0
80歳以上 117 34.2 65.0 0.9
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 100.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 71 100.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 102 100.0 0.0 0.0
男性-50～59歳 116 100.0 0.0 0.0
男性-60～69歳 107 100.0 0.0 0.0
男性-70～79歳 119 100.0 0.0 0.0
男性-80歳以上 40 100.0 0.0 0.0
女性-18～19歳 13 0.0 100.0 0.0
女性-20～29歳 53 0.0 100.0 0.0
女性-30～39歳 109 0.0 100.0 0.0
女性-40～49歳 183 0.0 100.0 0.0
女性-50～59歳 143 0.0 100.0 0.0
女性-60～69歳 154 0.0 100.0 0.0
女性-70～79歳 141 0.0 100.0 0.0
女性-80歳以上 76 0.0 100.0 0.0
１人 174 48.3 51.7 0.0
２人 516 43.0 56.6 0.4
３人 386 40.7 59.3 0.0
４人 307 38.4 61.6 0.0
５人以上 108 34.3 65.7 0.0
いる 409 33.3 66.7 0.0
いない 1059 44.9 55.1 0.1
自営業 74 71.6 28.4 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 54.6 45.4 0.0
主婦・主夫 410 1.2 98.3 0.5
学生 55 50.9 49.1 0.0
仕事はしていない 232 67.2 32.8 0.0
その他 65 40.0 60.0 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 41.5 58.0 0.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 41.6 58.4 0.0
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 45.5 54.5 0.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 38.5 61.5 0.0
青葉区 120 36.7 63.3 0.0
旭区 115 39.1 60.9 0.0
泉区 58 41.4 58.6 0.0
磯子区 49 46.9 53.1 0.0
神奈川区 107 41.1 58.9 0.0
金沢区 85 44.7 55.3 0.0
港南区 84 41.7 58.3 0.0
港北区 127 37.8 62.2 0.0
栄区 50 52.0 48.0 0.0
瀬谷区 50 40.0 60.0 0.0
都筑区 95 41.1 58.9 0.0
鶴見区 107 36.4 62.6 0.9
戸塚区 99 43.4 56.6 0.0
中区 64 46.9 51.6 1.6
西区 39 38.5 61.5 0.0
保土ケ谷区 89 43.8 56.2 0.0
緑区 84 39.3 60.7 0.0
南区 71 46.5 53.5 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 45.9 53.1 1.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 41.4 57.9 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 34.9 64.1 1.1
わからない 41 43.9 51.2 4.9
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回答者数 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 1.6 6.8 11.9 18.9 17.2
男性 619 1.8 8.1 11.5 16.5 18.7
女性 873 1.5 6.1 12.5 21.0 16.4
18～19歳 24 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 103 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 180 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
40～49歳 285 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
50～59歳 259 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
60～69歳 261 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
70～79歳 260 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
80歳以上 117 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-18～19歳 11 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 71 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 102 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性-50～59歳 116 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性-60～69歳 107 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-70～79歳 119 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-80歳以上 40 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-18～19歳 13 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性-40～49歳 183 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性-50～59歳 143 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
女性-60～69歳 154 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-70～79歳 141 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-80歳以上 76 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 174 0.6 9.8 10.9 14.9 11.5
２人 516 0.2 4.1 6.6 11.6 13.2
３人 386 0.8 6.7 15.8 19.7 22.0
４人 307 3.6 10.7 16.0 30.6 20.8
５人以上 108 7.4 5.6 14.8 26.9 20.4
いる 409 2.9 5.9 25.9 39.9 16.4
いない 1059 1.1 7.4 6.8 11.5 18.1
自営業 74 0.0 4.1 6.8 10.8 25.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 0.0 9.3 19.8 29.2 25.0
主婦・主夫 410 0.0 1.2 9.3 18.3 16.8
学生 55 43.6 56.4 0.0 0.0 0.0
仕事はしていない 232 0.0 0.9 2.2 1.3 2.6
その他 65 0.0 4.6 9.2 13.8 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 1.0 9.0 14.2 18.6 17.5
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 2.2 6.6 10.2 18.0 16.1
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 1.9 4.1 11.2 19.4 17.9
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 1.4 7.0 12.4 20.4 17.8
青葉区 120 1.7 8.3 10.0 18.3 22.5
旭区 115 1.7 5.2 7.8 19.1 11.3
泉区 58 8.6 6.9 10.3 17.2 13.8
磯子区 49 0.0 2.0 20.4 28.6 14.3
神奈川区 107 1.9 7.5 15.0 28.0 9.3
金沢区 85 2.4 2.4 9.4 17.6 21.2
港南区 84 2.4 6.0 7.1 16.7 21.4
港北区 127 0.8 7.9 15.0 24.4 16.5
栄区 50 2.0 6.0 12.0 18.0 10.0
瀬谷区 50 0.0 4.0 12.0 20.0 20.0
都筑区 95 0.0 6.3 11.6 18.9 16.8
鶴見区 107 0.0 7.5 15.9 15.9 20.6
戸塚区 99 1.0 9.1 13.1 18.2 17.2
中区 64 3.1 10.9 10.9 17.2 18.8
西区 39 0.0 15.4 20.5 12.8 20.5
保土ケ谷区 89 1.1 6.7 9.0 15.7 20.2
緑区 84 3.6 4.8 13.1 19.0 14.3
南区 71 0.0 8.5 9.9 12.7 22.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 2.8 9.2 13.8 16.0 16.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 1.0 7.4 9.3 21.5 16.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 0.8 4.0 12.5 21.4 19.9
わからない 41 0.0 2.4 9.8 7.3 12.2
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回答者数 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

（人） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 17.3 17.2 7.8 1.3
男性 619 17.3 19.2 6.5 0.5
女性 873 17.6 16.2 8.7 0.1
18～19歳 24 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 103 0.0 0.0 0.0 0.0
30～39歳 180 0.0 0.0 0.0 0.0
40～49歳 285 0.0 0.0 0.0 0.0
50～59歳 259 0.0 0.0 0.0 0.0
60～69歳 261 100.0 0.0 0.0 0.0
70～79歳 260 0.0 100.0 0.0 0.0
80歳以上 117 0.0 0.0 100.0 0.0
男性-18～19歳 11 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 50 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 71 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 102 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-50～59歳 116 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-60～69歳 107 100.0 0.0 0.0 0.0
男性-70～79歳 119 0.0 100.0 0.0 0.0
男性-80歳以上 40 0.0 0.0 100.0 0.0
女性-18～19歳 13 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 53 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 109 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-40～49歳 183 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-50～59歳 143 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-60～69歳 154 100.0 0.0 0.0 0.0
女性-70～79歳 141 0.0 100.0 0.0 0.0
女性-80歳以上 76 0.0 0.0 100.0 0.0
１人 174 17.8 19.0 15.5 0.0
２人 516 24.4 30.0 9.3 0.6
３人 386 17.4 11.7 5.7 0.3
４人 307 8.5 5.2 4.6 0.0
５人以上 108 10.2 9.3 5.6 0.0
いる 409 4.6 3.2 1.2 0.0
いない 1059 22.6 22.1 10.1 0.3
自営業 74 24.3 23.0 5.4 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 12.3 3.8 0.3 0.3
主婦・主夫 410 22.7 22.7 8.8 0.2
学生 55 0.0 0.0 0.0 0.0
仕事はしていない 232 22.8 43.1 26.3 0.9
その他 65 18.5 29.2 18.5 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 16.2 17.3 5.9 0.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 17.0 19.0 10.5 0.5
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 19.4 15.7 10.1 0.4
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 17.8 17.1 5.6 0.2
青葉区 120 15.0 18.3 5.8 0.0
旭区 115 18.3 21.7 14.8 0.0
泉区 58 29.3 6.9 6.9 0.0
磯子区 49 8.2 8.2 16.3 2.0
神奈川区 107 15.9 15.9 6.5 0.0
金沢区 85 22.4 18.8 5.9 0.0
港南区 84 22.6 13.1 10.7 0.0
港北区 127 14.2 13.4 7.1 0.8
栄区 50 20.0 22.0 10.0 0.0
瀬谷区 50 12.0 22.0 10.0 0.0
都筑区 95 23.2 20.0 3.2 0.0
鶴見区 107 14.0 17.8 8.4 0.0
戸塚区 99 16.2 18.2 7.1 0.0
中区 64 17.2 15.6 4.7 1.6
西区 39 12.8 15.4 2.6 0.0
保土ケ谷区 89 11.2 22.5 11.2 2.2
緑区 84 21.4 17.9 6.0 0.0
南区 71 21.1 21.1 4.2 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 16.8 16.4 7.6 1.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 17.7 19.6 6.5 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 18.0 14.4 7.8 1.3
わからない 41 14.6 24.4 22.0 7.3
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回答者数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 11.5 34.2 25.6 20.3 7.2
男性 619 13.6 35.9 25.4 19.1 6.0
女性 873 10.3 33.4 26.2 21.6 8.1
18～19歳 24 4.2 4.2 12.5 45.8 33.3
20～29歳 103 16.5 20.4 25.2 32.0 5.8
30～39歳 180 10.6 18.9 33.9 27.2 8.9
40～49歳 285 9.1 21.1 26.7 33.0 10.2
50～59歳 259 7.7 26.3 32.8 24.7 8.5
60～69歳 261 11.9 48.3 25.7 10.0 4.2
70～79歳 260 12.7 59.6 17.3 6.2 3.8
80歳以上 117 23.1 41.0 18.8 12.0 5.1
男性-18～19歳 11 0.0 9.1 18.2 36.4 36.4
男性-20～29歳 50 18.0 14.0 32.0 34.0 2.0
男性-30～39歳 71 16.9 23.9 32.4 19.7 5.6
男性-40～49歳 102 15.7 27.5 22.5 25.5 8.8
男性-50～59歳 116 12.1 25.0 28.4 25.0 9.5
男性-60～69歳 107 15.0 43.9 24.3 15.0 1.9
男性-70～79歳 119 10.9 60.5 19.3 6.7 2.5
男性-80歳以上 40 10.0 47.5 25.0 10.0 7.5
女性-18～19歳 13 7.7 0.0 7.7 53.8 30.8
女性-20～29歳 53 15.1 26.4 18.9 30.2 9.4
女性-30～39歳 109 6.4 15.6 34.9 32.1 11.0
女性-40～49歳 183 5.5 17.5 29.0 37.2 10.9
女性-50～59歳 143 4.2 27.3 36.4 24.5 7.7
女性-60～69歳 154 9.7 51.3 26.6 6.5 5.8
女性-70～79歳 141 14.2 58.9 15.6 5.7 5.0
女性-80歳以上 76 30.3 36.8 15.8 13.2 3.9
１人 174 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２人 516 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
３人 386 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
４人 307 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
５人以上 108 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
いる 409 0.2 4.2 33.5 42.1 19.8
いない 1059 14.5 46.6 23.5 12.7 2.5
自営業 74 5.4 36.5 21.6 25.7 9.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 14.5 29.6 26.7 22.0 6.9
主婦・主夫 410 4.6 38.0 28.3 21.5 7.3
学生 55 9.1 5.5 21.8 45.5 18.2
仕事はしていない 232 15.9 47.8 21.6 10.3 4.3
その他 65 23.1 30.8 23.1 15.4 7.7
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 17.3 34.5 20.6 20.9 6.4
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 9.7 32.8 25.1 22.4 9.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 8.6 36.2 32.1 16.8 6.3
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 10.3 35.2 27.5 20.7 6.1
青葉区 120 10.0 35.8 25.8 19.2 9.2
旭区 115 7.8 37.4 29.6 14.8 10.4
泉区 58 6.9 22.4 32.8 25.9 12.1
磯子区 49 10.2 36.7 28.6 20.4 4.1
神奈川区 107 18.7 32.7 23.4 22.4 2.8
金沢区 85 9.4 32.9 28.2 18.8 10.6
港南区 84 8.3 38.1 32.1 16.7 4.8
港北区 127 14.2 30.7 30.7 18.9 4.7
栄区 50 6.0 38.0 42.0 10.0 4.0
瀬谷区 50 12.0 36.0 10.0 34.0 8.0
都筑区 95 6.3 35.8 27.4 24.2 6.3
鶴見区 107 10.3 38.3 20.6 26.2 4.7
戸塚区 99 13.1 30.3 22.2 23.2 11.1
中区 64 21.9 32.8 18.8 20.3 6.3
西区 39 17.9 33.3 23.1 12.8 12.8
保土ケ谷区 89 9.0 34.8 25.8 22.5 6.7
緑区 84 9.5 40.5 25.0 21.4 3.6
南区 71 21.1 33.8 16.9 15.5 11.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 11.6 34.0 26.1 18.5 8.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 10.5 33.0 26.3 21.8 7.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 12.1 34.7 25.2 21.1 5.5
わからない 41 14.6 36.6 19.5 24.4 0.0
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回答者数 無回答

（人） （％）
全体 1509 1.2
男性 619 0.2
女性 873 0.2
18～19歳 24 0.0
20～29歳 103 0.0
30～39歳 180 0.6
40～49歳 285 0.0
50～59歳 259 0.0
60～69歳 261 0.0
70～79歳 260 0.4
80歳以上 117 0.0
男性-18～19歳 11 0.0
男性-20～29歳 50 0.0
男性-30～39歳 71 1.4
男性-40～49歳 102 0.0
男性-50～59歳 116 0.0
男性-60～69歳 107 0.0
男性-70～79歳 119 0.0
男性-80歳以上 40 0.0
女性-18～19歳 13 0.0
女性-20～29歳 53 0.0
女性-30～39歳 109 0.0
女性-40～49歳 183 0.0
女性-50～59歳 143 0.0
女性-60～69歳 154 0.0
女性-70～79歳 141 0.7
女性-80歳以上 76 0.0
１人 174 0.0
２人 516 0.0
３人 386 0.0
４人 307 0.0
５人以上 108 0.0
いる 409 0.2
いない 1059 0.1
自営業 74 1.4
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 0.3
主婦・主夫 410 0.2
学生 55 0.0
仕事はしていない 232 0.0
その他 65 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 0.3
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 0.2
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 0.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 0.2
青葉区 120 0.0
旭区 115 0.0
泉区 58 0.0
磯子区 49 0.0
神奈川区 107 0.0
金沢区 85 0.0
港南区 84 0.0
港北区 127 0.8
栄区 50 0.0
瀬谷区 50 0.0
都筑区 95 0.0
鶴見区 107 0.0
戸塚区 99 0.0
中区 64 0.0
西区 39 0.0
保土ケ谷区 89 1.1
緑区 84 0.0
南区 71 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 1.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 1.5
わからない 41 4.9

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

問12 世帯人数（２／２）

地域別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数 いる いない 無回答

（人） （％） （％） （％）
全体 1509 27.1 70.2 2.7
男性 619 22.0 76.7 1.3
女性 873 31.3 66.8 1.9
18～19歳 24 50.0 50.0 0.0
20～29歳 103 23.3 75.7 1.0
30～39歳 180 58.9 40.0 1.1
40～49歳 285 57.2 42.8 0.0
50～59歳 259 25.9 74.1 0.0
60～69歳 261 7.3 91.6 1.1
70～79歳 260 5.0 90.0 5.0
80歳以上 117 4.3 91.5 4.3
男性-18～19歳 11 54.5 45.5 0.0
男性-20～29歳 50 24.0 76.0 0.0
男性-30～39歳 71 39.4 60.6 0.0
男性-40～49歳 102 41.2 58.8 0.0
男性-50～59歳 116 29.3 70.7 0.0
男性-60～69歳 107 7.5 91.6 0.9
男性-70～79歳 119 2.5 92.4 5.0
男性-80歳以上 40 7.5 90.0 2.5
女性-18～19歳 13 46.2 53.8 0.0
女性-20～29歳 53 22.6 75.5 1.9
女性-30～39歳 109 71.6 26.6 1.8
女性-40～49歳 183 66.1 33.9 0.0
女性-50～59歳 143 23.1 76.9 0.0
女性-60～69歳 154 7.1 91.6 1.3
女性-70～79歳 141 7.1 87.9 5.0
女性-80歳以上 76 2.6 92.1 5.3
１人 174 0.6 88.5 10.9
２人 516 3.3 95.7 1.0
３人 386 35.5 64.5 0.0
４人 307 56.0 43.6 0.3
５人以上 108 75.0 25.0 0.0
いる 409 100.0 0.0 0.0
いない 1059 0.0 100.0 0.0
自営業 74 25.7 74.3 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 34.0 65.4 0.6
主婦・主夫 410 30.5 68.0 1.5
学生 55 32.7 67.3 0.0
仕事はしていない 232 6.9 88.4 4.7
その他 65 16.9 76.9 6.2
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 26.0 71.9 2.1
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 29.0 69.3 1.7
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 25.4 73.9 0.7
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 28.2 69.7 2.1
青葉区 120 25.8 70.8 3.3
旭区 115 23.5 74.8 1.7
泉区 58 36.2 62.1 1.7
磯子区 49 20.4 79.6 0.0
神奈川区 107 29.0 69.2 1.9
金沢区 85 28.2 70.6 1.2
港南区 84 25.0 75.0 0.0
港北区 127 32.3 63.8 3.9
栄区 50 26.0 72.0 2.0
瀬谷区 50 26.0 70.0 4.0
都筑区 95 30.5 69.5 0.0
鶴見区 107 24.3 74.8 0.9
戸塚区 99 35.4 62.6 2.0
中区 64 28.1 65.6 6.3
西区 39 28.2 71.8 0.0
保土ケ谷区 89 25.8 74.2 0.0
緑区 84 22.6 77.4 0.0
南区 71 21.1 77.5 1.4
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 30.0 67.9 2.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 27.8 70.3 1.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 24.1 72.3 3.6
わからない 41 22.0 70.7 7.3

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問13 同居者の中に18歳以下の方の有無

問10 性別

問15 居住区

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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回答者数

自
営
業

会
社
員
（
公
務

員
・
団
体
職
員
・

ア
ル
バ
イ
ト
を
含

む
）

主
婦
・
主
夫

学
生

仕
事
は
し
て
い

な
い

（人） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1509 4.9 42.1 27.7 3.6 15.4
男性 619 8.6 56.1 1.1 4.5 25.2
女性 873 2.4 33.1 46.8 3.1 8.7
18～19歳 24 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
20～29歳 103 2.9 57.3 4.9 30.1 1.9
30～39歳 180 2.8 70.0 21.1 0.0 2.8
40～49歳 285 2.8 65.3 26.3 0.0 1.1
50～59歳 259 7.3 61.4 26.6 0.0 2.3
60～69歳 261 6.9 29.9 36.8 0.0 20.3
70～79歳 260 6.5 9.2 37.3 0.0 38.5
80歳以上 117 3.4 1.7 31.6 0.0 52.1
男性-18～19歳 11 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性-20～29歳 50 2.0 60.0 0.0 34.0 2.0
男性-30～39歳 71 2.8 93.0 0.0 0.0 2.8
男性-40～49歳 102 5.9 89.2 0.0 0.0 2.0
男性-50～59歳 116 10.3 84.5 0.0 0.0 3.4
男性-60～69歳 107 15.0 41.1 1.9 0.0 38.3
男性-70～79歳 119 10.1 13.4 2.5 0.0 63.9
男性-80歳以上 40 10.0 2.5 5.0 0.0 70.0
女性-18～19歳 13 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性-20～29歳 53 3.8 54.7 9.4 26.4 1.9
女性-30～39歳 109 2.8 55.0 34.9 0.0 2.8
女性-40～49歳 183 1.1 51.9 41.0 0.0 0.5
女性-50～59歳 143 4.9 42.7 48.3 0.0 1.4
女性-60～69歳 154 1.3 22.1 61.0 0.0 7.8
女性-70～79歳 141 3.5 5.7 66.7 0.0 17.0
女性-80歳以上 76 0.0 1.3 44.7 0.0 43.4
１人 174 2.3 52.9 11.5 2.9 21.3
２人 516 5.2 36.4 31.2 0.6 21.5
３人 386 4.1 44.0 30.6 3.1 13.0
４人 307 6.2 45.6 28.7 8.1 7.8
５人以上 108 6.5 40.7 27.8 9.3 9.3
いる 409 4.6 52.8 30.6 4.4 3.9
いない 1059 5.2 39.3 27.1 3.5 19.4
自営業 74 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 636 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
主婦・主夫 410 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
学生 55 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
仕事はしていない 232 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
その他 65 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 388 5.9 46.9 25.0 3.1 12.6
西部（保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区） 411 4.6 39.9 28.5 4.1 16.8
南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 268 4.1 39.9 28.7 3.4 19.0
北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 426 4.7 43.0 29.6 4.0 14.8
青葉区 120 3.3 40.0 33.3 5.0 14.2
旭区 115 3.5 34.8 29.6 2.6 20.9
泉区 58 6.9 43.1 20.7 12.1 12.1
磯子区 49 6.1 42.9 20.4 0.0 24.5
神奈川区 107 4.7 46.7 24.3 3.7 14.0
金沢区 85 7.1 44.7 29.4 2.4 12.9
港南区 84 0.0 41.7 28.6 4.8 17.9
港北区 127 3.9 45.7 26.8 3.9 14.2
栄区 50 4.0 26.0 36.0 6.0 26.0
瀬谷区 50 4.0 40.0 30.0 0.0 18.0
都筑区 95 6.3 42.1 28.4 2.1 17.9
鶴見区 107 7.5 40.2 31.8 1.9 12.1
戸塚区 99 2.0 49.5 30.3 3.0 13.1
中区 64 6.3 42.2 28.1 7.8 10.9
西区 39 2.6 64.1 15.4 0.0 7.7
保土ケ谷区 89 7.9 33.7 29.2 4.5 18.0
緑区 84 6.0 44.0 29.8 4.8 13.1
南区 71 7.0 52.1 18.3 1.4 15.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 567 3.9 46.0 23.3 6.2 14.3
説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、
言葉は聞いたことがあった 418 5.5 39.7 29.9 2.9 17.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 473 5.9 40.4 32.1 1.7 13.7
わからない 41 2.4 36.6 19.5 0.0 22.0

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問14 職業（１／２）

問10 性別

問11 年代

問６「生物多様
性」という言葉
の意味を知って
いたか
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問１ 環境への関心の有無別に見た、問２ 環境行動の実施状況 及び 問３ 環境活動や環境活動団体への参加状況（１／２）

問１環境に関
心が

問２環境行動
を

問３環境活動
に

1　参加した

        （人）

2or3　参加した
ことがない
        （人）

1　参加した

        （人）

2or3　参加した
ことがない
        （人）

1　参加した

        （人）

2or3　参加した
ことがない
        （人）

1　参加した

        （人）

2or3　参加した
ことがない
        （人）

全体 総計 　Ａ　178 Ｂ　1029 　　Ｃ 　　Ｄ Ｅ　2 　Ｆ　82 　Ｇ Ｈ　1 Ｉ　217 1,509

男性 69 422 1 42 85 619

女性 106 599 1 40 1 126 873

無回答 3 8 6 17

18～19歳 5 16 3 24

20～29歳 2 67 19 15 103

30～39歳 16 128 1 20 15 180

40～49歳 32 208 11 34 285

50～59歳 32 183 1 10 33 259

60～69歳 34 191 9 27 261

70～79歳 41 155 4 1 59 260

80歳以上 13 71 6 27 117

無回答 3 10 7 20

青葉区 16 78 1 6 19 120

旭区 21 63 7 24 115

泉区 9 35 5 9 58

磯子区 4 34 2 9 49

神奈川区 13 67 1 5 1 20 107

金沢区 14 58 1 12 85

港南区 7 60 7 10 84

港北区 7 100 7 13 127

栄区 6 39 5 50

瀬谷区 2 36 3 9 50

都筑区 15 61 5 14 95

鶴見区 9 77 10 11 107

戸塚区 14 69 8 8 99

中区 4 47 1 12 64

西区 4 28 2 5 39

保土ケ谷区 13 63 2 11 89

緑区 11 58 5 10 84

南区 7 47 6 11 71

無回答 2 9 5 16

２　ない

無回答 総計

している
（「1」に○が一つ以上）

していない
（「1」に○が一つもない）

している
（「1」に○が一つ以上）

していない
（「1」に○が一つもない）

問10　性別

問11　年代

問15　居住区

１　ある
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①関心があり、個人でできる行動や、地域の活動や団体への参加をしている　…内訳Ａ+Ｂ+Ｃ
②関心はあるが、個人でできる行動も、地域の活動や団体への参加もしていない…内訳Ｄ
③関心はないが、個人でできる行動や、地域の活動や団体への参加をしている…内訳Ｅ+Ｆ+Ｇ
④関心がなく、個人でできる行動も、地域の活動や団体への参加もしていない…内訳Ｈ

⑤無回答…内訳Ｉ

総計

①関心があり、環境
行動や、地域の環境
活動への参加をして
いる

②関心はあるが、環
境行動も、地域の環
境活動への参加もし
ていない

③関心はないが、環
境行動や、地域の環
境活動への参加をし
ている

④関心がなく、環境
行動も、地域の環境
活動への参加もして
いない

⑤無回答

（Ａ＋Ｂ＋Ｃ） (Ｄ) （Ｅ＋Ｆ＋Ｇ） （Ｈ） （Ｉ）
（人） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 総計 1,509 80.0 0.0 5.6 0.1 14.4
男性 619 79.3 0.0 6.9 0.0 13.7
女性 873 80.8 0.0 4.7 0.1 14.4
無回答 17 64.7 0.0 0.0 0.0 35.3
18～19歳 24 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0
20～29歳 103 67.0 0.0 18.4 0.0 14.6
30～39歳 180 80.0 0.0 11.7 0.0 8.3
40～49歳 285 84.2 0.0 3.9 0.0 11.9
50～59歳 259 83.0 0.0 4.2 0.0 12.7
60～69歳 261 86.2 0.0 3.4 0.0 10.3
70～79歳 260 75.4 0.0 1.5 0.4 22.7
80歳以上 117 71.8 0.0 5.1 0.0 23.1
無回答 20 65.0 0.0 0.0 0.0 35.0
東部 388 78.1 0.0 6.4 0.3 15.2
西部 411 79.1 0.0 6.1 0.0 14.8
南部 268 82.8 0.0 3.7 0.0 13.4
北部 426 81.2 0.0 5.6 0.0 13.1
無回答 16 68.8 0.0 0.0 0.0 31.3
青葉区 120 78.3 0.0 5.8 0.0 15.8
旭区 115 73.0 0.0 6.1 0.0 20.9
泉区 58 75.9 0.0 8.6 0.0 15.5
磯子区 49 77.6 0.0 4.1 0.0 18.4
神奈川区 107 74.8 0.0 5.6 0.9 18.7
金沢区 85 84.7 0.0 1.2 0.0 14.1
港南区 84 79.8 0.0 8.3 0.0 11.9
港北区 127 84.3 0.0 5.5 0.0 10.2
栄区 50 90.0 0.0 0.0 0.0 10.0
瀬谷区 50 76.0 0.0 6.0 0.0 18.0
都筑区 95 80.0 0.0 5.3 0.0 14.7
鶴見区 107 80.4 0.0 9.3 0.0 10.3
戸塚区 99 83.8 0.0 8.1 0.0 8.1
中区 64 79.7 0.0 1.6 0.0 18.8
西区 39 82.1 0.0 5.1 0.0 12.8
保土ケ谷区 89 85.4 0.0 2.2 0.0 12.4
緑区 84 82.1 0.0 6.0 0.0 11.9
南区 71 76.1 0.0 8.5 0.0 15.5
無回答 16 68.8 0.0 0.0 0.0 31.3

問10　性別

問11　年代

問15 居住区

地域別

80.0

79.3

80.8

87.5

67.0

80.0

84.2

83.0

86.2

75.4

71.8

78.1

79.1

82.8

81.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.6

6.9

4.7

12.5

18.4

11.7

3.9

4.2

3.4

1.5

5.1

6.4

6.1

3.7

5.6

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

14.4

13.7

14.4

0.0

14.6

8.3

11.9

12.7

10.3

22.7

23.1

15.2

14.8

13.4

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1509)

男性(n=619)
⼥性(n=873)

18〜19歳(n=24)
20〜29歳(n=103)
30〜39歳(n=180)
40〜49歳(n=285)
50〜59歳(n=259)
60〜69歳(n=261)
70〜79歳(n=260)
80歳以上(n=117)

東部(n=388)
⻄部(n=411)
南部(n=268)
北部(n=426)

①関⼼があり、環境⾏動や、地域の環境活動への参加をしている
②関⼼はあるが、環境⾏動も、地域の環境活動への参加もしていない
③関⼼はないが、環境⾏動や、地域の環境活動への参加をしている
④関⼼がなく、環境⾏動も、地域の環境活動への参加もしていない
⑤無回答
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平成 30 年度 環境に関する市⺠意識調査 

問１~問 15 をご覧いただき、あなたのご意⾒をお聞かせください。 
（ 選択肢の数字に○をつけてください （例 1 ） ） 

環境に対する関⼼や⾏動について伺います 

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 
あなたは環境や環境の取組に関⼼がありますか。 
（〇は⼀つ） 

1 関⼼がある 
2 関⼼がない

 【問１で「１ 関⼼がある」と答えた⽅のみ】 
問１-Ａ 関⼼がある項⽬を教えてください。 

（〇はいくつでも） 
1 地球温暖化対策 

2 ⽣物多様性の保全 

3 緑や⽔辺の保全 
4 景観の保全 

5 ⾷の安全・⾷育 
6 ごみの減量・リサイクル 
7 ⼤気汚染対策 
8 ⽔質汚濁対策 

9 騒⾳・振動対策 
10 環境教育・学習 
11 防災・減災対策 
12 その他（ ） 

調 査 票
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 
あなたは普段、次にあげる個⼈でできる環境にやさしい⾏動（＝「環境⾏動」）を 
していますか。（Ａ~Ｏそれぞれ〇は⼀つ） 

Ａ ごみをきちんと分別して出す １ している  ２ していない 
Ｂ マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす １ している ２ していない 
Ｃ ⾷べ残しや⾷材の無駄（⾷品ロス）を減らす １ している ２ していない 
Ｄ 排⽔⼝に油を流さない １ している ２ していない 
Ｅ 横浜産の野菜や果物を優先的に購⼊する １ している ２ していない 
Ｆ 環境に優しい製品・商品を選んで購⼊する 

（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものなど） 
１ している ２ していない 

Ｇ 電気やガス、⽔のムダづかいに気をつける １ している ２ していない 
Ｈ 省エネ型の家電や照明器具（LED など）を使う １ している ２ していない 
Ｉ 環境に配慮した電⼒会社を選んで契約している 

（再⽣可能エネルギーで発電する会社など） 
１ している ２ していない 

Ｊ アイドリングストップなど、エコドライブを実践する １ している ２ していない ３ 運転しない 
Ｋ 近隣への悪臭、騒⾳などに配慮する １ している ２ していない 
Ｌ 花や⽊、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる １ している ２ していない 
Ｍ 公園や森、⽔辺など⾝近な⾃然環境とふれあう １ している ２ していない 
Ｎ 環境保全のために寄付⼜は募⾦をする １ している ２ していない 
Ｏ その他（ ） １ している ２ していない 

【問２で「１ している」に〇が⼀つ以上ある⽅のみ】 
問２-Ａ その⾏動を始めたきっかけを教えてください。
（〇はいくつでも） 

1 環境を守ることになるから 
2 興味・関⼼があったから 
3 ライフステージが変わったから

（⼀⼈暮らし、結婚、⼦どもが⽣まれた、退職など） 
4 家族がやっていたから 
5 友⼈や近所の⼈がやっていたから 
6 インターネットやテレビ、雑誌等で⾒たから
7 学校で勉強したから・⼦どもが学校で勉強して

きたから 
8 講演会・勉強会等に参加したから 
9 節約になるから 
10 その他（ ） 

【問２で「１ している」に〇が⼀つもない⽅のみ】 
問２-B ⾏動していない理由を教えてください。 
（〇はいくつでも） 

1 何をすればいいかよくわからないから 
2 必要性や効果を感じないから 
3 お⾦がかかるから 
4 時間がないから 
5 ⼿間がかかるから 
6 その他（ ） 

「１」に○が⼀つもない 「１」に〇が⼀つ以上ある 
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問３ あなたは、ここ１年間に、地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 
（〇は⼀つ） 

1 参加した 
2 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい 
3 参加したことはない、参加したいと思わない 

【問３で「１ 参加した」、「２ 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた⽅のみ】 
問３-A どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 

（〇はいくつでも） 
1 愛護会（公園、⽔辺、市⺠の森、ふれあいの樹林）・ハマロードサポーター 
2 地域の清掃・美化活動 
3 緑や⽔辺、⽣き物などの⾃然を守る、または⾃然に親しむ活動 
4 ごみや資源の３Ｒ（ﾘﾃﾞｭｰｽ・ﾘﾕｰｽ・ﾘｻｲｸﾙ）に関する活動 
5 地球温暖化防⽌のための活動（省エネの普及など） 
6 その他（ ） 

【問３で「１ 参加した」と答えた⽅のみ】 
問３-B 参加したきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

1 環境を守ることになるから 
2 興味・関⼼があったから 
3 ライフステージが変わったから

（⼀⼈暮らし、結婚、⼦どもが⽣まれた、退職など） 
4 家族がやっていたから 
5 友⼈や近所の⼈がやっていたから 
6 インターネットやテレビ、雑誌等で⾒たから
7 ⾃分の経験・知識が⽣かせるから 
8 健康づくりになるから 
9 ⼦どもや孫の体験・教育になるから 
10 その他（ ） 

「１」もしくは「２」に○をした⽅
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現在お住まいの地域の環境について伺います 

問４ あなたは次にあげる⾝のまわりの環境についてどのように感じていますか。 
（Ａ~Ｈそれぞれ〇は⼀つ） 

Ａ ⼤気汚染や騒⾳、臭いなどの⼼配が 
なく快適に暮らせている 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｂ ポイ捨てなどがなく清潔できれいな 
まちである 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｃ 公園や街路樹、⾥⼭など緑を感じら 
れる場所がある 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｄ 農に親しむ場や機会がある 
（近くに畑や⽔⽥がある、横浜産野菜や
果物を買う・⾷べられる場がある等） 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｅ 川や池など親しみを感じる⽔辺空間 
がある 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｆ 草⽊や花、昆⾍や⿂、⿃などさまざま 
な⽣き物がいる環境がある 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｇ 環境についての情報が収集できたり、 
学んだりできている 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｈ 気候変動等による気象の変化が激しく 
なっている 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 
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横浜市が実施する環境施策について伺います 

地球温暖化対策と⽣物多様性保全の重視 
横浜市では、地球温暖化対策と⽣物多様性保全の２分野を環境分野の重点施策として位置付け、

取組を進めています。 

 地球温暖化対策  と  ⽣物多様性  に関する説明をそれぞれ読み、問 5〜7 にお答えください。 

 地球温暖化対策 

問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて 
温暖化対策を推進していることを知っていましたか。（〇は⼀つ） 

1 上記の説明を読む前から知っていた 
2 上記の説明を読むまで知らなかったが、「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった 
3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 
4 わからない 

📖 お読みください 📖
 横浜市では「今世紀後半のできるだけ早い時期における温室効果ガスの

実質排出ゼロ（脱炭素化）」を温暖化対策のゴールとし、「Zero Carbon 

Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて取組を推進しています。 

脱炭素化の達成には、一人ひとりの徹底した省エネや省エネ型機器の導

入、再生可能エネルギー等の利活用が必要です。 
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⽣物多様性 

問６ あなたは「⽣物多様性」という⾔葉の意味を知っていましたか。（〇は⼀つ） 
1 上記の説明を読む前から⾔葉の意味を知っていた 
2 上記の説明を読むまで⾔葉の意味は知らなかったが、⾔葉は聞いたことがあった 
3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 
4 わからない 

問７ 「⽣物多様性の恵み」には以下にあげるようなものがあります。 
あなたが⽣物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。（〇はいくつでも） 

1 ⾷料や⽔を提供する 
2 ⾐服や医薬品などの材料を提供する 
3 ⽔や空気をきれいに保つ 
4 森が洪⽔・⼟砂災害を防⽌する 
5 樹⽊の蒸散作⽤などがヒートアイランド現象を緩和する 
6 地域に根ざした祭りや料理などの⽂化を⽀える 
7 花⾒や森の散策などのレクリエーションの機会や場を提供する 
8 植物の光合成により酸素を供給する 
9 細菌や菌類が枯れた植物や動物の死がいなどを分解する 
10 その他（ ） 
11 知っているものは⼀つもない 

＜参考＞⽣物多様性の恵み（⽣態系サービス）は 4 つに区分されます 
① 供給サービス ② 調整サービス ③ 文化的サービス ④ 基盤サービス

食料、水、木材、紙、衣

服、燃料、医薬品など、

私たちの暮らしに必要な

資源を供給する恵み 

森林による洪水・土砂災害

の防止、水の浄化、気候の

調節など、私たちの暮らし

の安全・安心を守る恵み 

地域に根ざした祭りや料

理・風習、花見・森の散策

などのレクリエーショ

ン、心の安らぎなど、豊か

な文化を育む恵み

光合成による酸素の生

成、微生物が落ち葉や死

がいなど動植物を分解

することによる土壌の

形成、水や養分の循環な

ど、①～③のサービスの

供給を支え、人間を含む

全ての生命の生存基盤

となる恵み 

📖 お読みください 📖
生物多様性とは、生き物たちの豊かな個性とつながりのことです。 

地球上には、森、川、海など、様々な自然環境があり、それぞれの環境に適応

して進化した多くの生き物が、互いにつながり合い、支え合って生きています。 

私たち人間も、多くの生き物とのつながりのなかで、空気や水、食料などの恵

みを受けており、私たちの暮らしは生物多様性の恵みなくしては成り立ちません。 
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環境に関する情報について伺います 

問８ 横浜市は、市⺠が⽇頃から浸⽔に備えることができるよう、「浸⽔（内⽔・洪⽔）ハザード
マップ」を作成・公表しています。あなたは、この「浸⽔（内⽔・洪⽔）ハザードマップ」
を知っていましたか。（〇は⼀つ）

1 知っており、マップで危険な場所を確認して⽇頃から備えている 
2 知っており、マップで危険な場所を確認しているが、特段の備えはしていない 
3 知っているが、マップを⾒たことはない 
4 知らなかった 
5 わからない 

問９ あなたは環境に関するどのような情報を得たいと思いますか。（〇はいくつでも） 
1 ⾃然や⽣き物とふれあえる施設の情報 （公園、動物園、市⺠の森、川や海の⽔辺など） 
2 体験型イベントの情報 （川でのカヌー体験、芋掘り収穫体験など） 
3 地産地消に関する情報 （横浜産の野菜や果物などを買う・⾷べる場所など） 
4 ⼤気や⽔質の状況 （PM2.5 の測定状況や河川や海の⽔質など） 
5 助成⾦の情報 （緑化、⾬⽔貯留タンク設置、次世代⾃動⾞購⼊等への補助など） 

6 学習会の情報 （⽣ごみの堆肥化、住まいのエコリノベーションなど） 
7 防災情報 （⼤⾬時の浸⽔状況など） 
8 地域の環境活動の情報 （地域の清掃・美化活動など） 
9 環境に配慮している企業や商品の情報 
10 その他（ ） 
11 情報を得たいとは思わない 

⾃由記⼊欄（横浜の環境や市の施策に対するご意⾒、得たい情報などを⾃由にご記⼊ください） 

次のページへ続く 
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最後にあなたについて伺います 

問 10 性別を教えてください 
1 男性 
2 ⼥性 

問 11 年代を教えてください 
1 18〜19 歳 
2 20〜29 歳 
3 30〜39 歳 
4 40〜49 歳 
5 50〜59 歳 
6 60〜69 歳 
7 70〜79 歳 
8 80 歳以上 

問 12 世帯⼈数を教えてください 
1 １⼈ 
2 ２⼈ 
3 ３⼈ 
4 ４⼈ 
5 ５⼈以上 

問 13 同居している⽅の中に 18 歳以下の 
⽅はいますか 

1 いる 
2 いない 

問 14 職業を教えてください 
1 ⾃営業 
2 会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む）

3 主婦・主夫 
4 学⽣ 
5 仕事はしていない 
6 その他 

問 15 お住まいの区を教えてください 
1 ⻘葉区 
2 旭区 
3 泉区 
4 磯⼦区 
5 神奈川区 
6 ⾦沢区 
7 港南区 
8 港北区 
9 栄区 
10 瀬⾕区 
11 都筑区 
12 鶴⾒区 
13 ⼾塚区 
14 中区 
15 ⻄区 
16 保⼟ケ⾕区 
17 緑区 
18 南区 

調査にご協⼒いただき、ありがとうございました。 
同封の返信⽤封筒に⼊れ、切⼿は貼らずに投函してください。 
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